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[bookmark: _GoBack]ZENITH feiert die Einführung der Defy Inventor auf der Baselworld 2019

Am Donnerstag, den 21. März feierte ZENITH den Beginn einer neuen Ära für die Marke: mit einer pulsierenden „High Frequency Night“ zu Ehren der neu eingeführten DEFY Inventor. Mehr als 600 Gäste, Pressevertreter, Händler, Influencer und Freunde der Marke kamen, um zur Musik der internationalen Stars Eve, Tanja La Croix, Lost Frequencies sowie des ZENITH-Markenfreunds Swizz Beatz einen unvergesslichen Abend in einem futuristischen Ambiente zu erleben. 

Die ultramoderne Hightech-Kulisse für das High-Frequency-Event hätte aus einer fernen Zukunft stammen können. Ein mit LED-Kunst dekorierter Tunnel, spektakuläres Projektionsmapping auf der Bühne und himmlische, von futuristischen Mixologen servierte Cocktails schufen eine Atmosphäre, die ganz dem Geist von Zenith entsprach: schneller, moderner und dynamischer als je zuvor. 

Dieses energiegeladene Event bot den idealen Rahmen, um in das Universum der DEFY Inventor einzutauchen, dem neuen Leitstern am Uhrmacherhimmel. Die DEFY Inventor schlägt mit der außerordentlich hohen Frequenz von 18 Hz (statt der üblichen 4 Hz) und bietet dabei eine komfortable Gangautonomie von zwei Tagen. Diese außergewöhnlichen Eigenschaften verdankt sie einer umwälzenden, patentierten Technologie: dem im eigenen Haus entwickelten Zenith Oszillator, einem aus einem Stück gefertigten Regulierorgan. Das Gehäuse aus leichtem Titan und Aeronith – einem innovativen Aluminium-Polymer-Verbundwerkstoff – besticht mit einem zeitgemäßen, architektonischen Design.

Das mit Innovationen gespickte Event dauerte bis spät in die Nacht, begleitet von den Livebeats zahlreicher bekannter Künstler. Dazu zählten die Grammy-prämierte amerikanische Rapperin, Sängerin und Songwriterin Eve; House DJ und Produzentin Tanja La Croix; der DJ-Superstar Lost Frequencies; und nicht zuletzt Zenith-Markenfreund und DEFY-Partner Swizz Beatz – der Grammy-gekrönte Musikproduzent und Unternehmer, der die Party rasant abschloss. 
Ein angemessen spektakulärer Abend zu Ehren des neuesten bahnbrechenden Zeitmessers, mit dem ZENITH einmal mehr die Geschichte der mechanischen Uhrmacherkunst revolutioniert. 

ZENITH: Die Zukunft der Schweizer Uhrenherstellung
Seit 1865 ist Zenith von Authentizität, Mut und Leidenschaft geleitet, um die Grenzen in puncto Exzellenz, Präzision und Innovation ständig in neue Sphären zu verschieben. Bald nach seiner Gründung in Le Locle durch den visionären Uhrmacher Georges Favre-Jacot erlangte Zenith weltweite Anerkennung für die Präzision seiner Chronometer, mit denen die Marke 2.333 Chronometrie-Preise in etwas mehr als eineinhalb Jahrhunderten gewinnen konnte: bis heute ein absoluter und ungebrochener Rekord. Berühmt für sein legendäres El Primero Kaliber von 1969, das Kurzzeitmessungen auf die 1/10 Sekunde genau ermöglicht, hat Zenith seitdem über 600 Uhrwerke und Varianten entwickelt. Heute bietet Zenith vollkommen neue und faszinierende Perspektiven, einschließlich der Möglichkeit der Messung der 1/100 Sekunde mit der Defy El Primero 21. Stets angetrieben durch die Verbindung von dynamischem, avantgardistischem Denken mit der eigenen, stolzen Tradition schreibt Zenith beständig seine eigene Zukunft ... und die Zukunft der Schweizer Uhrmacherkunst.
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