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享誉世界的网球教练兼企业家帕特里克•莫拉托鲁（Patrick Mouratoglou）加入真力时大家庭，成为最新品牌挚友
 
2020年1月20日，力洛克：在网球四大满贯赛事之一的澳大利亚网球公开赛开幕当天，真力时非常自豪地宣布著名网球教练兼企业家帕特里克•莫拉托鲁（Patrick Mouratoglou）成为新任品牌挚友。

帕特里克•莫拉托鲁被视为网球界最具影响力的人物之一，他从6岁开始接触网球，从此被这项运动深深吸引。他的梦想是成为一名顶级网球选手，从童年起就花费大量时间参加训练，期望有朝一日能够夺冠，然而，命运却对他另有安排。他的父母认为他在网球领域没有太大的发展前景，所以要求他将时间和精力放在学业上并选择传统的职业。尽管如此，帕特里克从未失去对网球的信心和希望。他努力完成学业，并进入商校就读，磨砺自己的管理才能。凭着他与生俱来的企业家才能，帕特里克在26岁时决定创办莫拉托鲁网球学院，实现自己的梦想。如今这家学院被认为是世界上最著名的网球学院之一。 

他以自己的网球学院为依托，与众多处于不同事业节点的职业网球选手展开合作，协助这些选手开发自己的潜能，勇创佳绩。在学院中教授和指导了众多选手后，帕特里克于2012年迎来人生新高峰，成为塞雷娜·威廉姆斯（Serena Williams）的教练。继塞雷娜·威廉姆斯首次在法国网球公开赛（Roland Garros）首轮比赛失利后，帕特里克助她重登榜首，并连续3年半稳居世界排名第一。在此期间，塞雷娜·威廉姆斯夺得了2枚奥运金牌，10次大满贯冠军，3次年终冠军以及其他许多奖项。时至今日，这对“活力二人组”仍然显示出强大的战斗力。

 “我很高兴去年在温布尔登首次与帕特里克碰面，我们一拍即合，相处非常愉快。他的个人传奇、他的魅力与决心深深地吸引了我，这就是“触手分秒之真”的真实写照。他富有激情，活力勃发，与真力时所推崇的‘创业精神’完美契合”， 真力时首席执行官朱利安•托内尔（Julien Tornare）在谈及帕特里克•莫拉托鲁以及与他的不期而遇时这样说道。

帕特里克发自内心的驱动力、坚韧不拔的毅力、白手起家的成功故事，以及他谦逊无私的特质，使他成为网球界独具魅力的人物和广受尊敬的企业家。无论看起来多么不可能实现，他都从未放弃他的梦想——这位著名教练的成名之路与真力时‘触手分秒之真’的信条不谋而合。对于真力时而言，传统是注定要被挑战的，而期望注定是被超越的。 

“身为腕表爱好者，能成为真力时的品牌挚友，我感到非常自豪。‘触手分秒之真’是品牌的理念，这也与我的经历很相似：不畏失败、不断尝试，以此积累经验，无论成功需要等待多久，都勇往直前的朝着梦想靠近，最终实现人生目标。我希望真力时可以伴我一同追寻梦想，在网球领域不断勇攀高峰”，帕特里克•莫拉托鲁（Patrick Mouratoglou）这样说道。 

除了担任教练之外，这位企业家还投身于网球领域内外的其他事业之中，并通过在全球发表无数励志演讲来鼓励和启发他人。帕特里克还创立了“帕特里克•莫拉托鲁基金会”（Patrick Mouratoglou Foundation），为那些有抱负有前景，却无法拥有充足财力冲刺冠军的网球选手提供资助。他还是电视名人，他的个人秀在世界各地播出。帕特里克身兼数职，从不满足于现状。 


真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地完成平流层高空自由落体突破音障。 

[bookmark: _GoBack]以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部开发和制造的非凡机芯。从首款自动计时码表El Primero，到计时精准度达1/100秒的高精准度计时码表El Primero 21，以及通过一片单晶硅振盘革新30多个零件组成的传统擒纵系统的Inventor创想家腕表，品牌始终致力于超越自我，不断创新。自1865年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。
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