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Всемирно известный тренер по теннису и предприниматель Патрик Муратоглу присоединяется к Zenith в качестве нового друга бренда
 
Ле-Локль, 20 января 2020 года: В день открытия турнира Большого шлема в Австралии Zenith с гордостью представляет знаменитого тренера по теннису и предпринимателя Патрика Муратоглу в качестве нового друга бренда.

Патрик Муратоглу, один из самых влиятельных профессиональных теннисистов, связал свою жизнь с этим спортом уже в 6 лет, когда впервые взял в руки теннисный мяч. Он мечтал стать одним из ведущих игроков и значительную часть детства посвятил тренировкам, но судьба уготовила Патрику иной путь. Родители, не верившие в успех сына в мире большого тенниса, направили его по традиционной образовательной и карьерной стезе. Однако Патрик не терял надежду. Он учился в бизнес-школе, где получил возможность отточить управленческую хватку и укрепить веру в себя. Со свойственной ему предпринимательской жилкой Патрик решил воплотить в жизнь свою мечту и в 26 лет основал Теннисную академию Муратоглу, признанную в настоящее время одной из самых выдающихся теннисных школ мира. 

В своей академии Патрик работал со многими профессиональными теннисистами на разных этапах их карьеры, помогая им раскрыть потенциал и добиться успеха. Он вышел на новый уровень в 2012 году, когда стал тренером Серены Уильямс. После ее поражения уже в первом раунде на турнире Ролан Гаррос Патрик сумел вернуть Серену на первое место, которое она удерживала 3,5 года подряд, завоевав 2 золотые медали на Олимпийских играх, выиграв 10 турниров Большого шлема, 3 итоговых чемпионата года и множество других титулов. Сегодня «динамичный дуэт» тренера и теннисистки по-прежнему крепок.

«Я имел удовольствие познакомиться с Патриком на Уимблдоне в прошлом году, и мы сразу же подружились. Меня покорила его харизма, целеустремленность и история его жизни, которая является идеальным примером того, как можно дотянуться до своей звезды вопреки всему. Его пыл и энергия органично сочетаются с предпринимательским духом Zenith», – рассказывает генеральный директор Zenith Жюльен Торнар о своей судьбоносной встрече с Патриком Муратоглу.

Напористость, целеустремленность, успех, которым он обязан только самому себе, а также смирение и самоотверженность помогли Патрику добиться признания как в мире тенниса, так и в кругах предпринимателей. Знаменитый тренер, никогда не отступающий от намеченных планов, какими бы невероятными они ни казались, поднялся до вершин славы по уникальной траектории. Его история воплощает собой философию Zenith «Настало время дотянуться до звезды», суть которой – отбросить условности и превзойти ожидания. 

«Как ценитель часов, я действительно горжусь тем, что стал другом бренда Zenith, который оттачивает мастерство на пути к совершенству с 1865 года. Его кредо «Настало время дотянуться до звезды» перекликается с историей моей жизни,  в которой было крушение первоначального плана, построение на полученном опыте своего будущего и достижение своей цели – своей «звезды». Я с большой радостью будут носить часы Zenith, в то время как моя душа, как и прежде, будет стремиться к самым высоким титулам в теннисе»,–- сказал Патрик Муратоглу. 

[bookmark: _Hlk29969324]Помимо тренерской работы, Патрик Муратоглу активно занимается предпринимательской деятельностью. Его бизнес связан не только с теннисом, но и охватывает другие сферы. А его зажигательные речи, с которыми он выступает по всем миру, вдохновляют и мотивируют других людей. Патрик создал Фонд Патрика Муратоглу, который поддерживает начинающих теннисистов, не имеющих финансовых ресурсов для достижения вершин. Его часто можно видеть на телеэкране в собственном телевизионном шоу, которое транслируется на весь мир. Патрик интересуется многими сферами деятельности и никогда не останавливается на достигнутом. 



[bookmark: _GoBack]ZENITH: НАСТАЛО ВРЕМЯ ДОТЯНУТЬСЯ ДО ЗВЕЗДЫ.

Zenith стремится вдохновлять на то, чтобы идти за своей мечтой и воплощать ее в жизнь несмотря ни на что. С момента своего создания в 1865 году Zenith представлял собой первую часовую мануфактуру в современном смысле этого слова. Производимые на ней часы становились спутниками неординарных личностей, которые мечтали о великом и отваживались на казавшееся невозможным – как Луи Блерио, который первым в истории перелетел через Ла-Манш, и как Феликс Баумгартнер, совершивший рекордный прыжок в свободном падении из стратосферы. 

Благодаря уже ставшим путеводной звездой инновациям, Zenith предлагает исключительные механизмы часов, разработанные и созданные на мануфактуре. Компания постоянно расширяет границы возможного: от первого автоматического хронографа El Primero до самого «быстрого» хронографа El Primero 21, способного замерять время с точностью до сотых долей секунды, или модели Inventor, в которой был использован высокотехнологичный регулятор хода, состоящий из одного-единственного монолитного компонента (против более чем 30 у традиционной системы). Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, Zenith продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе, прокладывая путь к звездам.
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