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ZENITH真力时倾情呈献DREAMHERS全球计划
荣幸携手宋佳成为真力时中国星梦大使
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2020年初，ZENITH真力时推出了品牌史上首个专为女性设计的腕表系列——DEFY系列Midnight女士腕表，以独特的未来主义美学重新定义当代女性腕表。为了传递这款时尚多变、别具一格的腕表系列的现代柔情，品牌邀请来自世界各地的成功女性，打造DREAMHERS全球计划。她们不顾前方逆境，不断精进、为实现梦想而努力不息，充分诠释了“触手分秒之真”（Time To Reach Your Star）的真谛。

这一全球计划颂扬了那些为梦想披荆斩棘、富有远见卓识的独立女性。DREAMHERS聚焦这些传奇女性，她们实现了自己的梦想，同时以自身的经历和成就鼓励和启发他人。真力时为能够分享这些DREAMHERS的独特故事而倍感骄傲。

ZENITH真力时荣幸携手宋佳成为真力时中国星梦大使。作为中国著名演员，宋佳在她二十岁初始，就将成为一名有影响力的演员之梦扎根于心，并为梦想成真一刻而不倦砥砺前行。从职业生涯开始时的小试身手，到过去几年在荧幕上大放异彩，宋佳已然成为这一代电影人中具有独特魅力、坚持自我的演员之一。如今，宋佳在不断变换的角色中流转，生动演绎每一个栩栩如生的灵魂，继续见证着朝向梦想奋斗的蜕变历程。

“当双脚踩在泥泞里，千万不要忘记去伸手摘星，因为我知道，这些星星就是梦想，永远璀璨，永远可以给你带来力气”，这是宋佳对电影的使命感，一如真力时“触手分秒之真”（Time To Reach Your Star）的品牌哲学。作为真力时中国星梦大使，宋佳与真力时并肩偕行，皆是勇敢的追梦人，超越自我，享受触摸星光的旅程。 

此外，与真力时DREAMHERS全球计划携手同行的，还包括英国国家芭蕾舞演员普利西斯•亚当斯（Precious Adams）、西班牙前建筑师及现画家特蕾莎•J•库瓦斯（Teresa J. Cuevas）、日本前体操运动员、现电视记者畠山爱理（Airi Hatakeyama）。


畠山爱理（Airi Hatakeyama）
由日本艺术体操运动员转型为电视记者的畠山爱理（Airi Hatakeyama）从小接受训练，并成为了一名艺术体操健将。2012年，年仅17岁的她代表日本参加了奥运会——这是一项对这个年纪的运动员来说令人惊叹的壮举。在达到运动员职业生涯的顶峰后，爱理认为是时候去寻找下一个目标，迎接全新的挑战了。短短几年内，她便将自己重塑为日本家喻户晓、备受喜爱的年轻电视人。作为一名前运动员，爱理担任了日本知名体育频道的体育播音员，还主持了许多电视节目。畠山爱理激励了无数年轻女性，她们无不为爱理的善良和为实现目标不懈努力的毅力所打动。

特蕾莎·J·库瓦斯（Teresa J. Cuevas）
西班牙建筑师兼画家特蕾莎·J·库瓦斯（Teresa J. Cuevas）曾与韩国著名的建筑工作室合作，在建筑和设计界留下了浓墨重彩的一笔。这段经历令她有幸进入到了抽象艺术的世界，在那里她不受语言、线条和几何的限制，随心所欲表达自我。在她职业生涯的十字路口，特蕾莎决定全身心追求自己所爱。在回到祖国西班牙后，她把所有的精力都投入到绘画中。如今，她已崭露头角，成为新兴的抽象艺术家。特蕾莎以艺术平台为依托，诠释简约、光明、和平与自然联系的普世真理。

普利西斯·亚当斯（Precious Adams）
美国芭蕾舞演员普利西斯·亚当斯（Precious Adams）被公认为古典舞蹈界最杰出的舞者之一，她从记事起就一直梦想着能在最大的舞台上表演。她通过不懈的热情与艰苦的训练，进入世界各地的芭蕾舞学院学习，一路上赢得了无数奖项和赞誉。如今，普利西斯已到达事业巅峰期，成为著名的英国国家芭蕾舞团一员。普利西斯倡导多样性与包容性，她以充沛热情，致力为她毕生奉献的芭蕾艺术带来改变。

DREAMHERS计划标志着真力时全新篇章的开启，彰显了品牌对女性腕表的独特诠释，同时致敬践行“触手分秒之真” （Time To Reach Your Star）理念的人们。这是向全球女性发出的号召，鼓舞大家打破局限，无惧前方的艰难险阻，不倦追逐梦想。真力时期待与大家分享品牌的独特故事，并在未来数月里呈献更多关于DREAMHERS的故事。
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