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ZENITH DREAMHERS - 第II章


2020年初，Zenith推出了其首個專為女士設計的系列──DEFY Midnight腕錶，展現當代女性自信、果敢的極致魅力。為彰顯腕錶系列的現代感及柔美氣質，品牌匯聚了來自世界各地的成功女性，她們傾盡全力追夢、在各個界別大放異彩，傾力演繹「觸手分秒之真」的理念，她們就是ZENITH DREAMHERS的代表。

9月起，Zenith Dreamhers正式登場。品牌榮幸地宣佈，DREAMHERS將會新添6位新成員。她們的年齡、國籍、背景各異，於各個境域大展所長，化興趣為事業。每位DREAMHERS代表的故事不盡相同，但目標如一，她們奮力追夢，並鼓勵其他女性勇於追求夢想、發光發亮。以下是她們的故事。

Sheila Sim
沈琳宸
新加坡代表沈琳宸身兼多職，除了名模、知名演員、企業家、健康推廣者之外，更是一名克盡己任的母親。現時，沈琳宸仍然活躍於電影界和時裝界。從事模特兒令她培養出獨立自主的個性，從中獲得的經驗與閱歷亦為她日後的成功打下基礎。最近，沈琳宸完成了正向心理學課程，並創立「WonderandWellness」，協助他人正視身心健康及個人成長的發展。她熱愛擔任導師的角色，熱衷於協助他人追夢、實現夢想。她表示：「多年來，我的職業生涯中有多次演變，而我一直希望新歷程和無盡可能可以為我帶來驚喜。人生總是出人意表，我要確保在下一扇門為我打開時，我已做好準備，張開雙臂以迎接一切。」

Laura Noltemeyer
年輕的德國女企業家Laura Noltemeyer於2014年創立了自己的公司和生活時尚網誌www.designdschungel.com，一個原本用以分享自己對設計、藝術和時裝的平台，在她的努力之下，迅速發展為國際品牌。發展事業的同時，熱衷學習的她正攻讀建築學碩士學位，著手撰寫論文。今年，Laura創立了個人化妝品牌BAYAGE BEAUTY，以德國製造及純素為定位，運用自己多年的經驗，出品上佳的美妝產品，寫下人生另一個里程碑。談及年輕女性的成功之道，Laura表示：「保持真我，隨心而行。這一定會帶領您找到正確的方向，讓您夢想成真。」

彭秀慧
憑著對戲劇和演藝的熱愛，令彭秀慧於中國香港影壇佔一席位。從就讀香港演藝學院開始，她就以在戲劇和電影世界中留下印記為目標。她用心演繹每個角色，屢獲殊榮；同時為自己訂立更高的目標，期望走得更遠。如今，彭秀慧已是香港知名的跨媒體工作者。曾為多部劇場作品和電影擔任編劇、導演、演員的她，身份多變，卓越的表現於各領域備受肯定，爽直的她鼓勵女性盡展潛能，無畏無懼地尋夢。「時間不因我們而改變，享受、珍惜每一分鐘，因為生命每一刻都可以夢想成真。」

Federica Segato
意大利女企業家Federica Segato證明了無論任何年齡，均可追求並實現夢想。Federica在大學畢業後開始自己的職業生涯。剛投身商界的她，初時感到十分迷惘和失落。2018年，她決定創立「Career Leadhers」，透過此網上網絡連繫意大利的職業女性。一年後，這個社群已經有30,000位女性，她們在商界互相支持。Federica入選《福布斯》（Forbes）意大利「100名30歲以下的精英」（100 under 30 - leaders of the future）排行榜，她令自己的夢想成真，並致力協助其他女性實現夢想。對於她與Zenith的情誼，Federica表示：「能夠成為Zenith『DreamHers』活動的一分子，我非常興奮，因為我認為我們有相同的使命。DreamHers和我的公司Career Leadhers都頌揚女性的力量和魅力，並鼓勵和支持女性的理想與抱負。」

Laetitia Guarino
Laetitia Guarino一直對兩個看似大相逕庭的行業——醫學和模特兒情有獨鍾。在成為模特兒並登上2015瑞士小姐冠軍寶座後，她重返醫學院深造，如今在普通外科工作。現在，她正努力實現自己的下一個夢想——成為一名外科醫生。Laetitia亦積極參與人道主義活動，為瑞士紅十字會和Terre des hommes擔任慈善大使。Terre des hommes是一個瑞士慈善組織，項目遍佈世界各地，Laetitia協助並陪伴罹患心臟衰竭的兒童。談及自己獨特的人生和事業時，Laetitia表示：「我一直希望能夠成為一個醫生，協助他人。我深信在人生取得成功的關鍵，就是抱有熱誠，敢於冒險，全情投入。我透過慈善行動和我在外科醫護的工作，盡力鼓舞人心、為世界奉獻一己之力，並追求與實現自己的夢想。」

Amandine Chaignot
法國名廚Amandine Chaignot出生於藥理世家，家族對她寄予厚望，期望她從事與藥理相關的職業。學業上，她一直名列前茅，到大學亦不例外。後來，她萌生出一個翻天地覆的想法，就是成為一名廚師。Amandine發現自己的美好回憶都與餐桌、美食有關。她深知，追尋真正的夢想，才能帶來真正的快樂。故此，她毅然拋開家族的包袱，報讀著名的Ferrandi烹飪學校，之後更在各大餐廳的廚房工作，很快便獲得於知名食府工作的機會，並在Alain Ducasse、Jean-Francois Piège、Yannick Alléno、Eric Fréchon等屢獲殊榮的名廚的指導下磨煉廚藝。在擔任倫敦瑰麗酒店（Rosewood London）行政總廚並成為法國版《MasterChef》評判後，Amandine決定踏出重大一步，在巴黎開設她的餐廳Pouliche。Amandine回顧自己的職業生涯，她解釋：「在人生中一段很長的時間，我以為有些夢想是無法實現的，直至我意識到，真正的阻礙其實就是我自己。自此，我都會大膽嘗試。雖然有時會遇上挫折，但我會勇往直前，絕不後悔。今天給年輕女孩最好的禮物，就是教會她相信自己。」

無論是以正向心理學實現目標，建立自信的沈琳宸、透過舞台和銀幕呈現自我的彭秀慧、運用美妝品牌彰顯現代女性特質的Laura Noltemeyer、建立支持其他女性平台的Federica Segato、運用醫學知識和社交媒體幫助弱勢社群的Laetitia Guarino，還是敢於拋開家族傳統，開創自己主廚事業的Amandine Chaignot，Dreamhers女性都充滿熱情和生命力，在自己的專業領域中發揮影響力，開創自己的人生與事業之路，為世界各地的女性帶來啟發。


ZENITH：觸手分秒之真。

Zenith鼓勵每個人心懷鴻鵠之志，砥礪前行，讓夢想成真。Zenith於1865年創立，是首間具有現代意義的製錶商，自此，品牌的腕錶便陪伴有遠大夢想的傑出人物實現改寫人類歷史的壯舉，如路易•布萊里奧（Louis Blériot）歷史性地飛越英倫海峽、菲利克斯•鮑加特納（Felix Baumgartner）破紀錄地以自由降落方式完成平流層跳躍。 

創新是Zenith的指引星，品牌的所有錶款均配備錶廠自行研發與製造的非凡機芯。從首款自動計時腕錶El Primero，到計時精準度達1/100秒的高速計時腕錶El Primero 21，以及透過一片單晶矽振盪器取代30多個零件組成的傳統擒縱系統的Inventor腕錶，品牌一直超越自我，不斷創新。自1865年以來，Zenith陪伴敢於挑戰自己並突破界限的人士，共同創造瑞士製錶業的未來。觸手分秒之真，就在當下。
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