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ゼニス DreamHers - 第2章



2020年初め、ゼニスは現代的な女性らしさや多様性を存分に表現したライン、デファイ ミッドナイトのコレクションを発表。同時に、ゼニスは世界中から、先見の明があり、自立していて、影響力のある女性たち―つまり、ゼニスの「最も高い、あなたの星をつかむために」という哲学にあてはまる生き方をしている女性を集めることにしました。それが、ゼニス DreamHersです。

ゼニス DreamHersキャンペーンは9月に始動。そして本日、ゼニスはDREAMHERSの名簿に追加された6名の女性について自信をもってご紹介いたします。ご紹介する6名の女性はそれぞれ、年齢、国籍、業界、そして情熱を形にする方法さえも異なっています。Dreamherごとに異なるストーリーがある一方で、夢を追いかけながら、他の女性にも同じことをする力を与えるという共通の目標を持っているという点で互いに結びつきがあります。彼女たちのストーリー。

シェイラ・シム
超一流モデル。大人気女優。敏腕な女性実業家。福祉活動家。献身的な母親。これらは、シンガポールのメディアパーソナリティ、シェイラ・シムが長年にわたって務めた役割のほんの一部です。シェイラは現在も、スクリーンの中で演じつつ、優美なキャットウォークを披露し続けています。彼女は今日の彼女の成功があるのは、10年以上の間、モデルとしての経験を積み、注目を浴びることから学びながら自立して過ごしてきたからこそだと考えています。近年、シェイラはポジティブ心理学の学位も取得。新しく立ち上げたベンチャービジネス“WonderandWellness”を通じて、人々が健康と個人の成長を達成できるように手助けをしています。彼女は他の人たちが自分の星をつかめるように導き、支えることに情熱を傾けています。シェイラは先日、こう語りました：「長年にわたって繰り返しキャリアを積み上げてきた私は、常に新しい視野と無限の可能性に驚かされたいと思っています。人生は驚きに満ちています。隣の扉が開いたら、私は必ずすぐに両手を広げて受け取れるようにしていたいと思います。」

ローラ・ノルテマイヤー
ローラ・ノルテマイヤーが、自身のデザイン、アート、ファッションへの情熱を共有するために開始したプラットフォームは、急速に成長して国際的なブランドになりました。2014年、ドイツの若手起業家だった彼女は、自身の会社を設立し、ブログ www.designdschungel.comを開設。当時彼女は建築学の修士論文に取り組んでいる最中でした。今年、ローラは長年の業界経験と完璧な化粧品への最高の期待を組み合わせ、自身のドイツ製のビーガン化粧品ブランド「BAYAGE BEAUTY」の設立で、新たな一大事業を成し遂げるにことを決意しました。若い女性として成功するために必要なことについて、ローラは次のように語っています。「自分らしく、自分を信じることです。こうすることが常に正しい方向にあなたを導き、あなたの夢の実現を手助けしてくれます。」

キーレン・パン
キーレン・パンの映画と演技の世界への愛が、香港で最も輝くスターへの道を切り開いました。香港演芸学院（The Hong Kong Academy for Performing Arts）で映画の世界に足を踏み入れたときからずっと、常に劇場と映画の世界に足跡を残したいと願っていたキーレン。引き受けた役割をひとつひとつこなし、成功を成し遂げるたびに、より高い目標を掲げては、その目標に到達してきました。現在のキーレンは、舞台作品や映画で執筆、監督、演技を行ってきた受賞歴のあるマルチメディアクリエーターとして知られています。周囲からの多大な称賛と、自身の率直な性格で、キーリンは仲間の女性が自分の可能性を最大限に発揮し、恐れることなく夢を求めて追求できるよう声援を送ります。「時間は誰にとっても変わらないから、人生のあらゆる瞬間を楽しんで大切にしましょう。あなたの夢はいつでも実現できるのだから。」

フェデリーカ・セガート
イタリアの実業家、フェデリーカ・セガートは、星をつかむのに年齢は関係ないことを証明してくれる人物です。大学を卒業し、職業人としてのキャリアをスタートさせたフェデリーカ。若い女性としてビジネスの世界を歩むうえでの障害にぶつかり、迷いや苛立ちに苦しみました。そして2018年、イタリアの働く女性がオンラインで繋がることのできる「Career Leadhers」を創設することを決意します。1年を経て、このコミュニティにはすでに30,000人の女性が登録し、ビジネスの世界でお互いに支え、助け合っています。イタリアのフォーブス誌が企画した「100 UNDER 30 - 未来のリーダー」のリストにも掲載されたフェデリーカ。彼女は間違いなく自分の星をつかみ、また、女性が自分だけの星をつかめるように献身的に手助けをしてきたのです。ゼニスとの提携について、フェデリーカはこのように考えを伝えています。「ゼニスの“DreamHers”キャンペーンに参加できてとてもわくわくしています。このキャンペーンのミッションは私が果たそうとしているものと同じだと強く感じます。DreamHersと私の会社Career Leadhersは、どちらも女性に敬意を表し、彼女たちの個性と意欲をサポートしているのです。」

レティシア・グアリーノ
レティシア・グアリーノは一見相反するような2つの情熱をずっと追求してきました。それは、モデルと医学の道です。人気モデルとして夢を叶え、2015年のミス・スイスの栄冠に輝いた彼女。その後も医学の勉強を継続し、修了した現在は一般外科に勤務しています。彼女は外科医になるという次の星をつかもうと努力しているところなのです。また、スイス赤十字や、世界中でプロジェクトを行っているスイスの慈善団体「Terre des hommes」のアンバサダーとして活動してきたレティシア。心不全の子ども達に寄り添い、支援をしてきました。このようにレティシアは人道的役割も果たしているのです。自身の個性的な軌跡について、彼女は次のように語っています「私は医者になって人々を助けることに力を尽くしたいとずっと思っていました。人生で成功するための鍵は情熱的かつ大胆になって、物事に積極的に関わることだと、私は心から信じています。人道的な活動や外科でのキャリアを通して、私は周囲を刺激できるように努め、この世界のために何か良いことをし、そして何より、自分の夢を追っているのです。

アマンディーヌ・シェニヨ
家族の伝統を受け継いで、薬理学を学び、ゆくゆくは生業に…。そう期待されながら子ども時代を過ごした、フランスの超一流シェフ、アマンディーヌ・シェニヨ。そして、その通りの道に進んだ彼女は、クラスで成績トップの座に何度も輝き、大学までずっと周囲を圧倒していました。しかしその直後、彼女は全く別のことをしたくなったのです。アマンディーヌが大切にしているいくつかの思い出。その真ん中に登場するのは、夕食のテーブルでした。彼女は自分が何を期待されていても、夢を追いかけることでしか本当の幸せはつかめないことに気付いたのです。彼女は振り返ることなく、名門の料理学校フェランディで学び、その後数軒のレストランの厨房で働きます。そして間もなく、アラン・デュカス、ジャン=フランソワ・ピエージュ、ヤニック・アレノ、エリック・フレションをはじめ、多くの名立たるシェフのもと、超一流の場所で技術を磨くようになります。ローズウッド ロンドンでのエグゼクティブシェフ、TV番組「マスターシェフ」のフランス版の審査員などをつとめた後、アマンディーヌは一念発起してパリに自分のレストラン、プーリッシュを開店したのです。自身のこれまでの道のりを振り返り、アマンディーヌはこう語ります。「私は長い間、手の届かないものもあると思っていました。自分で壁を作り上げていたことに気づくまでは。それ以来、時々つまづくこともありますが、あきらめることなく前に進んでいます。現代の若い女の子に与えることができる最大の贈り物は、自分を信じるように教えることです。」

目標を達成し、自信を構築するためにポジティブ心理学を実施するシェイラ・シム、舞台や銀幕を使って自らの声を届けるキーレン・パン、自分で立ち上げた美容ブランドによって現代的で活力に満ちた女性らしさを讃えるローラ・ノルテマイヤー、意欲的な女性をサポートするためのプラットフォームを構築したフェデリーカ・セガート、助けを必要とする人々を救うために医学とソーシャルメディアを利用するレティシア・グアリーノ、家族の伝統から離れ、シェフとしての自分の運命を切り開いたアマンディーヌ・シェニヨ。Dreamhers達はお互いに関連しあい、同じ熱意を持って、それぞれの分野で功績を残し、自分の運命を切り開き、世界中の女性にとっての持続的な変化をもたらすことができるように奮闘しているのです。


ゼニス：、最も高い、あなたの星をつかむために

ゼニスの存在意義。それは人々を勇気づけ、あらゆる困難に立ち向かって、自らの夢を叶える原動力となることです。1865年の創立以来、ゼニスは現代的な意味で初のウォッチマニュファクチュールとなり、その作品は歴史的な英仏海峡の横断を成功させたルイ・ブレリオから成層圏からのフリーフォールという記録的偉業を成し遂げたフェリックス・バウムガートナーまで、大志を抱いて、不可能を可能とするために困難に挑み続けた偉人たちからの支持を得ています。 

イノベーションの星を掲げるゼニスは、高度な技術プロセスで製造され単一部品のシリコンオシレーターを持つデファイ インベンター、1/100秒精度のクロノグラフ、デファイ エル・プリメロ21などを始めとする同社のウォッチに、優れた社内開発製造のムーブメントを搭載。1865年の創立以来、ゼニスは精度と革新を常に探求し続け、航空時代の幕開けを飾ったパイロットウォッチの先駆者として、また自動巻きクロノグラフキャリバーで初めて量産製造されたキャリバー“エル・プリメロ”で知られます。常に一歩先を歩むゼニスは、希少なレガシーをベースに新たな性能基準と感性に満ちたデザインを生み出してきました。1865年の創立以来、スイスの時計製造の未来をリードするゼニスは、夜空の星に思いを馳せ、悠久の時そのものに挑戦する人々とともに歩んで行きます。今こそ、最も高い、あなたの星をつかむときではないでしょうか。
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