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ZENITH annuncia la promessa di un futuro straordinario 

Zenith sta scrivendo il suo futuro… e il futuro dell'orologeria svizzera. Proprio così, con il lancio di un nuovo concetto di precisione meccanica, il brand con la stella polare sta realizzando una vera e propria esplosione galattica nell'universo dell'orologeria!

Tale è stato lo slancio della conferenza stampa di presentazione di ZENITH del 21 marzo tenuta a Baselworld 2018 da Jean-Claude Biver, Presidente della Divisione Orologi di LVMH e Julien Tornare, CEO di ZENITH, 
alla presenza di amici del brand come il musicista e produttore Swizz Beatz e il noto fotografo, biker e enfant terrible Dimitri Coste. 

L'evento ha avuto luogo nello stand del brand, prendendo una nuova direzione più incentrata sul design. 
I visitatori sono rimasti immediatamente colpiti dall'audace rappresentazione sovradimensionata del movimento del Defy El Primero 21 e dalle sue tonalità scure e moderne che richiamano la nuova collezione e lo slancio del brand verso il futuro. Inoltre, una vera e propria "Defy Room" dedicata li ha condotti in un universo estremamente buio, caratterizzato dalla presenza di sei oblò con meccanismo di rotazione rapida in grado di creare sorprendenti effetti luminosi. Avvicinandosi a meno di 1,5 metri, la sequenza si ferma e uno dei sei modelli presentati si illumina, diventando chiaramente visibile in tutti i suoi eccezionali dettagli. Questa potente esperienza sensoriale crea un'atmosfera particolarmente dinamica e moderna, un palcoscenico innovativo per questi orologi carismatici e decisamente brillanti. 

[bookmark: _Hlk508705474]Sottolineando i nuovi inizi del brand, Julien Tornare ha commentato: “ZENITH è un brand che da oltre 150 anni porta stile e sostanza ai polsi degli appassionati di orologeria di tutto il mondo. Nel terzo millennio, partendo dallo stesso DNA ma con nuova energia, il brand ha aperto la strada a nuove affascinanti prospettive nel campo dell'orologeria, con il lancio di Defy El Primero 21 e Defy Lab. Il primo è entrato nell'era della precisione al centesimo di secondo, una svolta epocale in termini di prestazioni e ingegneria, coniugando mirabilmente la storica tradizione di Zenith con il futuro dell'orologeria; il secondo, vincitore dell'Innovation Prize al Grand Prix d’Horlogerie 2017 di Ginevra, ha sfidato le fondamenta stesse della meccanica dell'orologeria con il modello più preciso di sempre.”

Ha proseguito affermando: “Nel 2018 continueremo a puntare alle stelle. Sulla base dello spirito imprenditoriale fermamente radicato nel nostro brand, abbiamo scelto di concentrarci sull'espansione delle nostre iconiche collezioni Defy e Pilot. Quest'anno, il DNA futuristico della linea DEFY si mostrerà in una collezione completa dotata di diversi livelli di complessità meccanica, dai modelli a tre lancette fino alla linea Grand Complication. Mentre il Defy Classic, a tre lancette con data in titanio ultraleggero, spinge l'eleganza dello stile casual chic verso una dimensione completamente nuova, il nuovo Defy Zero G sfida le leggi della gravità con il modulo giroscopico "Gravity Control" ottimizzato e ridimensionato, nella prima incarnazione dell'Haute Horlogerie del futuro. Gli appassionati dei orologi da pilota potranno attendere con ansia una serie di nuove reinterpretazioni dei popolari orologi PILOT Type 20, compreso il rilancio del famoso PILOT Type 20 Chronograph Ton Up e una nuova edizione limitata, frutto della nostra partnership con il brand di sigari Cohiba.” 






Una capsule collection con Swizz Beatz
La presentazione di Baselworld ha rappresentato anche l'occasione perfetta per annunciare il lancio della capsule collection di quest'anno con Swizz Beatz, sulla scia del Defy El Primero 21 Swizz Beatz Edition Unique dello scorso anno. Conosciuto per il suo stile eclettico e acuto e la suo profonda stima per il mondo dell'orologeria, il famoso artista hip hop e produttore discografico Swizz Beatz ha già partecipato al lancio dell'edizione limitata a sei esemplari del modello Defy El Primero 21, che si è tenuto a New York nel dicembre 2017 e che ha riscosso grande interesse tra gli intenditori di orologi e gli amanti della musica. 

[bookmark: _GoBack]Questa volta, gli appassionati potranno scoprire tre nuove e accattivanti edizioni limitate ricche di colore. Saranno soltanto tre i modelli Defy Zero G Swizz Beatz distribuiti, con cassa in titanio spazzolato da 
44 mm di diametro e quadrante scheletrato con tocchi di arancione su lancette e indici delle ore, per richiamare il colore brillante della corona e della lucente pelle di alligatore a rivestimento del cinturino in caucciù bianco. Su cinturino e lunetta è riportata una citazione, completa o parziale, del visionario musicista: “Never let people tell you what you can’t do, because sky’s not the limit, it’s just the view”. La stessa massima è riportata sulle due edizioni dedicate a Defy El Primero 21: in una con un'interpretazione in ceramica bianca da 25 pezzi, nell'altra con un'esclusiva variazione da cinque unità in oro bianco, tempestata di gemme e completamente rivestita da 288 spettacolari diamanti rotondi, completata da diamanti taglio baguette sulla lunetta. Tre straordinari tributi che dimostrano cosa può succedere quando una figura chiave della scena musicale contemporanea incontra un brand impegnato a scrivere il futuro dell'orologeria svizzera.

Un'esclusiva collaborazione turistica, unica al mondo 
Selezionata dall'ufficio turistico regionale di Neuchâtel, Zenith ha deciso di condividere il proprio slancio ed entusiasmo in modi nuovi, per promuovere ulteriormente il settore dell'orologeria. Il 26 aprile sarà il giorno del lancio di LE MONDE ETOILÉ DE ZENITH, un invito a esplorare l'universo stellato di Zenith. Rivolto al grande pubblico, questo primo tour guidato in assoluto di una Manifattura di prestigio vuole esaltare il profilo del lavoro che c'è dietro un brand che raccoglie a sé circa 80 professioni nel campo dell'orologeria. 
Dal settore artistico a quello ultra-tecnico, tutti si impegnano con dedizione nella missione avviata da Georges Favre-Jacot 150 anni fa: quella di padroneggiare ogni movimento, per consentire la libera creazione di autentiche meraviglie meccaniche in grado di coniugare le nobili tradizioni dell'orologeria a innovazioni d'avanguardia. Tutto ciò sarà possibile nel 2018, poiché ZENITH non ha smesso di puntare alle stelle e svelerà un nuovo volto, dedicato a scrivere il proprio futuro… e il futuro dell'orologeria svizzera.

ZENITH: il futuro dell'orologeria svizzera
Fin dal 1865, Zenith è stata guidata da autenticità, intraprendenza e passione nella ridefinizione dei confini di eccellenza, precisione e innovazione. Poco dopo la sua fondazione a Le Locle da parte del visionario orologiaio Georges Favre-Jacot, Zenith si è distinta per la precisione dei suoi cronometri, per i quali si è aggiudicata 2.333 premi di cronometria in poco più di un secolo e mezzo di esistenza: un record assoluto. Nota per il leggendario calibro El Primero del 1969, che garantisce una misura dei tempi brevi precisa a 1/10 di secondo, la Manifattura ha sviluppato da allora oltre 600 varianti di movimenti. Oggi, Zenith offre nuove e affascinanti possibilità per la misurazione del tempo, come il cronometraggio a 1/100 di secondo del Defy El Primero 21 e una nuova dimensione della precisione meccanica con l'orologio più preciso al mondo, il Defy Lab del 
XXI secolo. Stimolata dai legami oggi ancora più stretti con una gloriosa tradizione di pensiero dinamico e all'avanguardia, Zenith scrive il suo futuro… e il futuro dell'orologeria svizzera.
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