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驚きの未来を約束するゼニス

ゼニスは未来を描きます…　そしてスイス時計製造の未来も。星を頂くブランド、ゼニスは機械式ウォッチの精度を新たな次元へと高め、輝く銀河を満天にちりばめます。

バーゼルワールド2018のスタートを迎えた3月21日、LVMH時計部門社長のジャン=クロード・ビヴァー、ゼニスCEOのジュリアン・トルナーレによりゼニスのキックオフ会見が開催され、Swizz Beatz のアーチスト／プロデューサーや友人たち、有名な写真家／バイカーの”恐るべき子供”ディミトリ・コステなどの参加がありました。

[bookmark: _GoBack]このイベントは新しいデザイン戦略を象徴するゼニスのブースで開かれました。ビジターの目を惹く大胆な Defy El Primero 21ムーブメントの巨大なビジュアルが、新コレクションをイメージするダークトーンでブランドの未来志向のスピリットを示しています。 特別に設けられたDefy Roomに進むと、ダークな世界に6つの舷窓が並び、その中でメカニズムが高速で回転しグラフィックな光のイフェクトを放ちます。1.5メートルの範囲内に近づくと高速回転は止まり、6つのモデルの一つが華やかにライトアップされその驚くべきディテールが間近に示されます。
このようにパワフルで官能的な体験をもたらすダイナミックでトレンディな演出は、カリスマに満ちたビートを刻むタイムピースにふさわしい最高の舞台です。

ブランドの新たな出発にあたり、ジュリアン・トルナーレはこう語ります：”ゼニスは150年以上にわたり世界各地の時計愛好家の皆様に優れたスタイルと機能を提供してきました。この21世紀、希少なDNAを刻み込んだゼニスが新たなエネルギーを駆使して計時の新たな道を切り拓き、発表したのがDefy El Primero 21 とDefy Labです。1／100秒精度という素晴らしい性能を実現させたDefy El Primero 21は、ゼニスの歴史的な遺産を未来の時計製造につなぐものです。Defy Labは2017年ジュネーブ時計グランプリでイノベーション賞を受賞、時計のメカニズムの基礎に新たな挑戦を挑み、これまでで最も精度の高い時計を実現しました”

さらに続けて：”2018年、私たちは星に手を伸ばします。ブランドに深く息づく起業家精神を発揮し、Defy と Pilot コレクションの展開に力を入れます。今年はDEFYの未来的なDNAを十分に発現したフルラインのコレクションとして、三針からグランドコンプリケーションまで、複数のレベルの複雑性に展開したラインを揃えます。 新たな次元のカジュアルシックエレガンスを表現した超軽量チタン製の三針デイトDefy Classic、また小型化し最適化させたジャイロスコープ‘Gravity Control’モデュールで重力の法則に挑戦する新しいDefy Zero Gは、未来のオートオルロジュリーを体現するものです。パイロットウォッチのファンの皆様には、人気の高いPILOT Type 20ウォッチの新バージョンが展開されます。有名なPILOT Type 20 Chronograph Ton Upが再登場、コイーバ葉巻とのパートナーシップから生まれた特別エディションも登場します”と述べています。

Swizz Beatzカプセルコレクション
バーゼルワールドのキックオフ会見では、去年評判となったDefy El Primero 21 Swizz Beatz Edition Uniqueに続き、今年もSwizz Beatzカプセルコレクションが発表されました。優れた時計のチョイスで知られ、時計の愛好家である世界的に有名なヒップホップアーチスト兼レコードプロデューサーのSwizz Beatzは、2017年ニューヨークでのDefy El Primero 21の6本限定エディションのコラボレーションで、時計と音楽の愛好家の皆様に熱い支持を受けました。今回は3種類のカラフルで魅力的な新エディションが登場。 3本限定のDefy Zero G Swizz Beatzは、44ミリのブラッシュ仕上げチタンケースにオープンワークのダイヤルを組み合わせています。針とアワーマーカーのオレンジのアクセントとクラウンリングの明るいカラーが映え、ホワイトラバーストラップには鮮やかなアリゲーターレザーコーティングが施されています。
ストラップとベゼルには歌詞の”みんなができないと言ってもそんなこと聞いちゃいけない。空は果てしない、見える通りだよ”の全てまたは一部が彫り込まれています。 Defy El Primero 21エディションの二つのバージョンも、同じく最高の魅力を備えています。一つは25本のホワイトセラミックのバージョン、もう一つは5本限定のホワイトゴールドバージョンで、288個のラウンドダイヤモンドをセットし、ベゼルにはバゲットカットダイヤモンドがセットされています。コンテンポラリーミュージックのスターとスイス時計製造の未来を描くブランドの出会いにより生まれた3つのパワフルなトリビュートです。








ワールドプレミアのツアー
ニューシャテル観光局の協力を得て、ゼニスは時計産業の新たなプロモーションとして画期的なプロジェクトを用意しました。4月26日に発表されるゼニスの星の世界はゼニスの星がまたたく世界の探検にご招待するプロジェクトです。広く一般の方々を対象とし、ゼニスのマニュファクチュールをガイド付で見学するこのツアーは、社内に80もの異なるメティエを擁するマニュファクチュールを見学し、その希少な時計作りの現場に触れるという初めての試みです。150年前にジョルジュ・ファーヴル=ジャコーが創設したアトリエは今日近代化され、工芸芸術のプロセス、最新技術の工程を装備しています。メカニクスの世界に自由な想像力を羽ばたかせる希少な技術、高貴な時計づくりの伝統とアバンギャルドなイノベーション。2018年のゼニスの最新の製造スペースを是非ご覧になってください。星に手を伸ばし、ブランドの未来、そしてスイスの時計づくりの未来を描くゼニスのスピリットを感じていただけるでしょう。

ゼニス：スイスの時計づくりの未来
1865年以来、ゼニスは勇敢な精神、パッションと本物を愛する心に導かれ、エクセレンスを追求し、精度とイノベーションの限界をさらに押し進めてきました。ビジョンに満ちた時計師、ジョルジュ・ファーヴル=ジャコーがル・ロークルにアトリエを開いて以来、ゼニスは短期間にそのクロノメーターの優れた精度が認められるようになり、1世紀の間、創設以来まだ半分の期間に2.333ものクロノメトリー賞を受賞しました。これは驚くべき記録です。1／10秒精度の短時間計測を可能とした1969年の伝説的なEl Primeroキャリバー以来、マニュファクチュールは600種ものムーブメントを開発してきました。今日、ゼニスは1／100秒精度の測定を可能としたDefy El Primero 21、そして世界で最も精度の高いメカニズムを搭載した21世紀のウォッチDefy Labという新世代の優れたウォッチを皆様に提供しています。誇り高い伝統、アバンギャルドな思考という絆をさらに強めるゼニスはその未来を、そしてスイスの時計づくりの未来を描き続けます。
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