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A ZENITH anuncia a promessa de um futuro formidável 

A Zenith está escrevendo seu futuro… e o futuro da relojoaria suíça. Sim, a marca com uma estrela guia está criando nada menos que uma explosão galática no universo da fabricação de relógios com o lançamento de toda uma nova dimensão em precisão mecânica!

Esse foi o tema da conferência de imprensa realizada para o lançamento do Baselworld 2018 realizada em 21 de março e apresentada pelo presidente da divisão de relógios da LVMH, Jean-Claude Biver; o CEO da ZENITH, Julien Tornare; e assistida por amigos da marca como o cantor e produtor Swizz Beatz e o famoso fotógrafo, ciclista e enfant terrible Dimitri Coste. 

O evento foi realizado no estande desenvolvido em uma nova direção mais voltada ao design. Os visitantes foram imediatamente surpreendidos por uma grande ilustração do movimento Defy El Primero 21 que mostrava tons escuros modernos que remetiam à nova coleção e ao novo impulso da marca em direção ao futuro. Além disso, uma sala especial Defy Room convidou todos a entrar em um ambiente totalmente escuro que mostrava seis pequenas janelas com um mecanismo giratório rápido que criava gráficos luminosos. Quando alguém fica a 1,5 metro de proximidade, a sequência para e um dos seis diferentes modelos apresentados acende para ficar claramente visível em detalhes surpreendentes. Essa poderosa experiência sensorial instila uma atmosfera distintamente dinâmica e contemporânea que determina um estágio efetivo para esses carismáticos e decididamente modernos relógios. 

[bookmark: _Hlk508705474]Para enfatizar o recomeço da marca, Julien Tornare disse que: “A ZENITH traz estilo e conteúdo aos pulsos dos entusiastasde relógios em todo o mundo há mais de 150 anos. No terceiro milênio, baseada no mesmo DNA, mas com renovada energia, a marca tem desbravado caminhos para novas e fascinantes perspectivas na medição do tempo com o lançamento do Defy El Primero 21 e do Defy Lab. O anterior abriu o mundo para a contagem do centésimo de segundo, um enorme salto em termos de desempenho e engenharia, combinando impressivamente a herança histórica da Zenith com o futuro da relojoaria; enquanto o novo, vencedor do prêmio de inovação 2017 Grand Prix d’Horlogerie de Genève, desafiou as bases da mecânica de relógios como o relógio mais preciso já produzido.”

Ele continuou: “Em 2018, continuamos tendo metas ambiciosas. Impulsionando o espírito empreendedor tão arraigado em nossa marca, o foco está firmemente concentrado em expandir nossas icônicas coleções Defy e Pilot. Esse ano, o futurístico DNA da linha DEFY aparecerá em uma coleção completa que apresenta vários graus de complexidade mecânica que vai de modelos com três ponteiros até ao Grand Complication. O Defy Classic de três ponteiros e em titânio ultraleve impulsiona a elegância casual chique associada a uma nova dimensão, enquanto que o novo Defy Zero G desafia a lei da gravidade com seu módulo giroscópico ‘Gravity Control’ otimizado e de tamanho reduzido, afirmando-se como a primeira materialização futurística da Haute Horlogerie. Os fãs dos relógios piloto também podem esperar por várias novas interações dos famosos relógios PILOT Type 20 que incluem o relançamento do conhecido PILOT Type 20 Chronograph Ton Up e uma nova edição limitada que é o mais novo resultado de nossa parceria com a marca de charutos cult Cohiba.” 
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Coleção da cápsula Swizz Beatz
O início doBaselworld também foi a ocasião ideal para anunciar o lançamento da coleção da cápsula Swizz Beatz esse ano, que segue o encantador Defy El Primero 21 Swizz Beatz Edition Unique do último ano. Conhecido por seu estilo eclético e suas escolhas exigentes, bem como por seu apreço à fabricação de relógios, o mundialmente famoso artista do hip hop e produtor Swizz Beatz foi recepcionado no lançamento de uma edição limitada a seis peças do Defy El Primero 21, realizado em dezembro de 2017 em Nova York e atraiu um interesse considerável dos especialistas em relógios e amantes de música. Os entusiastas agora são presenteados com três novas edições limitadas coloridas e atraentes. Somente três dos Defy Zero G Swizz Beatz serão lançados apresentando caixa em titânio escovado com 44 mm de diâmetro que emoldura um mostrador esqueletizado com ponteiros em tons de laranja e índices de horas, mostrando a cor brilhante do anel da coroa e a cobertura de couro de crocodilo vívida da pulseira de borracha branca. Nesta última e no aro aparece gravada uma citação inspiradora, ou parte dela, da visionária canção: “Never let people tell you what you can’t do, because sky’s not the limit, it’s just the view”. A mesma máxima é apresentada nas duas edições do Defy El Primero 21: uma é a interpretação em cerâmica branca com 25 peças e a outra é uma exclusiva variação de ouro branco cravejada de cinco elementos com 288 espetaculares diamantes redondos e complementada por diamantes baguete no aro. Três poderosos atributos ilustram o que pode acontecer quando uma figura importante da música contemporânea encontra uma marca comprometida em escrever o futuro da relojoaria suíça.

A exclusiva colaboração com o setor do turismo 
Selecionada pelo departamento de turismo da região de Neuchâtel, a Zenith apresenta seu empolgante ijmpulso em outras maneiras inovadoras desenvolvidas para promover a indústria relojoeira. 26 de abril será o dia do lançamento do LE MONDE ETOILÉ DE ZENITH que amplia o convite a explorar o universo estrelado da Zenith. Visando o grande público, esse primeiro tour guiado nas instalações de um fabricante de prestígio é destinado a mostrar o perfil dos trabalhos internos de uma marca que abriga algumas das 80 profissões de fabricação de relógios sob seu teto. Exponentes de trabalhos mais artísticos ou de habilidades ultratécnicas, todos estão engajados na tarefa assumida por Georges Favre-Jacot há 150 anos: dominar cada gesto para possibilitar a criação livre de maravilhas mecânicas que combinem as nobres tradições da fabricação de relógios com inovações de última geração. Assista a esse espaço em 2018, quando a ZENITH alcança mais uma vez as estrelas e revela sua nova face dedicada a escrever o seu futuro... e o futuro da relojoaria suíça.

ZENITH: O futuro da relojoaria suíça
Desde 1865, a Zenith tem sido orientada pela autenticidade, desafio e paixão por ultrapassar os limites da excelência, precisão e inovação. Logo após sua fundação em Le Locle, pelo visionário fabricante de relógios Georges Favre-Jacot, a Zenith foi reconhecida pela precisão de seus cronômetros com os quais ganhou 2.333 prêmios de cronometria em pouco mais de um século e meio de existência: um recorde absoluto. Conhecida por seu lendário calibre 1969 El Primero que permite medições precisas de curto tempo até próximo de 1/10º de segundo, a fábrica desenvolveu mais de 600 variações de movimento. Hoje, a Zenith oferece perspectivas novas e fascinantes da medição de tempo, incluindo a contagem de 1/100º de segundo com o Defy El Primero 21 e toda uma nova dimensão em precisão mecânica com o relógio mais preciso do mundo: Defy Lab do século XXI. Incentivada por laços recentemente reforçados com uma tradição orgulhosa do pensamento dinâmico e de vanguarda, a Zenith está escrevendo seu futuro… e o futuro da relojoaria suíça.
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