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“LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH” 
Una straordinaria esperienza orologiera pensata per il grande pubblico
 
L’Ufficio del Turismo di Neuchâtel ha scelto Zenith per realizzare il suo originale progetto finalizzato alla promozione dell’industria orologiera svizzera. “LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH”, un invito aperto ad esplorare l’universo del brand della stella polare, è un viaggio originale e affascinante attraverso la Manifattura. 
[bookmark: _GoBack]Le Locle (Svizzera), giovedì 26 Aprile 2018 – Questa collaborazione esclusiva, un’iniziativa senza precedenti che rappresenta una straordinaria esperienza orologiera, è stata presentata nel corso di una conferenza stampa che si è tenuta a Le Locle presso la Manifattura Zenith. Giornalisti e influencer del settore, oltre a numerosi partner e personalità della regione di Neuchâtel si sono dati appuntamento per questo evento, a cui erano presenti Julien Tornare, CEO di ZENITH, Yann Engel, Direttore dell’Ufficio del Turismo di Neuchâtel, Michel Etter, Direttore Thematis, oltre a Jean-Nathanel Karakash, Consigliere di Stato responsabile del Dipartimento cantonale Finanza e Servizi Sociali.
Una partnership senza precedenti
Al fine di promuovere la fama della ricca tradizione orologiera della regione, l’Ufficio del Turismo di Neuchâtel sviluppa costantemente una serie di attività correlate, destinate a soddisfare la voglia di esperienze eccezionali dei visitatori. Il suo Direttore Yann Engel ha spiegato: “Questa partnership con la manifattura orologiera Zenith era una scelta scontata e naturale, che trova la sua massima espressione nella visita che chiamiamo “LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH”. Si tratta di un invito a esplorare l’universo orologiero in uno spirito dinamico, contemporaneo e divertente.” Julien Tornare, CEO di ZENITH, ha aggiunto: “È un onore per Zenith essere stata scelta tra le altre Manifatture della regione per questo progetto che ha galvanizzato i nostri team. ‘Le Monde Étoilé´ offrirà a tutti l’occasione di godere di un’esperienza unica e di comprendere come funzionano i nostri orologi, immergendosi completamente nella nostra storia.”
Un viaggio di iniziazione
Appositamente creata per il grande pubblico dallo specialista di museografia di Thematis, questa prima visita guidata di una prestigiosa manifattura orologiera costituisce un autentico viaggio di iniziazione al cuore degli orologi meccanici e dei loro misteri. Questa insolita scenografia, perfettamente in sintonia con l’entusiasmo crescente per autenticità e l’artigianalità di pregio, offre una straordinaria esperienza a 360° che rivela i meccanismi interni di una Maison che riunisce sotto lo stesso tetto circa 80 professioni orologiere. La prima parte della mostra consiste in una totale immersione nel mondo della precisione, che avvolge i visitatori nell’oscurità e mette in scena un vivace spettacolo di ologrammi oltre ad un allestimento contemporaneo che evidenzia alcuni elementi tradizionali chiave.
Ogni venerdì, i visitatori potranno seguire questo percorso di esplorazione unico ed esclusivo; verranno condotti attraverso ogni fase della creazione delle meraviglie meccaniche che uniscono in modo mirabile nobili tradizioni orologiere e innovazioni all’avanguardia - dallo sviluppo tecnico alla produzione dei componenti, fino al montaggio del movimento.


Zenith: un brand eccezionale in un posto eccezionale
 Fin dal 1865, Zenith è stata guidata da autenticità, intraprendenza e passione nella ridefinizione dei confini di eccellenza, precisione e innovazione. Poco dopo la sua fondazione a Le Locle da parte del visionario orologiaio Georges Favre-Jacot, Zenith si è distinta per la precisione dei suoi cronometri. Questa competenza le è valsa oltre 2.333 premi di cronometria in poco più di un secolo e mezzo di esistenza, un vero record. La Manifattura Zenith si trova ancor oggi nel posto esatto in cui è nata, al centro delle montagne di Neuchâtel, nella piccola cittadina di Le Locle, riconosciuta come sito patrimonio dell’umanità dall’UNESCO per il suo paesaggio urbano plasmato per l’industria orologiera. Nota per il leggendario calibro El Primero del 1969, che garantisce una misura dei tempi brevi precisa a 1/10 di secondo, la Manifattura ha sviluppato da allora oltre 600 varianti di movimenti. Oggi, Zenith offre nuove e affascinanti possibilità per la misurazione del tempo, come il cronometraggio a 1/100 di secondo del Defy El Primero 21 e una nuova dimensione della precisione meccanica con l’orologio più preciso al mondo, il Defy Lab del XXI secolo. Stimolata dai legami oggi ancora più stretti con una gloriosa tradizione di pensiero dinamico e all’avanguardia, Zenith è oggi la prima Manifattura orologiera al mondo ad aprire le porte al pubblico nel suo sito originale.
L’Ufficio del Turismo di Neuchâtel
Da diversi anni, l’Ufficio del Turismo di Neuchâtel si impegna a sviluppare, nella regione di Neuchâtel, attività connesse con l’orologeria. La nuova esperienza sensoriale offerta dalla Manifattura risponde alla richiesta dei visitatori di vedere più da vicino il mondo dell’orologeria, incontrare e parlare con gli specialisti, vivere un’esperienza coinvolgente e rappresenta un nuovo importante progetto che si integra perfettamente nella serie di opportunità esistenti.  


Dettagli pratici
Solo su prenotazione
Giorno di visita settimanale: ogni venerdì alle 9
Durata: 3 ore
Prezzo: CHF 40 a persona
Le prenotazioni devono essere fatte presso Explore Swiss Watchmaking, Espacité 1, 2302 La Chaux-de-Fonds, T. +41 32 889 68 82, info@explorewatch.swiss, www.explorewatch.swiss
Numero di visitatori: da 1 a 8 
Lingue: Francese (tedesco, inglese, cinese, giapponese, spagnolo)
Età minima: 14 
Indirizzo: Rue des Billodes 34 – 2400 Le Locle
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