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<LE MONDE ETOILÉ DE ZENITH(르 몽드 에뚜왈레 드 제니스)>
모든 이들을 위해 마련한 독보적인 시계공방 체험
[bookmark: _GoBack] 
뉴사텔 관광공사는 스위스 시계산업 홍보를 위한 독창적인 프로젝트의 실행사로 제니스를 선택하였다. <LE MONDE ETOILÉ DE ZENITH(르 몽드 에뚜왈레 드 제니스)>는 제니스 공방을 둘러보는 독보적이고도 흥미로운 프로그램으로, 반짝이는 별이 함께 하는 브랜드 제니스의 세계를 탐험하는 초대장이라 하겠다. 
[bookmark: _Hlk512260137][bookmark: _Hlk512259988]르 로클(스위스), 2018년 4월 26일 목요일 – 르 로클의 제니스 공방에서 개최된 기자회견을 통해 독보적인 시계공학 체험을 제공하는 세계 최초의 이니셔티브이자 독점적인 협력 프로젝트가 발표되었다. 시계 전문 기자들과 인플루언서, 다수의 파트너와 뉴샤텔 지역유지가 모인 이 자리에는 특히 Julien Tornare(줄리엥 토나레) 제니스 최고경영자, Yann Engel(얀 엔겔) 뉴샤텔 관광공사장, Michel Etter(미셸 에터) 테마티스 사장, Jean-Nathanel Karakash(장-나타넬 카라카시) 재무사회부 담당 지자체 의원 등이 참석하였다.
전례를 찾아볼 수 없는 파트너십 
뉴샤텔 관광공사는 지역 특유의 시계공학 분야 명성을 홍보하고자 예외적인 체험을 원하는 관광객들을 위한 다양한 프로그램을 개발해 왔다. Yann Engel(얀 엔겔) 뉴샤텔 관광공사장의 설명을 들어보자. “제니스 시계공방과의 파트너십은 너무도 당연하고 자연스러운 것으로, <르 몽드 에뚜왈레 드 제니스>라 명칭의 투어를 통해 구현되었습니다. 역동적이고 현대적이며 흥미를 유발하는 분위기에서 시계공학의 세계를 여행할 수 있도록 하는 초대장이라 하겠습니다.” Julien Tornare(줄리엥 토나레) 제니스 최고경영자 역시 큰 열정을 보이며 다음과 같이 말한다. “이 지역의 여러 공방 중에서 제니스가 선정된 것을 매우 영광스럽게 생각합니다. 이 프로젝트는 직원들에게 새로운 에너지를 불어넣었습니다. <르 몽드 에뚜왈레>는 모든 이들에게 다른 곳에서는 찾을 수 없는 경험을 제공하며 저희 시계들이 어떻게 작동하는지를 이해하고, 저희 기업 역사의 정수를 만나볼 수 있는 기회를 제공합니다.”
시계의 세계로 입문하는 여정
테마티스의 박물관 전문가가 일반 관광객을 위해 특별히 고안한 이 첫 번째 럭셔리 시계공방 가이드 투어는 기계식 시계의 정수와 미스터리를 발견하는 입문과정이라 할 수 있다. 이 투어는 진정성과 최고의 장인정신에 대한 환호가 날이 갈수록 증가하는 오늘날의 시대상에 발 맞추어, 80가지 다른 업무를 담당하는 장인들이 한 지붕 아래 모여 작업하는 고품격 시계제조공방의 내부를 둘러볼 수 있는, 타의 추종을 불허하는 360° 체험을 제공한다. 방문객들은 암흑 속에 침잠되어 활기찬 홀로그램 쇼와 워치메이킹 역사의 중요 요소를 강조하는 무대를 관람하면서 투어를 시작한다.
매주 금요일 제공되는 독점적인 투어를 통해 방문객들은 기계공학의 보석이라 할 수 있는 고품격 시계 제조의 전과정 – 기술적 개발에서 부품 제작 및 무브먼트 조립에 이르기까지 – 을 탐구하며 워치메이킹 전통과 전위적 혁신을 결합하는 제니스의 세계를 여행할 수 있다.



제니스에 대하여: 예외적인 장소에 자리한 예외적인 브랜드
1865년 이래 제니스는 탁월함, 정확함, 혁신의 경계를 넓힘에 있어 일관되게 진정성과 대담함, 그리고 열정을 추구해 왔다. Georges Favre-Jacot(조르주 파브르 자코)가 르 로클에서 공방의 문을 연 이래 이래 제니스는 크로노미터의 정확성으로 명성을 쌓아 왔다. 뛰어난 전문성으로 한 세기 반의 세월 동안 2,333개의 크로노미터 상을 수상한 제니스는 이 방면에 있어 타의 추종을 불허하는 기록 보유사이다. 제니스 공방은 맨 처음 문을 연 바로 그 장소, 뉴샤텔 산맥 한가운데 있는 작은 도시 르 로클에 자리잡고 있다. 르 로클은 시계제조 도시계획으로 유네스코의 세계문화유산으로 등재되었다.  1969년 전설적인 El Primero(엘 프리메로) 칼리버가 10분의 1초 단위 측정을 가능하게 하여 유명해진 제니스 공방은 그 이후 600여 가지의 무브먼트를 선보였다. 오늘날 제니스는 100분의 1초 단위 측정이 가능한 Defy El Primero 21(데피 엘 프리메로 21)과, 기계공학의 정확도를 새로운 차원으로 끌어올린 세계에서 가장 정확한 시계 21st century Defy Lab(21세기 데피 랩)으로 시간 측정의 매혹적인 미래를 새로이 선보이고 있다. 역동적이고 전위적인 사고의 전통에 대한 자부심으로 새로운 힘을 얻은 제니스는 이제 처음 창립한 바로 그 자리에서 세계 최초로 공방의 문을 방문객에게 열고 있다.
뉴샤텔 관광공사에 대하여
뉴샤텔 관광공사는 수년간 뉴샤텔 지방의 시계제조 산업 관련 프로그램을 적극적으로 개발해 왔다. 시계 산업에 대해 배우고 전문가들과 대화를 나누며 업체 체험을 원하는 방문객들의 실수요를 충족시키기 위해 제니스 공방이 제공하는 새로운 감각적 체험은, 기존의 프로그램을 잘 보완하는 새로운 시계 관광 프로젝트이다.  

유용한 정보
사전 예약 필수
매주 방문일: 금요일 오전 9시
소요 시간: 3시간
가격: 1인 당 40스위스 프랑
예약: Explore Swiss Watchmaking, Espacité 1, 2302 La Chaux-de-Fonds, 전화: +41 32 889 68 82, info@explorewatch.swiss, www.explorewatch.swiss
방문객 수: 1명 ~ 8명 
언어: 불어(독어, 영어, 중국어, 일어, 스페인어)
최소 연령: 14세 
주소: Rue des Billodes 34 – 2400 Le Locle
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