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“LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH” 
Uma experiência única na fabricação de relógios desenvolvida para o público em geral
 
A Neuchâtel Tourism escolheu a Zenith para ilustrar seu projeto original dedicado a promover a indústria relojoeira suíça. Um convite para explorar o universo da marca com a estrela guia, “LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH” se apresenta como uma jornada original e fascinante através da manufatura. 
Le Locle (Suíça), terça-feira, 26 de abril de 2018 – A primeira iniciativa no mundo que apresenta uma experiência única sobre a fabricação de relógios, esse esforço colaborativo exclusivo foi anunciado na conferência à imprensa realizada na Manufatura da Zenith em Le Locle. Ao lado de jornalistas e influenciadores do setor da relojoaria, diversos parceiros e personalidades da região de Neuchâtel se reuniram nesse evento, notavelmente prestigiado com a presença de Julien Tornare, CEO da Zenith; Yann Engel, diretor da Neuchâtel Tourism; Michel Etter, diretor da Thematis e Jean-Nathanel Karakash, conselheiro de Estado responsável pelo departamento de finanças e serviços sociais do cantão.
Uma parceria sem precedentes
Com o intuito de promover a reputação da extraordinária herança relojeira da região, a Neuchâtel Tourism desenvolve continuamente uma gama de atividades relacionadas para satisfazer a ânsia dos visitantes por experiências inesquecíveis e seu diretor Yann Engel explicou: “Essa parceria com a Manufatura Zenith foi uma escolha natural e óbvia que encontra sua expressão definitiva na visita que chamamos de "LE MONDE ÉTOILÉ DE ZENITH"." É um convite a explorar o universo da fabricação de relógios em um espírito dinâmico, contemporâneo e lúdico.” Julien Tornare, CEO da Zenith, declara entusiasmado: “É uma verdadeira honra para a Zenith ser selecionada entre tantos outros fabricantes da região para esse projeto que inspirou as equipes. "Le Monde Étoilé" dará a todos a oportunidade de aproveitar uma experiência única e compreender como nossos relógios funcionam, enquanto mergulham no coração de nossa história.”
Uma viagem introdutória
Especialmente criada para o público em geral pelos especialistas em museografia da Thematis, este primeiro passeio guiado que um renomado fabricante de relógios oferece é uma viagem introdutória ao coração do relógio mecânico e seus mistérios. Em total sintonia com o entusiasmo cada vez maior por autenticidade e artesanato refinado, esse cenário incomum oferece uma excepcional experiência 360° que revela o trabalho interno de uma Maison que une cerca de 80 profissões relacionadas à fabricação de relógio sob o mesmo teto. A primeira parte da exposição consiste em uma imersão total no mundo da precisão, fazendo com que os visitantes mergulhem na escuridão e apresentando uma exibição de hologramas dinâmicos, numa encenação contemporânea que destaca alguns dos principais elementos herdados.
Por todo o caminho exclusivo e único que os visitantes são convidados a explorar todas as sextas-feiras, eles também ficarão familiarizados com cada estágio na criação das maravilhas mecânicas – desde o desenvolvimento técnico até à produção dos componentes e montagem do movimento – combinando de forma admirável as nobres tradições da fabricação com inovações de vanguarda.
Sobre a Zenith: uma marca excepcional em um local excepcional
 Desde 1865, a Zenith tem sido orientada pela autenticidade, desafio e paixão por ultrapassar os limites da excelência, precisão e inovação. Logo após a sua fundação em Le Locle por Georges Favre-Jacot, a Zenith foi reconhecida pela precisão de seus cronômetros. Essa expertise foi premiada com 2.333 prêmios de cronometria em pouco mais de 150 anos de existência, o que é um recorde absoluto. A Manufatura da Zenith ainda fica no local exato em que nasceu: na pequena cidade de Le Locle, situada no centro das montanhas de Neuchâtel, e que foi tombada pela UNESCO como patrimônio histórico da humanidade devido ao planejamento urbano em torno da fabricação de relógios. Conhecida por seu lendário calibre de 1969, El Primero, que permite medições precisas de curto tempo até próximo de 1/10º de segundo, a fábrica desenvolveu mais de 600 variações de movimento. Atualmente, a Manufatura Zenith oferece novas e fascinantes perspectivas na medição de tempo, incluindo a contagem de 1/100º de segundo com o Defy El Primero 21 e toda uma nova dimensão em mecânica de precisão com o relógio mais preciso do mundo: Defy Lab do século XXI. Incentivada pela recente aposta em consolidar os laços com uma orgulhosa tradição de pensamento vanguardista e dinâmico, a Zenith é agora a primeira fabricante de relógios do mundo a abrir as portas da sua sede original ao público. 
Sobre a Neuchâtel Tourism
Durante muitos anos, a Neuchâtel Tourism tem se dedicado ativamente ao desenvolvimento de atividades relacionadas com a produção de relógios na região de Neuchâtel. Respondendo ao desejo sentido entre os visitantes, que se mostram ávidos por aprofundar seu conhecimento sobre o mundo da relojoaria, encontrar e conversar com especialistas e aproveitar uma experiência de imersão neste universo, a nova experiência sensorial proporcionada pela Zenith representa um novo projeto importante num setor que complementa de forma admirável a gama de oportunidades já existentes. 
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Somente com agendamento antecipado
Dia da visita: todas as sextas-feiras às 9:00
Duração: 3 horas
Valor: 40 francos suíços por pessoa
As reservas devem ser feitas com Explore Swiss Watchmaking, Espacité 1, 2302 La Chaux-de-Fonds, T. +41 32 889 68 82, info@explorewatch.swiss, www.explorewatch.swiss
Quantidade de visitantes: 1 a 8 
Idiomas: Francês (alemão, inglês, chinês, japonês e espanhol)
Idade mínima: 14 
Endereço: Rue des Billodes 34 – 2400 Le Locle
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