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ANNIVERSARIO DI EL PRIMERO
50 ANNI DI SUCCESSI DA CELEBRARE


CAPITOLO 6: 
2010 - 2019: Verso la precisione assoluta

Nel corso di questo decennio ormai prossimo alla conclusione, siamo stati testimoni di una serie di fenomeni contraddittori i quali, per la maggior parte, ci sfuggono. Quando si tratta di comprendere il passare del tempo, ci troviamo obbligati a continui aggiustamenti. Il nostro tempo non è mai stato così pieno di impegni e distrazioni. Sembrerà un paradosso, ma il "presente" non ha mai monopolizzato pensieri e conversazioni in questo modo. Un semplice sguardo al pubblico sempre più numeroso dello scrittore Eckhart Tollé, autore del libro Il potere di adesso, è sufficiente per intuire fino a che punto questo presente tanto fuggevole rappresenta uno degli elementi essenziali nella nostra ricerca della felicità. La nostra contemporaneità si muove come un pendolo tra questi due estremi, accettando a malincuore il fatto che a dominare il mondo in cui viviamo è una sorta di gap che promuove un eccessivo e costante adattamento. 

Di fronte a questa visione del tempo a più velocità, Zenith ha cercato di catturare tale concetto di immediatezza offrendo ai propri clienti l'opportunità di "vedere" letteralmente il presente con i propri occhi. El Primero è stato il primo movimento automatico in grado di misurare i decimi di secondo. Con una lancetta che completa il giro del quadrante in dieci secondi, El Primero Striking 10th, presentato nel 2010, è in grado di visualizzare i decimi di secondo. 

Questo orologio è stato creato in un'epoca particolarmente complessa, in cui le persone si concentrano su loro stesse, formando delle piccole "tribù" a cui si può aderire o meno e che talvolta arrivano perfino a diventare vere e proprie comunità o meglio community. Instagram, introdotto lo stesso anno dello Striking 10th, ha contribuito fortemente a questo fenomeno. Questo nuovo social media incoraggia l'immediatezza delle reazioni: non c'è alcun bisogno di comunicare, è sufficiente una frazione di secondo per indicare il proprio apprezzamento con un "like". Il modello El Primero Striking 10th riassume questo decennio improntato sull'immediatezza, in cui alcune persone stentano a trovare un autentico significato. 

La Manifattura avrebbe potuto fermarsi qui nella sua ricerca della massima precisione, se soltanto la fiducia nel proprio know-how non l'avesse spinta a superare ogni limite. Invece, nel 2017 Zenith ha presentato Defy El Primero 21, in grado di misurare e visualizzare un valore meccanico molto difficile da raggiungere: il centesimo di secondo. Tutto ciò è stato reso possibile grazie a un "motore" che oscilla a 50 Hz, dieci volte più rapidamente del suo leggendario predecessore. Il cuore del movimento batte alla stupefacente velocità di 360.000 alternanze all'ora e la lancetta del cronografo al centro compie un giro completo del quadrante in un secondo – un'impresa che ha garantito all'azienda l'ingresso nel mondo dell'ultra-precisione.

Nello stesso anno Zenith ha presentato il Defy Lab, dotato di un rivoluzionario oscillatore monoblocco in silicio monocristallino. Questo componente va a sostituire la spirale impiegata nell'orologeria meccanica fin dalla sua invenzione nel 1675 da parte dello scienziato olandese Christiaan Huygens. Con il Defy Lab, che batte all'incredibile frequenza di 18 Hz, Zenith ha raccolto i frutti di numerosi anni di studi della divisione Ricerca e Sviluppo del Gruppo LVMH. Un know-how che è stato ovviamente trasferito al brand con la stella polare, il quale detiene 2.333 premi di cronometria, un vero e proprio record. 

Naturalmente, il futuro di Zenith sarà plasmato seguendo questa linea di innovazione tecnologica che ridefinisce costantemente i limiti del possibile e della precisione estrema. Infatti, perché non immaginare il giorno in cui El Primero sarà in grado di misurare un millesimo di secondo?

[bookmark: _GoBack]Per ora, torniamo al presente e a questo leggendario movimento che quest'anno celebra il suo 50° anniversario. Cinquant'anni, l'età dell'irragionevolezza, in cui è possibile reinventarsi completamente e accettare nuove sfide. Quando si hanno solo 50 anni, niente è impossibile. Per celebrare mezzo secolo di El Primero, il movimento di base è stato rielaborato e ottimizzato per facilitarne il montaggio. Chiaramente, mantiene tutte le proprie caratteristiche estetiche e tecniche: si tratta sempre di un movimento integrato ad alta frequenza, con indicazione della data, innesto laterale e ruota a colonne. Presenta qualche componente in meno rispetto al modello originale e prevede l'aggiunta di alcuni elementi che la Manifattura ha ritenuto importanti, in particolare il dispositivo blocca-secondi e una maggiore riserva di carica, che in precedenza ammontava a 50 ore per via degli elevati requisiti energetici dell'alta frequenza. La sua struttura consente l'adozione di un approccio modulare: è in grado di visualizzare i decimi di secondo in determinati momenti piuttosto che in altri e offre la funzione Flyback.

Coloro che sono impegnati a lavorare su questo movimento quotidianamente, conoscendone nel dettaglio le peculiarità più specifiche, ne parlano come di un oggetto dotato di un'anima propria. Citando le parole di un orologiaio della Manifattura: "El Primero rende onore al proprio nome, poiché è stato il primo in tutto: il primo a raggiungere una simile precisione, il primo a battere a 36.000 alternanze. Lavorare su questo movimento è fonte di autentico orgoglio. El Primero è qualcosa di semplicemente eccezionale! È stato salvato, rimesso in produzione e costantemente ottimizzato. Gli sono state aggiunte numerose complicazioni mentre si evolveva e cresceva, pur mantenendo la sua nobiltà di sempre. È anche straordinariamente bello! Si tratta di movimento storico: Zenith è El Primero. El Primero è Zenith".
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