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ゼニス、バーゼルワールド2019でDefy inventorの発表を祝う

ゼニスは3月21日（木）、新発売のDEFY Inventorを記念するにぎやかなHigh Frequency Nightで新しい時代の幕開けを祝いました。Eve、Tanja La Croix、Lost Frequencies、そしてブランドの友人 Swizz Beatzなど世界の音楽界のセレブリティを始め、会場には600人以上のゲストが集いました。プレス、リテイラー、オピニオンリーダー、ブランドの友人たちが集い、洒落たモダンな雰囲気の中で忘れがたい体験を分かち合いました。

High　Frequency（高振動）をテーマとしたこのイベントは、遠い未来から来たかのような超モダンなハイテクシーンを再現しています。LEDアートで飾られたトンネル、プロジェクターでマッピングした舞台、未来的なバーテンダーが不思議の国のカクテルをサーブする中、会場には”より速く、シャープでダイナミック”という ゼニスのムードが盛り上がって行きます。

バイブレーションに満ちたこのセッティングは、明日の時計づくりをリードするDEFY Inventorの世界に没入するのに理想的な環境です。18 Hzという稀に見る高振動（通常は4 Hz)で作動し、2日のパワーリザーブを持つDEFY Inventorは、画期的なテクノロジーの成果を採用：メゾンが開発し特許を保持する単一部品の”ゼニスオシレーター”では、調整を行う機構がたった一つの部品となっています。軽量のチタンとアエロニス（革新的なアルミニウムポリマー合成素材）のケースは、現代的でアーキテクチャルなデザインで仕上げられています。

パーティと新たなスタートのイベントは夜遅くまで続き、アメリカのグラミー賞受賞ラッパー／歌手／作曲家のEve、ハウスDJ兼プロデユーサーTanja La Croix、またDJのスーパースターLost Frequencieなど人気アーティストが次々に舞台に登場。さらにゼニスブランドの友人でありDEFYのパートナーであるグラミー賞受賞の音楽プロデューサー兼アントルプルナーのSwizz Beatzが最後に盛大なサウンドでパーティをしめくくりました。
地球を揺るがせた最新のタイムピースを祝してのこの先駆的なイベントは、ゼニスが機械式時計製造をどのように進化させて行くかというビジョンを示す絶好の機会でした。

ゼニス： 未来の時計づくり
ゼニスは1865年の創業以来、本物の魅力と大胆さ、情熱を駆動力として、卓越性、精度、革新の限界を絶えず押し広げてきました。他とは違う視点を持った時計職人、ジョルジュ・ファーブル＝ジャコによりル・ロックルで創業後間もなく、ゼニスは、特にクロノメーターの分野において目覚ましい成功を収め、その過程で2,333回もの受賞記録を達成しました。記録的な偉業です。1/10秒単位の精度を実現した伝説のEl Primeroキャリバーで有名なマニュファクチュールは、600を超える様々なムーブメントの開発を手掛けています。今日ゼニスは、1/100秒精度のクロノグラフ、Defy El Primero 21とともに魅力的なラインナップを展開し、ダイナミックで前衛的な思考の伝統との結び付きを改めて実感しつつ、ゼニスは、ブランドの未来、そして時計づくりの未来を綴り続けるのです。
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