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Zenith und Phillips versteigern bei der Phillips The Geneva Watch Auction X 
einen einmaligen El Primero Chronographen in Platin

Das Einzelstück, das das Auktionshaus Phillips (Phillips in Association with Bacs & Russo) anlässlich des 50-jährigen Jubiläums von Zeniths El Primero Chronographen entworfen hat, wird am 9. - 10. November 2019 in Genf versteigert. Der Erlös aus der Versteigerung dieser einzigartigen Jubiläumsuhr geht an Zoe4Life, eine gemeinnützige Schweizer Organisation, die zum Netzwerk Childhood Cancer International gehört. Das Event rund um dieses fantastische Einzelstück ist die Krönung der Zenith El Primero 50th Anniversary World Tour, die 2019 auf fünf Kontinenten zu Gast ist und den ersten Automatik-Chronographen in der Geschichte der Uhrenherstellung, den Zenith 1969 vorgestellt hatte, feiert.

Genf, Schweiz - 1. Oktober 2019 - Zenith beendet die ganzjährigen Feiern zum 50-jährigen Jubiläum des El Primero mit einem richtigen Knall. Am 8. November 2019 wird die Manufaktur – in Zusammenarbeit mit Phillips in Association with Bacs & Russo – ein beispielloses El Primero-Einzelstück aus Platin präsentieren, das bei Uhrensammlern und El Primero-Fans zweifelsohne für Furore sorgen wird.

Der Zenith El Primero Chronograph aus Platin zählt definitiv zu den faszinierendsten und historisch bedeutsamsten Sammleruhren, die das marktführende Auktionshaus Phillips in Association with Bacs & Russo bei der Geneva Watch Auction: X am 9. und 10. November 2019 im Hôtel La Réserve in Genf versteigern wird. 

Dieser Zeitmesser mit einem Stammbaum, der unter den Chronographen seinesgleichen sucht, ist in doppelter Hinsicht eine Besonderheit. Die einmalige Kreation wurde in Kooperation mit Zenith von Phillips in Association with Bacs & Russo entworfen – eine Premiere für das Auktionshaus – und würdigt die Einführung des allerersten Automatik-Chronographen Zenith El Primero vor 50 Jahren mit einer überraschenden Interpretation der ikonischen Referenz A386. Außergewöhnlich bei diesem Einzelstück und erstmalig bei El Primero: Die Uhr ist aus Platin PT 950 gefertigt.

Und noch eine weitere Premiere für Zenith: Das einzigartige, kostbare Zifferblatt mit Vintage-Touch ist aus Lapislazuli hergestellt, einem leuchtend blauen Schmuckstein mit goldfarbenen Einschlüssen. Das Armband aus Kalbsleder zeugt von schlichter Eleganz. Die bewährte Robustheit und Zuverlässigkeit des El Primero wird durch eine besondere, 50-jährige internationale Garantie unterstrichen. Kurz: Ein optisch faszinierender Zeitmesser, der Kenner, Liebhaber und Sammler begeistern wird.

[bookmark: _GoBack]„Dies wird die erste und einzige El Primero A386 in Platin sein“, verspricht Zenith CEO Julien Tornare und fügt hinzu: „Und eine Ausführung in Platin ist diesem Anlass definitiv angemessen, feiern wir hier doch einen wahren Durchbruch im Streben nach Präzision .“

„Es war die reine Freude, gemeinsam mit den Spezialisten von Phillips und dem Team von Zenith auszuloten, wie wir eine einzigartige, kreative und zeitgemäße Vision verwirklichen können, die Grenzen verschiebt und gleichzeitig die Tradition achtet“, so Aurel Bacs, Senior Consultant von Bacs & Russo. „Das Resultat entspricht wahrhaft der Bedeutung, die das El Primero als Meilenstein in der Uhrenbranche hat.“ Besonders erfreulich ist auch, dass der Erlös aus der Versteigerung dieser einzigartigen Jubiläumsuhr Zoe4Life zugutekommt, einer gemeinnützigen Schweizer Non-Profit-Organisation, die zum Netzwerk Childhood Cancer International gehört.

Die El Primero aus Platin wird am Vorabend der Auktion bei einem besonderen Event präsentiert, das am 8. November im Genfer La Rèserve stattfindet. Es bildet den krönenden Abschluss der El Primero 50th Anniversary World Tour, die das ikonische Werk 2019 wie bei einem Fackellauf durch fünf Kontinente trug, um den ersten Chronographen mit Automatikaufzug in der Geschichte der Uhrenherstellung zu feiern. 



Besichtigungstermine: 7. bis 10. November 2019 – Hôtel La Réserve – Genf.

ZENITH: Die Zukunft der Schweizer Uhrenindustrie
Unter dem Leitstern der Innovation stattet Zenith alle seine Uhren mit außergewöhnlichen, im eigenen Haus entwickelten und gefertigten Uhrwerken aus, so etwa die DEFY Inventor mit ihrem monolithischen, technisch vollendeten Regulierorgan aus Silizium und die DEFY El Primero 21 mit ihrem hochfrequenten Hundertstelsekunden-Chronographen. Seit der Gründung im Jahr 1865 hat Zenith die Begriffe Präzision und Innovation immer wieder neu definiert – unter anderem mit der ersten „Pilotenuhr“ zu Beginn des Flugzeitalters und dem „El Primero“, dem ersten serienmäßig hergestellten Chronographenkaliber mit Automatikaufzug. Auch heute bleibt ZENITH stets einen Schritt voraus, verschiebt die Standards für Leistung und inspiriertes Design und schreibt damit ein neues Kapitel seiner einzigartigen Geschichte. ZENITH prägt die Zukunft der Schweizer Uhrenherstellung – als Begleiter aller, die es wagen, die Zeit selbst herauszufordern und nach den Sternen zu greifen. 

Besuchen Sie bitte: www.zenith-watches.com


ÜBER PHILLIPS IN ASSOCIATION WITH BACS & RUSSO
Das Spezialistenteam bei Phillips Watches engagiert sich kompromisslos für Qualität, Transparenz und Kundenservice. 2018 erreichte es einen Gesamtumsatz von 108 Millionen US$ – in seinem dritten Jahr als weltweiter Marktführer für Uhrenauktionen. Einige Rekordpreise, die wir in jüngster Zeit erzielten:
1. Paul Newmans Rolex „Paul Newman“ Daytona, Referenz 6239 (CHF 17.709.894 / US$ 17.752.500) – Auktion Winning Icons in New York – 26. Oktober 2017 – Höchstes Resultat, das je bei der Versteigerung einer Armbanduhr erzielt wurde.
2. Patek Philippe, Referenz 1518 in Edelstahl (CHF 11.020.000 / US$ 11.112.020) – Geneva Watch Auction: FOUR – 12. November 2016 – Höchstes Resultat, das je bei der Versteigerung einer Armbanduhr von Patek Philippe erzielt wurde.

ÜBER PHILLIPS
Phillips ist eine führende globale Plattform für den Kauf und Verkauf von Kunst und Design aus dem 20. und 21. Jahrhundert. Phillips hat fundierte Erfahrung in den Bereichen Kunst, Design, Fotografie, Editionen, Uhren und Schmuck aus dem 20. Jahrhundert und der Gegenwart und bietet professionelle Dienstleistungen und Empfehlungen zu allen Aspekten des Sammelns. Die Auktionen und Ausstellungen finden in Verkaufsräumen in New York, London, Genf und Hongkong statt. Außerdem werden die Kunden auch über Vertretungen in ganz Europa, den Vereinigten Staaten und Asien betreut. Darüber hinaus stellt Phillips eine Online-Auktionsplattform zur Verfügung, die weltweit zugänglich ist.  Neben dem Kauf und Verkauf bei Auktionen veranstaltet Phillips auch Privatverkäufe und bietet den Kunden Bewertungen, Schätzungen und andere Finanzdienste. Weitere Informationen finden Sie auf www.phillips.com.

Über Zoé4life
Zoé4life ist eine anerkannt gemeinnützige Organisation, die bedürftige Familien finanziell unterstützt, Kindern während ihrer Behandlungen zur Seite steht und Bewusstsein für das Thema Kinderkrebs weckt. Alle Spenden sind steuerlich absetzbar. Besuchen Sie bitte: www.zoe4life.org
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