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ゼニス DreamHersのご紹介

2020年はじめ、ゼニスが初めて女性のために作ったコレクションである、極めてコンテンポラリーな「デファイ ミッドナイト」を発表しました。汎用性が高く幻想的な雰囲気を持つこのコレクションのモダンな女性らしさを表現するために、常に全力で夢を追い続けるというゼニスの「Time to Reach Your Star（最も高い、あなたの星をつかむために）」という信念を体現している女性たちを世界中から集めました。このような女性たちを私たちはゼニス DreamHersと呼んでいます。


ゼニス DreamHersは、自身の情熱を追求し、困難をものともせず未来をつかんで高い志を持ち続ける自立した女性をテーマにした世界的なキャンペーンです。DreamHersでは、自ら道を切り拓き、その実績と偉業によって他の人に感動を与え、親しみを感じられる女性にスポットを当てます。それでは、DreamHersに選ばれた皆さんの他にはないストーリーをご覧ください。


畠山愛理
日本の新体操選手からテレビパーソナリティになった畠山愛理は、新体操選手としてオリンピックに出場するために彼女は青春時代のすべてをトレーニングに費やしました。  17歳の彼女は、2012年のオリンピックで日本代表選手として戦いました。  アスリートとしてのキャリアの頂点に達した後、愛理は次のスターを目指してまったく新しい挑戦をする時がきたと判断しました。  短い間に、彼女は、元アスリートとして愛される若手のテレビ パーソナリティの一人として、自分自身を再発見しました。  愛理は、日本で人気のあるスポーツ番組のスポーツキャスターであり、数多くのテレビ番組にも出演しています。  ゼニスの日本における新ブランドフレンドでもある畠山愛理の生来の優しさにあふれる精神と目標を達成するための情熱は無数の若い女性にインスピレーションを与えるでしょう。


テレサ・J・クエバス
スペインで建築家および画家として活躍するテレサ・J・クエバスは、韓国最大手の建築事務所と協力して、建築とデザインの世界に永遠に残る業績を刻みました。この経験を通じて抽象芸術の世界に目覚めた彼女は、言語や線、配置の限界を超えて自身を表現しています。キャリアの転換点を迎えたとき、彼女は自身の情熱にすべてを注ぐなら今しかないと感じました。母国であるスペインに戻った彼女は、すべてのエネルギーを絵画に注ぎ込み、今や注目の抽象芸術家となっています。テレサは自身のアートと立場を、シンプルさ、光、平和、自然とのつながりという普遍的なメッセージを表現する手段として使っています。


宋佳
[bookmark: _GoBack]宋佳がまだ20代前半の頃、偉大な女優になるという夢がすでに確固たるものになっており、その夢は今も続いています。はじめは目立たない脇役としてキャリアをスタートさせましたが、ここ数年は中国映画の大作でメインキャストを演じており、同世代のなかでは最も実績を積んだ感動を与える女優になっています。さまざまな役を生き生きと演じてあらゆる世代の視聴者を毎回驚かせている宋佳は、成長と完璧を常に追い求める姿を過去20年にわたって見せてきました。さまざまな社会活動や環境保護活動に関心をもっており、多くの人に興味を持ってもらうための手段として自身の名声を使っています。現在は、若い世代にサスティナビリティの大切さを伝える国連環境プログラムで大使を務めるとともに、世界自然保護基金（WWF）のアースアワーキャンペーンで中国の野生生物の保護を訴えています。 


プレシャス・アダムス
バレエ界のなかで卓越したスターとして知られるアメリカ人バレリーナ、プレシャス・アダムスは、物心がついたころから大きなステージで踊ることを夢見てきました。生まれながらの情熱と過酷なトレーニングによって世界中のさまざまなバレエアカデミーを渡り歩き、そのなかで多くの賞と称賛を受けてきました。キャリアの絶頂期を迎えている現在、彼女はあの名高いイングリッシュ・ナショナル・バレエ団に所属しています。ダイバーシティとインクルージョンについて積極的に声を上げるとともに、自身の人生を捧げてきたバレエに永続的な変化をもたらすべく情熱を注いでいます。


DreamHersはゼニスの新時代を告げるキャンペーンであるとともに、女性用の時計にこれまでにないアプローチをもたらすものでもあります。そして、「Time to Reach Your Star（最も高い、あなたの星をつかむために）」というゼニスの哲学を体現する女性たちを称賛するためのものでもあります。さらに、どんな逆境に立とうとも、活動的な人生を思う存分味わい、夢を現実にするために取り組む世界中の女性にきっかけを作るためのものでもあります。ゼニスでは、今後もさまざまなDreamHersの他にはないストーリーをご紹介していく予定です。
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