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触手分秒之真： 
真力时2020年主旨演讲，描绘未来发展之路

2020年9月3日，力洛克：首席执行官朱利安•托内尔（Julien Tornare）于真力时表厂分享品牌愿景，介绍“触手分秒之真”的品牌哲学。

ZENITH真力时始终陪伴着那些怀揣远大理想并坚定逐梦、决心起身追逐的人们。“触手分秒之真”（Time To Reach Your Star）自品牌创立之初就一直是真力时的发展信条。它远不止是一句口号或标语，而是一种哲学和心境，从品牌成立伊始就作为核心主旨贯穿所有品牌活动。从辉煌历史到今时今日，从时计作品到品牌形象，再到精品专卖店设计，以及最能体现这一品牌精髓的非凡人士。在过去的两年，“触手分秒之真”的精髓已融嵌于真力时发展的方方面面。

这一切皆始于19世纪，颇富远见卓识的乔治斯·法福尔-杰科特（Georges Favre-Jacot）一直梦想制造出最为精细和精准的时计，在年仅22岁时便创立了瑞士首家整合式制表厂。一天晚上，乔治斯·法福尔-杰科特在对他的全新计时机芯（该机芯日后获誉无数）的最后几处细节进行最终完善后，起身离开表厂，他仰望高远的星空，意识到自己已登上了自我的巅峰，伸手即可摘星。他当下立即决定将这枚机芯以及其表厂命名为真力时（Zenith），意为“星空中的最高点”。

自那时起，在卓越之士取得丰功伟绩的征途上，处处可见真力时的身影。例如完成人类首次飞越英吉利海峡的路易·布莱里奥（Louis Blériot），或从地球大气层外一跃而下的菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner），在真力时的传奇历史中，梦想成真的故事比比皆是。

如今，真力时踏上了鼓舞人心的独特旅程，推出以人类功绩与个人成就为重点的全新宣传活动，在关注体验与作品的同时亦注重人本身。真力时不倦与志同道合人士分享品牌昂扬激情和不懈动力，其中不乏网球教练兼企业家帕特里克•莫拉托鲁（Patrick Mouratoglou）和超级明星DJ卡尔·考克斯（Carl Cox）这样的杰出人物，品牌始终以坚定不移的步伐追随着自己的启明星。为了将这一理念传递给全球客户，真力时目前正在着手筹备全新广告宣传大片，讲述剑指目标、不断前进的故事。无论梦想为何，真力时始终与一往直前之勇者携手同行。
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21世纪虚拟购物体验

在真力时，创新绝不仅仅局限于制表领域。真力时率先向公众开放表厂，并不断寻求新颖的创新方式，与世界分享与众不同且鼓舞人心的品牌故事。随着今年年初品牌全新官网的正式上线，真力时推出360°虚拟视频体验，用户可以穿越时空，尽情探索真力时表厂，了解塑造品牌特殊发展历程的幕后英雄。新冠肺炎（COVID-19）疫情期间，真力时制表厂暂停接待访客，而品牌发布的360°虚拟视频广受好评。该全方位虚拟沉浸式体验不仅深入介绍真力时工坊，更有探访查尔斯·维尔莫（Charles Vermot）秘密阁楼的精彩旅程。

如今，虚拟体验在腕表领域得到空前发展。沉浸式的虚拟购物体验从社交媒体和数字内容到360°体验无缝过渡，最后通过电商平台，呈现与众不同的互动购物体验，带领消费者踏上神奇的购物之旅。用户可以用3D方式，亲身体验DEFY系列Midnight腕表、PILOT飞行员系列Type 20腕表和CHRONOMASTER旗舰系列复刻版“暗影”腕表。

真力时经典腕表系列 - 复古新纪元

过去与未来无疑是交织重构的，对于拥有前瞻思维的真力时亦是如此。如今，品牌众多历史悠久的腕表已成为别具慧眼的钟表爱好者的珍贵收藏。为向客户提供全方位的非凡体验，真力时推出全新特别服务——ZENITH ICONS，客户可获得由真力时表厂采购、修复和认证的古董腕表，并由值得信赖的销售渠道提供保障。 

为让这些历史表款重获新生，真力时表厂的历史部门遍寻相对完好的真力时古董腕表，然后由表厂修复工坊的专业团队将其忠实还原。真力时拥有完备的历史制作档案和丰富的历史零部件库存，使用历史零部件并在最初制造它的表厂将古董腕表修复如新，在古董腕表修复领域堪称业内翘楚。

真力时诚邀客户莅临舒适便利的真力时精品专卖店，探索并选购精心制作的Zenith Icons  系列古董腕表，安心无虞地了解腕表的起源和历史。腕表均由真力时制表厂忠实修复，具有完整的可追溯性。 


DREAMHERS——颂赞女性非凡成就 


2020年对于真力时及其在女士腕表领域的发展而言格外值得关注。今年，真力时推出品牌史上首个专为女性设计的作品系列——DEFY系列Midnight腕表。现代优雅、时尚多变、个性鲜明， 这个系列专为充满自信和勇往直前的追梦者而设计。


真力时即将发布全新全球宣传活动，颂扬那些极富感召力和远见卓识的女性，她们不顾前方逆境，不断精进、为实现梦想而努力不息，她们诠释了“触手分秒之真”的真谛，完美彰显了DEFY系列Midnight腕表的精神信念。这款具有21世纪特色的腕表，专为积极生活、坚持梦想、不懈努力的女性设计。真力时崇尚别具一格的风格，DEFY系列Midnight腕表备有多种颜色和材质打造的可更换表带，以及符合人体工学的一体式精钢表链。 


真力时将于2020年9月中旬陆续推出“DreamHers”主题宣传活动，宣传嘉宾包括英国国家芭蕾舞演员普利西斯·亚当斯（Precious Adams）、西班牙前建筑师及现画家特蕾莎·J·库瓦斯（Teresa J. Cuevas）、现电视记者、真力时新晋品牌挚友畠山爱理（Airi Hatakeyama）。敬请期待真力时即将推出的“DreamHers”宣传活动及宣传嘉宾的励志故事。

Keynote by Julien Tornare: https://youtu.be/LVRp4wsinqk
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真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。 


以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的非凡机芯。从首款自动计时码表El Primero，到计时精准度达1/100秒的高精准度计时码表El Primero 21，以及通过一片单晶硅振盘革新30多个零件组成的传统擒纵系统的Inventor创想家腕表，品牌始终致力于超越自我，不断创新。自1865年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。
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