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真力时DREAMHERS全球计划 - 第二篇章


2020年初，ZENITH真力时推出致献现代女性魅力与多变特质的DEFY系列MIDNIGHT腕表，并决定聚焦世界各地富有感召力和远见卓识、的独立女性，彰显真力时“触手分秒之争”（Time to Reach Your Star）的品牌哲学。“ZENITH真力时DREAMHERS全球计划”由此应运而生。

真力时DREAMHERS全球计划于9月启动，如今，真力时倍感骄傲地介绍DREAMHERS团队的六位新成员。这六位女性背景迥异，年龄、国籍、所从事的行业以及将爱好发展为事业的方式皆不相同。尽管每位女性的人生故事截然不同，但她们都拥有一个共同的目标，那就是：追逐自己的梦想，并助力其他女性不倦追求梦想。以下是她们的传奇故事。

沈琳宸（Sheila Sim）
名模，知名女演员，成功女企业家，健康倡导者，尽心尽力的妈妈。这些只是新加坡知名媒体人沈琳宸多年来所扮演的众多角色中的一部分。沈琳宸还继续活跃在电影界和时尚界。她把自己如今取得的成就归功于10年来始终坚持独立自主，这也是她从事模特和演艺行业收获的心得。最近，完成了积极心理学课程学习的沈琳宸，通过其最新创立的企业“WonderandWellness”，帮助他人提升身心健康和个人成长。她致力于为他人提供指导，助力他们追求并实现梦想。沈琳宸最近表示：“多年以来，我在职业生涯中经历了各种跌宕起伏，但我始终期待探索新视野和无限可能，并从中发现种种惊喜。人生充满意外，我所做的就是确保在下一扇门向我打开时，我能做好准备，张开双臂迎接一切。”

Laura Noltemeyer
Laura Noltemeyer将原本用于分享她对设计、艺术和时尚的热爱的平台，发展成一个国际品牌。这位年轻的德国女企业家于2014年创立了自己的公司和生活时尚博客www.designdschungel.com，与此同时，还在撰写自己的建筑学硕士论文。今年，Laura迎来事业的另一转折点，结合自身多年的行业经验以及对美妆产品的期待，创办属于自己的德国制造植物化妆品品牌BAYAGE BEAUTY。谈到年轻女性如何取得成功，Laura这样表示：“坚持自我，随心而行。这必定会引领你找到正确的方向，让你梦想成真。”

彭秀慧（Kearen Pang）
对戏剧与演艺的热爱让彭秀慧成为中国香港演绎界的璀璨明星。从进入中国香港演艺学院学习开始，彭秀慧一直梦想着能够在戏剧和电影世界中留下自己的印记。她用心演绎每一个角色，一次次获得成功，且从未停下努力的脚步，不断追求更高的目标和成就。如今，彭秀慧已经是屡获殊荣的多媒体创作人，出演并担任了多部戏剧作品和电影的编剧和导演。她以自己取得的巨大成就和直言不讳的性格，鼓励女性同胞全面发掘自己的个人潜力，无惧于寻找及追求自己的梦想。“时间不会为任何人而改变，因此需要享受和珍惜人生中的每一分钟，因为你可能在任何时刻实现自己的梦想。”

Federica Segato
意大利女企业家Federica Segato以自身经历证明了，无论任何年龄，皆可追求并实现梦想。Federica从大学毕业后便开启了职业生涯，然而，作为一名刚步入商界的年轻女性，她感到十分迷惘和失落。2018年，她决定创立“Career Leadhers”，通过这一在线网络将意大利的职业女性联系在一起。一年后，这一社群已吸纳了30000位女性，她们在商界中互相帮助和支持。Federica也由此荣登《福布斯》意大利版“100名30岁以下精英”排行榜，实现了自己的梦想，也帮助了其他女性实现梦想。对于她与真力时的深厚友谊，Federica分享道：“能够成为真力时DREAMHERS全球计划的一员，我的心情非常激动，我认为我们肩负着共同的使命。DREAMHERS和我的公司Career Leadhers都鼓励并支持女性展现自己的独特个性，实现自己的理想抱负。”

Laetitia Guarino
Laetitia Guarino一直对医学和模特行业情有独钟，虽然两者看似毫无联系。在实现自己成为名模的梦想并于2015年摘取“瑞士小姐”桂冠之后，她回到医学院继续深造，完成学业，如今在普通外科工作。现在，她正在继续努力实现自己的下一个梦想——成为一名外科医生。此外，Laetitia积极投身人道主义事业，担任瑞士红十字会和Terre des hommes的慈善大使。Terre des hommes是一家瑞士慈善组织，项目遍布世界各地，而Laetitia则与这家组织一起，为罹患心力衰竭的儿童提供陪伴和援助。谈及自己独特的人生和事业轨迹时，Laetitia分享道：“我一直希望能够成为一名救死扶伤的医生。我深信，人生成功的关键，在于心怀激情，敢于冒险，全情投入。我希望通过慈善行动和所从事的外科医护事业，为这个世界奉献一己之力，实现自己的最终梦想。”

Amandine Chaignot
法国名厨Amandine Chaignot出生于药理学世家，从小就肩负着家人的期待：延续家族传统，学习并从事药理学工作。她不负众望，从小学习一直名列前茅，在大学期间也表现优异。然而，在不久后，她的志向发生了彻底转变。Amandine脑海中最美好的回忆都与餐桌有关，她深知，只有追逐自己的梦想，而不是他人对自己的期待，才能感受到真正的快乐。她义无反顾地进入著名的Ferrandi烹饪学校学习，随后又在各大餐厅后厨工作。她很快就职于各大知名餐厅，并在Alain Ducasse、Jean-Francois Piège、Yannick Alléno、Eric Fréchon等名厨指导下磨炼厨艺。在担任伦敦玫瑰酒店（Rosewood London）行政主厨并成为法国版《MasterChef》（厨艺大师）评委后，Amandine决定冒险一试，在巴黎开设自营餐厅——Pouliche。回顾自己的职业生涯，Amandine解释道：“在很长一段时间里，我一直认为有些梦想是无法实现的，直至我意识到，真正的阻碍其实就是我自己。从此以后，我总是大胆尝试，尽管偶尔也会迟疑踌躇，但是我始终勇往直前，绝不后悔。我认为，如今给予年轻女孩最好的礼物，便是教会她相信自己。”

无论是运用积极的心理学实现目标，树立自信的沈琳宸，通过舞台和银幕发声的彭秀慧，或是运用自己的美妆品牌彰显现代独立女性特质的Laura Noltemeyer，通过搭建平台支持并鼓励其他女性的Federica Segato，以及运用医学和社交媒体帮助弱势群体的Laetitia Guarino，还有敢于背离家族传统，开创自己主厨事业的Amandine Chaignot，这些DREAMHERS女性皆心怀激情，在各自的事业领域留下浓墨重彩的印记，开拓自己的人生与事业之路，为世界各地的女性带来影响深远的改变。



真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。 

以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的非凡机芯。从首款自动计时码表El Primero，到计时精准度达1/100秒的高精准度计时码表El Primero 21，以及通过一片单晶硅振盘，革新了超过30多个零件组成的传统擒纵系统的Inventor创想家腕表，品牌始终致力于超越自我，不断创新。自1865年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。
[bookmark: _GoBack]

ZENITH | www.zenith-watches.com | Rue des Billodes 34-36 | CH-2400 Le Locle
International Media Relations - Email : press@zenith-watches.com
image1.png
*




