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ZENITH ICONS經典系列

令Zenith典藏古董傑作煥發新生

為令悉心留存的經典歷史錶款得以煥發新生，同時讓鐘錶愛好者有機會擁有見證製錶歷史的匠心傑作，Zenith錶廠構思出Zenith ICONS經典系列項目——此全新理念旨在給予一眾腕錶愛好者擁有Zenith備受追捧的古董腕錶之機會。Zenith ICONS經典系列腕錶僅推出具有重大歷史意義的臻品錶款，由Zenith錶廠收購、修復並加以認證，僅供品牌專門店發售。 

關於Zenith ICONS經典系列及其對錶廠帶來的重大意義，Zenith行政總裁Julien Tornare表示：「它為Zenith歷史傳承書寫激動人心的新篇章，我為主動承擔這項任務的Zenith錶廠團隊感到極為自豪。我們禮讚Zenith豐厚歷史和這些真正的製錶經典傑作，由此構築回顧往昔、貫通未來的橋樑。我們從一直珍視腕錶、悉心留存多年的渠道採購這些歷史久遠的時計，也讓其他腕錶愛好者有機會感受其動人魅力。我們運用Zenith錶廠現有的豐富資源，讓這些珍罕傑作重獲新生，我也熱切期待與顧客分享這些凝聚輝煌歷史的作品。這只是開始！」

Zenith誠邀顧客蒞臨Zenith專門店，在舒適的環境下欣賞並選購匠心獨運的腕錶作品，寫意地了解品牌的歷史與起源。所有腕錶均由Zenith錶廠修復，精湛的技術令一件件具歷史價值的精品重現原貌，更可追溯腕錶的資訊。 

Zenith Icons經典系列腕錶的推出，始於悉心尋找合適作品。Zenith錶廠不遺餘力搜尋經典古董腕錶中最為精妙優美、留存狀況最佳的款式。一旦找到狀況絕佳的腕錶，錶廠會與傳承部門合作，對腕錶來源進行追溯研究，確保所有部件皆為正品，並與原版錶款保持一致。有賴內容詳盡的錶廠生產歷史檔案，Zenith能夠對任何一款錶廠出品的腕錶，甚或最微小的部件進行辨別和鑑定。在傳承部門成功鑑定腕錶後，錶廠將其收購並交由傳承團隊作進一步檢視。

經傳承部門鑑定後，腕錶進入修復階段。在修復過程中，將盡可能保留原版部件和材質，力求保持其原有狀態，並保留其歷史特徵。如果必須更換某些部件，以確保其運行功能，延長使用壽命，Zenith將使用歷史悠久的古董部件。

而決定腕錶未來命運最關鍵，也是最後一步，則是為腕錶重獲新生後簽發一份確保其可追溯性的「身份證明」。此身份證明僅印發一份，並由Zenith錶廠傳承部門在Zenith歷史檔案中保留電子版。Zenith為Icons經典系列腕錶作品的機芯、所有製造瑕疵和部件的正常磨損提供3年保修期。為令復古體驗更臻完美，腕錶盛載於特製的藍色皮革錶盒中交付，錶盒設計源自Zenith以往提供的古董錶盒。

鑒於古董錶款珍貴罕見，同時在搜尋與修復方面須耗費大量人力物力，Zenith ICONS經典系列為獨家尊享的精選系列，僅在全球Zenith專門店發售，於2020年10月率先在日本東京銀座專門店發售，隨後在上海推出，之後幾個月內再陸續於Zenith全球其他專門店發佈。

Zenith透過Zenith ICONS經典系列令古董作品重獲新生，在接觸不同市場的腕錶愛好者方面邁出全新一步。其目標在於將Zenith Icons經典系列作品作為精選系列發佈，匯集有共同歷史、功能或主題的經典傑作。在上海南京西路專門店發售的首批系列作品，將重點聚焦從1969年至1972年推出、歷史最為悠久，也最具代表性的El Primero錶款。

A384腕錶
A384腕錶於1969年面世，是出現於新聞發佈剪報和首批El Primero宣傳冊封面上的El Primero腕錶之代表傑作。這款腕錶採用「正方酒桶形」錶殼，綴以Zenith四角星標誌，搭配黑白分明的「熊貓」錶盤，令錶殼更具熱帶風情，備受歡迎。

A385腕錶
Zenith歷史上曾推出三款搭載El Primero機芯的精鋼錶款，而A385腕錶即是其中一款，於1969年被選用於廣告與拍照宣傳。這款腕錶配備當時前所未見的漸變「煙燻棕色」錶盤，搭配綴以Zenith四角星標誌的「正方酒桶形」錶殼，在時代留下印記。

A386腕錶
A386腕錶於1969年推出，配備更具古典風範的圓形錶殼，搭配衍生自第一款El Primero機芯腕錶的筆直錶耳，隨後成為開啟Zenith標誌性Chronomaster系列的典範傑作。這款腕錶上的三色計時盤前所未見，十進制刻度格外引人注目，隨後成為El Primero機芯歷史上意義深遠的重要錶款之一，也是計時腕錶的經典傑作。

A3818腕錶
由於出現在Manfred Rössler所著的《Zenith: Swiss Watch Manufacture Since 1865》（Zenith：始自1865年的瑞士製錶廠）一書封面，A3818腕錶也被稱為「Cover Girl」（封面女郎）。這款腕錶於1971年面世，配備獨樹一幟的垂直緞光打磨氧化藍色錶盤和「金字塔式軌道」刻度。A3818腕錶總計僅推出了1,000枚。


ZENITH：觸手分秒之真。

Zenith鼓勵每個人心懷鴻鵠之志，砥礪前行，讓夢想成真。Zenith於1865年創立，是首間具有現代意義的製錶商，自此，品牌的腕錶便陪伴有遠大夢想的傑出人物實現改寫人類歷史的壯舉，如路易•布萊里奧（Louis Blériot）歷史性地飛越英倫海峽、菲利克斯•鮑加特納（Felix Baumgartner）破紀錄地以自由降落方式完成平流層跳躍。Zenith亦彰顯女性的遠見卓識與開拓精神，向女性在過去和現在取得的卓越成就致敬，並於2020年推出首個專為女性而設計的Defy Midnight系列。 

創新是Zenith的指引星，品牌的所有錶款均配備錶廠自行研發與製造的非凡機芯。自世界上首款自動計時機芯——El Primero機芯——於1969年面世以來，Zenith陸續以精確至1/10秒的Chronomaster Sport系列腕錶，以及精確至1/100秒的DEFY 21腕錶，主宰瞬息之間的計時。自1865年以來，Zenith陪伴敢於挑戰自己並突破界限的人士，共同創造瑞士製錶業的未來。觸手分秒之真，就在當下。

ZENITH | www.zenith-watches.com | Rue des Billodes 34-36 | CH-2400 Le Locle
International Media Relations - Email : press@zenith-watches.com
image1.png
*




