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DIE KOLLEKTION „ZENITH ICONS“ FEIERT IHR DEBÜT IN DER ZENITH ONLINE-BOUTIQUE
DEN START MACHT DIE AUSSERGEWÖHNLICHE G381, DIE BEI DER VIVATECH 2021 PRÄSENTIERT WURDE

17. Juni 2021 – Nach ihrer Lancierung in den Zenith Boutiquen in Ginza & Schanghai, werden die ZENITH ICONS, eine Sammlung aus historisch besonders relevanten Vintage-Uhren, jetzt auch in die Online-Boutiquen in Europa, Japan und den USA eingeführt.  Die besondere Kollektion wurde von der Manufaktur aus Le Locle sorgfältig kuratiert, restauriert und zertifiziert. Anlässlich dieses digitalen Debüts bietet Zenith ein begehrtes Exemplar der frühen El Primero Modelle aus Gold an, die G381.

Die G381 wurde Anfang der Woche bei der VIVATECH 2021 in Paris vorgestellt, bei der Zenith zusammen mit anderen Maisons der LMVH-Gruppe im Rahmen Europas größten Start-up- und Technologie-Events, ihre neuesten Innovationen präsentierte. Der Zeitmesser ist ein Symbol für das Streben der Marke nach einer Kreislaufwirtschaft. Neben Rednern der besten Technologie-Marken und innovativsten Start-ups sprach Julien Tornare, CEO von Zenith, von der einzigartigen Fähigkeit der Manufaktur, historische Uhren zu restaurieren und funktionstüchtig zu halten. Dieser Ansatz steht ganz im Zeichen des Themas der diesjährigen VIVATECH: Nachhaltigkeit. Unter Verwendung von Ressourcen, Komponenten und Savoir-faire aus Vergangenheit und Zukunft wird Vintage-Modellen, dank ZENITH ICONS ein langes, zertifiziertes Leben geschenkt. Der jüngste Zugang der Kollektion, der erstmals exklusiv in der Zenith Online-Boutique Premiere feiert, ist möglicherweise das außergewöhnlichste Modell der Sammlung.

Als wichtige Referenz in der Geschichte des El Primero gehörte die G381 zu den allerersten Modellen aus Gold. Angetrieben vom El Primero Uhrwerk gilt sie 1969 als goldenes Gegenstück zu der ikonischen A386. Beide besitzen das gleiche runde Gehäuse mit Dezimal- und Tachymeterskala und selbstverständlich die erste Ausgabe des bahnbrechenden automatischen Hochfrequenz-Chronographenwerks El Primero. Das für Zenith ausgesprochen erfolgreiche Modell wurde zwischen 1969 und 1972 in mehreren kleinen Auflagen produziert. Insgesamt wurden nur 1.000 Exemplare hergestellt.

Was diese einzigartige G381 wahrhaft bemerkenswert macht, ist ihre Herkunft und ihr besonders gut erhaltener Zustand. Dieses Modell wurde 1971 hergestellt und 1972 vom Zenith-Händler in der Gegend von Neapel, in Süditalien verkauft und wurde nie getragen. Als das Heritage Department der Manufaktur dieses Stück entdeckte, stellte sich erstaunlicherweise heraus, dass die Schutzfolie auf dem Gehäuseboden nie abgelöst wurde. Auch das Wachssiegel und die Etiketten am Armband waren noch intakt. Eine Untersuchung des Uhrwerks ergab, dass keine der Komponenten Makel oder Verschleißspuren aufwies. Zwischen dem Kaufdatum und ihrer Rückkehr in die Zenith Manufaktur 50 Jahre später hat diese G381 nie das Tageslicht gesehen und befindet sich in einem wahrhaft „unberührten“ Zustand.

Dieses hervorragend erhaltene Juwel ist die erste Uhr der ZENITH ICONS, die am 21. Juni über die Online-Boutique verkauft wird. Damit bietet sich Uhrenliebhabern weltweit die Chance, ein wahrhaft kostbares Stück Uhrmachergeschichte zu besitzen.


ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Die Mission von Zenith besteht darin, Menschen dazu zu inspirieren, ihre Träume zu leben und wahr werden zu lassen – allen Widrigkeiten zum Trotz. Seit der Gründung der Marke im Jahr 1865 ist Zenith die erste Uhrenmanufaktur im modernen Sinne. Die Uhren der Marke haben außergewöhnliche Persönlichkeiten begleitet, die große Träume hatten und nach dem Unmöglichen strebten – von Louis Blériots historischem Flug über den Ärmelkanal bis hin zu Felix Baumgartners Rekordsprung im freien Fall aus der Stratosphäre. Zenith feiert auch die Errungenschaften visionärer Frauen unter den Pionieren der Vergangenheit und Gegenwart – und hat ihnen zu Ehren 2020 mit der Defy Midnight die erste reine Damenkollektion lanciert. 

Unter dem Leitstern der Innovation stattet Zenith all seine Uhren mit außergewöhnlichen, im eigenen Haus entwickelten und gefertigten Uhrwerken aus. Seit der Entstehung des Kalibers El Primero im Jahr 1969, des ersten automatischen Chronographenwerks, hat sich Zenith mit der Chronomaster Sport und ihrer Präzision bis auf die 1/10-Sekunde und dem 1/100-Sekunden-Chronographen DEFY 21 immer wieder den Sekundenbruchteilen gewidmet. Seit 1865 prägt Zenith die Zukunft der Schweizer Uhrenherstellung – als Begleiter all derer, die es wagen, sich selbst herauszufordern und Hindernisse zu überwinden. Die Zeit nach Ihrem Stern zu greifen, ist gekommen.
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