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ZENITH真力时推出两大独家真力时典藏腕表系列，庆祝全新翻修的上海专卖店和巴黎乐蓬马歇专卖店隆重开业

ZENITH真力时继续翻修现有门店，并不断在全球各地开设新店，宣扬品牌全新设计理念。继重新设计的银座专卖店重新开业后，真力时如今又在全新装修的上海专卖店和巴黎专卖店恭候客户光临，让品牌爱好者得以步入真力时世界，欣赏全系列腕表以及独家专享作品。在每家精品店，来宾还可探索不同的真力时典藏腕表系列古董腕表，展出作品和分类主题皆各不相同。

最新开业的真力时上海旗舰店位于南京西路，是中国的钟表爱好者和真力时拥趸梦寐以求的胜地。专卖店采用全新的沉浸式设计理念，以多种不同方式，讲述真力时作为瑞士首家及最具创新力的整合式制表厂的传奇故事。
从外观上看，真力时上海旗舰店的外墙设计巧妙精致，饰以从1969年起曾作为真力时品牌标识的背光四芒星，搭配相互交错的“Z”字母图案，令人忍不住想一探究竟。环绕品牌标志的星星由明变暗，令人想起夜空中的璀璨群星。走进店铺，映入眼帘的便是温暖中性色调逐渐过渡至中央蓝色元素，从地板延伸至天花板，通过背光营造出繁星闪耀的夜空效果——这是自真力时创立以来至为重要的象征元素之一。

重新设计的上海专卖店和巴黎专卖店如今设有“故事吧”专区，宾客除了可探索品牌腕表与琳琅满目的限量版和特别版腕表之外，还可在此小憩，享受轻松休闲时刻的同时，以别出心裁的方式深入了解真力时的世界。在与“故事吧”中及周围丰富多样的展品互动的同时，介绍这些展品所代表的意义、真力时往昔与现代历史中不同人物的励志故事的视频，便会在设于故事吧尽头的屏幕上播放。品牌的四大系列分别展示于颜色不同的精制展柜中。对于在购物过程中注重隐私的顾客，专卖店还可在舒适的VIP房间提供更为私密的购物体验。

上海旗舰店是第二家迎来专享真力时典藏腕表系列的专卖店，其中包括1969年至1972年期间出品的一些最具代表性的El Primero早期精钢表款，也被称为“ZENITH ICONS – ACT I”（真力时典藏腕表 - 第一幕）系列。 

而在巴黎乐蓬马歇专卖店首发的则是全新类型的真力时典藏腕表，作品并不以特定时期分类，而是收入了为真力时现有作品提供灵感、具有重大历史意义的部分表款。这一胶囊系列取名为“ZENITH ICONS – GENESIS – Chronomaster Sport”（真力时典藏腕表 - 起源 - Chronomaster Sport腕表），展示了一些为Chronomaster Sport腕表提供设计灵感的代表性古董表款。
















ZENITH ICONS – ACT I @ Shanghai Boutique


A384腕表
A384腕表于1969年问世，是出现于新闻发布剪报和首批El Primero宣传册封面上El Primero腕表的代表杰作。这款腕表采用“正方酒桶形”表壳，缀以真力时四芒星标识，搭配黑白分明的“熊猫”表盘，为表壳更添热带风情，也倍受喜爱。

A385腕表
真力时推出了史上首款高振频自动计时码表——真力时EL PRIMERO腕表，共打造了三款独树一帜的精钢表款。A385腕表便是其中之一，且于1969年被挑选用于广告与拍照宣传。这款腕表配备当时前所未见的“烟熏棕色”渐变表盘，搭配缀以真力时四芒星标识的“正方酒桶形”表壳，堪称时代标杆。


A386腕表
A386腕表于1969年推出，配备更具古典风范的圆形表壳，搭配衍生自第一款El Primero机芯腕表的笔直表耳，随后成为开启真力时标志性Chronomaster旗舰系列的典范杰作。这款腕表上的三色计时盘风格独具，十进制刻度格外引人注目，成为El Primero机芯历史上意义深远的重要表款之一，也是计时码表作品中的经典杰作。


A3818腕表
因在Manfred Rössler所著的《Zenith: Swiss Watch Manufacture Since 1865》一书封面中亮相，A3818腕表也被亲切称为“封面女郎”。这款腕表问世于1971年，配备独树一帜的垂直缎面打磨氧化蓝色表盘和“金字塔式轨道”分数刻度。迄今为止A3818腕表总计仅出品1000枚。

ZENITH ICONS – GENESIS – CHRONOMASTER SPORT @ Paris Boutique

A277腕表
A277腕表是比El Primero星速机芯早一年问世的计时码表，在1968年至1970年间生产，采用“反转熊猫配色”表盘，黑色旋转表圈，同时搭配圆点形和巴顿式时标。上述特色为Chronomaster Sport腕表的镌刻黑色陶瓷表圈提供灵感。

A386腕表
A386腕表于1969年推出，采用一眼可辨的三色计时盘设计，也许是所有真力时El Primero计时码表中最为经典的款式之一；这一设计元素在Chronomaster旗舰系列中代代传承，其中也包括Chronomaster Sport腕表。

El Primero “De Luca”腕表
El Primero“De Luca”系列于1988年至1996年间生产，多年来推出了多款采用不同表盘布局设计的腕表作品。虽然款式丰富多样，但De Luca系列始终采用两侧为缎面打磨链节、搭配中央抛光链节的三链节表链，Chronomaster Sport腕表的金属表链在造型和修饰方面皆借鉴于此。
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