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ZENITH真力时DREAMHERS全球计划–第三篇章

DEFY Midnight系列女士腕表为致献坚定自信的现代女性特质谱写一曲颂歌。这一系列问世于2020年，是真力时品牌史上首个专为女性设计的腕表系列。为致敬敢于追逐梦想，开拓自己成功之路的坚毅女性，真力时推出DREAMHERS全球计划，聚焦来自各个行业富有感召力和远见卓识的女性楷模，彰显真力时“触手分秒之争”（Time to Reach Your Star）的品牌哲学。

今天，真力时非常自豪地欢迎四位新的DREAMHERS女性，并分享她们的传奇故事。

[bookmark: _Hlk76559719]Ghizlan Guenez
出生于阿尔及利亚的Ghizlan Guenez一直致力于在成衣时装世界掀起变革，以期符合自己的个人风格和价值理念，她亦为此付出了诸多努力。2017年，她创办了The Modist。这家总部设于迪拜的全球电子商务平台，是首家向钟爱低调着装人士提供高端时装的平台。在成功建立起这一新兴平台几年后，2020年新型冠状病毒肺炎疫情的爆发，导致The Modist难以为继。然而，Ghizlan并未放弃梦想，而是由此证明，失败并非挫折，而是教训，“伸手摘星，成就梦想”意味着，无论前路如何艰难崎岖都绝不气馁，绝不言弃。她目前正在准备启动一家科技企业，重新吸引她多年来创建的Modist群体，以进一步构建并拓展她所坚信并热爱的低调时装市场。

“我最大的梦想，是是鼓励我所在中东地区的年轻女性摘取她们心中之星，实现她们一直追求的梦想。”

IG: @guizlan_guenez_

[bookmark: _Hlk76559647]Christine Giampaoli Zonca
Zenith真力时在首届Extreme E race电动越野系列赛上第一次结识意大利籍加纳利赛车手Christine Giampaoli Zonca。当时，Zenith真力时是这一赛事的创始合作伙伴兼官方计时，双方一见如故，意气相投。Christine一直梦想着参加车赛，甚至还选择进修了赛车技术文凭课程。她曾在一家汽车修理厂担任技工，随后，Christine于2014年开始参加本地车赛和拉力赛，并赢得了不少奖项。她的家人并不喜欢赛车竞技，因此她开始努力寻找自己的赞助商，最终加入了Extreme E的Xite Energy车队，成为车队中两位赛车手之一。电动车赛的概念，尤其是在越野比赛，立即吸引了她的兴趣。这一赛事让女性得以进入男性主导的赛车世界，且每支车队的男女车手都必须花相同的时间进行赛车训练。Christine克服重重困难，即使无人相信，也无法阻止她取得成功。她为其他希望进入赛车世界的年轻女性开辟了道路，向她们证明，女性可以在长期以来一直由男性主导的运动项目中占据一席之地。

“信仰是激发激情的最佳动力。只要全力以赴，一定可以到达成功的彼岸。我们都必须出发！”

IG: @christinegz

Emilie Brabon-Hames
澳大利亚女企业家兼教练Emilie Brabon-Hames相信，美不仅仅流于表面，而是意味着由内而外的彻底转变。她鼓励和推动女性“伸手摘星，成就梦想”，让她们释放自己的真正潜能，成就最好的自己。Emilie是一位“快速转变”（训练）教练，协助明星名流选择更为健康的生活方式。她还是一位营养教练兼Original Bootcamp联合创始人。Original Bootcamp是全球持续时间最长、最受推崇的军事化健身训练营项目。Emilie还出版了一本关于健身、营养和励志的书籍——《8 Weeks to WOW》，广受好评。

“我认为，灵感是双向的我周围的人令我深受启发，我也相信，他们会从我们的互动中获得独特灵感。”

IG: @emiliebrabonhames

Melody Hsu
企业家兼健康教练Melody Hsu是现代职场母亲的典范。在完成学业回到台湾后，她知道自己希望在感受身为一名母亲的全部体验的同时，追求自己的职业目标。为此，她创办了VIASWEAT，这家运动服装品牌出品的服装，遵循符合伦理道德和可持续发展的工艺制作，适于不同体形、不同身材和不同生活方式的女性穿着。身为两个孩子的母亲，她凭借积极乐观的态度排除万难，应对无数挑战，最终亦成就一番事业。她从不回避风险，而是不断寻求新的机遇，通过身体力行证实，改变态度，是排除阻止“伸手摘星，成就梦想”障碍的唯一方法。

“身心健康意味着心怀积极乐观的态度。身体、心灵和精神都需要充满活力。需要积极地选择成为最好的自己。”
IG: @mooshuu

多变魅力再度升级 – DEFY MIDNIGHT腕表全新表带

改变腕表外观并非易事。DEFY Midnight腕表最受欢迎的一项特色在于，其快速更换系统可令佩戴者在腕表随附的精钢表链、橡胶或织物表带之间随心快捷转换，而无需借助任何工具。如今，真力时进一步扩充可更换表带种类，新增一系列不同色彩和材质的表带可供选择。带橡胶衬里的粉红色、橙色和浅棕色小牛皮表带舒适耐用，此外，真力时还首次推出全植物成分人造皮革表带，其外观和质感与真皮毫无二致，目前提供卡其色和米色款式。



真力时：触手分秒之真。

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。 

以创新作为启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的非凡机芯。从首款自动计时码表El Primero，到计时精准度达1/100秒的高精准度计时码表El Primero 21，以及通过一片单晶硅振盘，革新了超过30多个零件组成的传统擒纵系统的Inventor创想家腕表，品牌始终致力于超越自我，不断创新。自1865年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。触手分秒之真，就在当下。
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