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ゼニス「DREAMHERS」 - 第3章


デファイ ミッドナイトは、現代的で、自分に自信を持ち、はっきりと主張する女性像を表現した女性向けのコレクションです。2020年に発表されたこのコレクションは、ゼニスとして初めて女性向けモデルのみで構成したものになります。自らの夢を追い求め、成功への道を切り開いていく、確固たる意思を持った女性を称えるために、ゼニスは、明確なビジョンを持ち、自立心が強く、時代の模範となるさまざまな職業の女性たちを紹介しています。彼女たちはゼニスの「最も高い、あなたの星をつかむために」という哲学を体現している「ZENITH DREAMHERS」です。


今回ゼニスは、4人の新たなDREAMHERSを迎え、彼女たちのインスピレーションにあふれたストーリーを分かち合います。

[bookmark: _Hlk76559719]ギズラン・グエネズ
アルジェリア生まれのギズラン・グエネズは、自身のスタイルや価値観との調和を通じてプレタポルテ・ファッションの世界を変革しようと模索し続け、それを見事に実現させました。2017年、初のドバイを拠点とするグローバルなeコマース・プラットフォームである「The Modist」を発表し、肌の露出を控えたモデストファッションを好む女性達に向けた高級ファッションの販売を開始しました。数年をかけてプラットフォームを急成長させることに成功した後、2020年に事態は思いも寄らぬ方向に傾きました。新型コロナウイルスのパンデミックの発生によって、The Modistの運営中止を余儀なくされたのです。しかし、ギズランは自らの夢をあきらめることはなく、失敗は敗北ではなく人生においての学びであり、行く手に障害が立ちはだかっても決してめげないことが自分の星をつかむことにつながると証明したのです。彼女は現在、数年来築いてきたThe Modistのコミュニティを活用したITビジネスの立ち上げに取り組んでいます。このビジネスを通して彼女は、可能性を信じて疑わないモデストファッション市場の確立と拡大に情熱を注いでいます。

「私の最大の夢は、出身地である中東の若い女性に刺激を与えることで、彼女たちが自分自身の星をつかみ、心に決めた夢を実現してくれることです」

Instagram： @guizlan_guenez_

[bookmark: _Hlk76559647]クリスティーヌ・ジャンパオリ・ゾンカ
カナリア諸島出身のイタリア人レースドライバーであるクリスティーヌ・ジャンパオリ・ゾンカとゼニスとの初めての出会いは、ゼニスが設立パートナーとして参加し、公式タイムキーパーを務める「エクストリームE」の初レースの舞台においてでした。この出会いはすぐに二者の間にシナジーを生み出すことになったのです。クリスティーヌはこれまでずっとレースの舞台を夢に見続け、その熱意はモータースポーツ技術の学位取得を選択するほどのものでした。自動車修理工場のメカニックを経て、2014年クリスティーヌは地元のレースやラリーに参加を始め、少しずつ表彰台に上るようになりました。彼女の家族はレースやモータースポーツには理解がまったくなかったため、クリスティーヌは自らスポンサー探しに乗り出し、その結果エクストリームEのXITE ENERGYレーシングチームに、2人のドライバーのうちの1人として参加しました。電気自動車レース、特にオフロードレースのコンセプトは彼女の心を捉えました。というのも、男性が多いモータースポーツの世界において、エクストリームEでは、各チームごとに男女のドライバーを登録し、それぞれが同じ時間ハンドルを握らなければならないというルールが設けられ、女性の参画が実現できるからです。クリスティーヌは、周囲に誰も理解者が存在しないといった大きな困難を乗り越え、自分の星をつかんだのです。彼女は、これまで男性優位の競技の世界で女性が自らの地位を獲得できると示すことで、レースの世界に入りたいと考えている若い女性達の道を切り開いています。

「情熱を持ち続けるためにいちばん重要なのは、信念を貫くということです。ひたむきに努力すれば、目標に到達することができます。まずは目標に向かって一歩踏み出すことが大切なのです！」

Instagram： @christinegz

エミリー・ブラボン=ヘイムズ
美は表面的なものをはるかに超える存在であり、本物の美しさは体の内面から形作られるという信念をもっているオーストラリアの起業家兼コーチのエミリー・ブラボン=ヘイムズは、女性たちが自分本来の可能性を発揮して最高の自分になれるよう、女性たちにインスピレーションを与え、後押しをしています。その活動を通じて彼女自身もまた自分の星をつかむことができました。エミリーは、セレブリティを健康的な生活へと短時間で導くトランスフォーメーションコーチです。彼女は栄養学の指導者でもあり、世界で最も息が長い人気を誇り、最も愛されている軍隊式ブートキャンプフィットネスプログラム「オリジナル・ブートキャンプ」の共同創始者でもあります。エミリーはまた、フィットネス、栄養学、モチベーションについて述べた『8 Weeks to WOW』を出版し、高い評価を受けています。

「インスピレーションは双方向に行き交うものだと思います。私自身が周囲の人々からインスピレーションを受けると同時に、その人々もまた、お互いのやりとりの中から独特の感性でインスピレーションを得ているものと信じています」

Instagram： @emiliebrabonhames

メロディー・スー
起業家であり、健康とウェルネスに関するコーチでもあるメロディー・スーは、現代のワーキングマザーの素晴らしいお手本となる生き方を実践しています。学業を終えて台湾に帰国した彼女は、母親として充実した体験を得ながらプロフェッショナルとして社会で夢を叶えたいという自らの思いに気付きました。そこで彼女は、あらゆる体型、サイズ、ライフスタイルに合わせた女性用アイテムを、倫理的かつ持続可能な方法で製造するアクティブウェアブランド、「VIASWEAT」を設立しました。彼女は持ち前の前向きな姿勢によって、障害を克服し、2児の母親として数多くの試練に向き合い対処してきました。リスクを決して恐れず、新たなチャンスを求め続けるメロディー・スーの生き方は、人それぞれの星をつかむことを阻む唯一の障壁は物事へ向き合う姿勢であると証明してくれています。

「ウェルネスとは、アクティブな姿勢を保つことです。身体のみならず、心もアクティブであることが大切です。アクティブな姿勢を通じて、自分本来の姿に立ち戻れるようになるのです」


Instagram： @mooshuu

さらに多彩なコンビネーションをご用意しました - デファイ ミッドナイト用新ストラップ

腕時計の装いを、かつてないほど簡単に変えるという事が可能になりました。クイックストラップチェンジ機構はデファイ ミッドナイトの最も魅力的な機能の一つです。工具をまったく使用せずに、付属のスチール製ブレスレットを、ラバーまたはファブリック製のストラップへ簡単に交換することができます。ゼニスは多彩な色や素材を採用したインターチェンジャブルストラップをご用意し、選択肢を広げました。快適性と耐久性を考慮しラバーの裏材を施したピンク、オレンジ、ライトブラウンのカーフレザーと、見た目と肌触りのどちらもレザー同様の質感を持つゼニス初のビーガンレザー100％使用のカーキ、ベージュのストラップも登場します。


ゼニス: 最も高い、あなたの星をつかむために

ゼニスの存在意義。それは人々を勇気づけ、あらゆる困難に立ち向かって、自らの夢を叶える原動力となることです。1865年の創立以来、ゼニスは現代的な意味で初のウォッチマニュファクチュールとなり、その作品は歴史的な英仏海峡の横断を成功させたルイ・ブレリオから成層圏からのフリーフォールという記録的偉業を成し遂げたフェリックス・バウムガートナーまで、大志を抱いて、不可能を可能とするために困難に挑み続けた偉人たちからの支持を得ています。 

イノベーションの星を掲げるゼニスは、高度な技術プロセスで製造され単一部品のシリコンオシレーターを持つデファイ インベンター、1/100秒精度のクロノグラフ、デファイ エル・プリメロ21などを始めとする同社のウォッチに、優れた社内開発製造のムーブメントを搭載。1865年の創立以来、ゼニスは精度と革新を常に探求し続け、航空時代の幕開けを飾ったパイロットウォッチの先駆者として、また自動巻クロノグラフキャリバーで初めて量産製造されたキャリバー“エル・プリメロ”で知られます。常に一歩先を歩むゼニスは、希少なレガシーをベースに新たな性能基準と感性に満ちたデザインを生み出してきました。1865年の創立以来、スイスの時計製造の未来をリードするゼニスは、夜空の星に思いを馳せ、悠久の時そのものに挑戦する人々とともに歩んで行きます。今こそ、最も高い、あなたの星をつかむ時ではないでしょうか。
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