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升级再造，共创美好未来：真力时与NONA SOURCE携手合作，将富余时装面料加工成表带

作为瑞士制表行业的领军品牌，真力时坚信，进步与创新离不开可持续发展和责任。品牌不断通过优化流程和产品减少对环境的影响，如今与LVMH旗下初创企业Nona Source携手合作，将LVMH旗下时装和皮具品牌的富余面料加工成表带，并率先在DEFY Midnight系列中使用。

Nona Source是一家由LVMH DARE（颠覆、行动、像创业者一样去冒险）计划孵化的初创企业，它是首个库存面料在线转售平台，通过对高级奢侈品时尚品牌的滞存面料重新估价，让设计师能够轻松买到这些材料并对现有资源进行再利用，由此令这些滞存面料焕发新生。这一可持续发展举措与真力时一直以来的倡议和目标不谋而合，品牌始终致力于在保持原有杰出品质与个性魅力的同时，开发体现环保意识的产品和服务。

“与Nona Source携手合作，体现了我们在企业责任、生态环保和高端奢华领域创新的追求。这一举措不仅有利于在新形势下对奢华材料进行升级再造，也能为DEFY Midnight系列增添高级时尚特色。看到这些表带能够被佩戴于客户腕间，我和我的团队深感激动，也希望能够与Nona Source一同探索更多可能”，真力时首席执行官朱利安•托内尔（Julien Tornare）在谈及这一全新合作关系时说道。

“我们很高兴能与真力时一同开启全新旅程。DEFY Midnight腕表及所散发的时尚女性魅力，彰显了奢侈品和环保意识的完美结合，令这些面料在腕间重焕新生，与LVMH集团的循环创意理念不谋而合。我们对我们的首个合作成果感到十分自豪”，Nona Source联合创始人Romain Brabo分享道。

此次合作前景可观，作为第一步真力时和Nona Source决定将此全新概念引入品牌功能最为齐备，并专为女性量身定制的DEFY Midnight系列，并充分利用其所配备的表带快速更换系统。这一系列将推出七款手工精制表带，采用七种不同颜色和质感的面料制作，并搭配橡胶衬里，每款各具特色：香草白色纯棉斜纹面料表带、蓝色真丝羊毛米卡多面料表带、灰绿色水洗绉纱表带、沙米色聚酯粘纤帆布表带、粉红色牛仔布表带、明黄色巧克丁表带和乳白色卷曲马海毛表带。这些采用优质面料手工定制的表带可作为高定时装配饰，令DEFY Midnight腕表更显气度非凡，适合重要场合佩戴。

这七款表带可兼容搭配DEFY Midnight系列所有表款而无需借助任何工具，通过表壳背面精妙实用的表带快速更换系统即可轻松安装，并且均可于真力时全球精品店和线上精品店内购买。

这些表带为真力时开启了彰显灵动创意、坚持原创及可持续发展特色的全新旅程。Nona Source还将在未来陆续为真力时客户提供全新面料，让客户以自己特有的方式为DEFY Midnight和其他系列腕表搭配表带，以探索无限可能！





真力时：以星为梦，与真同行

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为首家具有现代意义的制表商以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，打造了可供女性分享经验并激励其他女性实现自己梦想的DREAMHERS平台，致敬自古至今女性所取得的辉煌成就。

真力时所有腕表作品皆搭载由品牌自主开发并生产的机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero星速机芯于1969年问世以来，真力时陆续以计时精度达1/10秒的CHRONOMASTER旗舰系列新品，以及精确至1/100秒的DEFY系列，不断重申“以星为梦，与真同行”的品牌信条。自1865年以来，真力时陪伴着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。以星为梦，与真同行。

NONA SOURCE简介

Nona Source呼应LVMH集团LIFE 360计划对环境的承诺，通过对LVMH集团旗下时尚和皮具品牌的滞存面料和皮革重新估价，推动循环创意（Circular Creativity）。

Nona Source于2021年在www.nona-source.com正式推出，并在致力于发展成为欧洲时尚和奢侈品行业生态转型最大推动力量的巴黎La Caserne设有展厅。
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