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今までにない優れたアップサイクル：ゼニス、NONA SOURCEと提携してオート・クチュールの余った生地を時計のストラップに変える

ゼニスはスイス時計製造の未来を築くリーダーとして、革新と進歩は、サステナビリティと責任持って行われる必要があると固く信じています。ゼニスは工程や製品の最適化を行いながら、環境への影響を広範囲で削減するために、LVMHのスタートアップNona Sourceと提携し、LVMHファッション＆レザーグッズ メゾンの余った生地を、デファイ ミッドナイトコレクションを皮切りに、時計のストラップへと生まれ変わらせます。

Nona SourceはLVMHのDARE (破壊 (Disrupt) 、行動 (Act) 、冒険 (Risk) して起業家 (Entrepreneur) になる、の略)のプログラムから生まれたスタートアップです。高級ファッションメゾンのデッドストックの生地を見直し、クリエーターたちにこれらの生地を気軽に購入させ、既存の資源を再利用して、第二の人生を与えるという初のオンライン再販売プラットフォームです。このサステナブルな方法は、品質や要求に妥協せず、環境に配慮した製品やサービスを開発したいというゼニスの高まるイニシアティブとぴったり一致しています。

「Nona Sourceと連携することは、ゼニス マニュファクチュールが求めていた、責任を持って環境保護に取り組み、かつ贅沢なイノベーションを行うことです。このイニシアティブは新たな環境で高級素材をアップサイクルするのに役立つだけなく、デファイ ミッドナイト コレクションに高級ファッションの印象を与えることもできます。私はチームと共に、これらのストラップが着用されるのを見るのが楽しみであり、Nona Sourceと共に新たな可能性を探っていくことに期待しています。」新たなコラボレーションについてゼニスCEOのジュリアン・トルナーレはこのように述べました。

「私たちは、ゼニスとの新たな旅立ちを嬉しく思います。デファイ ミッドナイトとその現代的な女性像は、LVMHグループの循環型のクリエイティビティのアプローチに完全に合致した、手首の上での第二の人生を与えるという、ラグジュアリーと環境意識が完璧に調和しています。私たちは、このコラボレーションから生まれたこの最初の結果をとても誇りに思っています」とNona Sourceの共同創始者であるRomain Braboは語っています。

この輝かしいコラボレーションの第１段として、ゼニスとNona Sourceは、この新たなコンセプトを、マニュファクチュールの最も用途が広く、女性専用に作られたコレクションに導入し、クイックストラップチェンジ機構を利用しようと考えました。その時計がデファイ ミッドナイトです。まずは、ラバーを裏打ちし、色や質感が異なる生地を使用した、丁寧にハンドメイドされたストラップ7種類をご用意しました。
バニラホワイトのモールスキンウーブンコットン、ブルーのシルクとウールのミカド、セージグリーンのウォッシュドクレープ、サンディベージュのポリビスコースキャンバス、ピンクのデニム、鮮やかなイエローのトリコチン、クリームのカーリーモヘア。最高級の生地を使用し、ハンドメイドで作られたオートクチュールのアクセサリーであるこのストラップは、デファイ ミッドナイトを特別なルックに仕上げます。

すべてのデファイ ミッドナイトモデルに対応しており、ケース背面にある独創的で実用的なクイックストラップチェンジ機構を利用して、工具なしで簡単に取り付けることができます。これらの7種類のストラップは、ゼニス オンラインブティックと世界中のゼニス ブティックでお買い求めいただけます。








これらのストラップは、ゼニスの創造性、独創性、持続可能性の新たな道の始まりにすぎません。今後、Nona Sourceによって生まれる新たな生地がデファイ ミッドナイトやその他のコレクションのストラップに使用されることを、マニュファクチュールのお客様は楽しみにお待ちいただければと思います。可能性はまさにどこまでも広がっていきます！





ゼニス：最も高い、あなたの星をつかむために

ゼニスの存在意義。それは人々を勇気づけ、あらゆる困難に立ち向かって、自らの夢を叶える原動力となることです。1865年の創立以来、ゼニスは現代的な意味で初のウォッチマニュファクチュールとなり、その作品は歴史的な英仏海峡の横断を成功させたルイ・ブレリオから成層圏からのフリーフォールという記録的偉業を成し遂げたフェリックス・バウムガートナーまで、大志を抱いて、不可能を可能とするために困難に挑み続けた偉人たちからの支持を得ています。ゼニスはまた、過去と現在の先見性と先駆性を備えた女性たちにもスポットライトを当て、こうした女性たちの功績を称えるとともに、女性たちが自分の経験を共有し、他の人たちにも夢を叶えてもらうよう刺激を与えるプラットフォーム「DREAMHERS」を作り出しました。

ゼニスは、すべてのゼニス ウォッチに自社開発および自社製造したムーブメントのみを搭載しています。1969年に世界初の自動巻クロノグラフキャリバー「エル・プリメロ」を発表して以来、ゼニスの複雑機構の精度をさらに高めることに成功し、最新の「クロノマスター」シリーズでは1/10秒の精度、「デファイ」コレクションでは1/100秒の精度で、計測することが可能となりました。1865年の創立以来、スイスの時計製造の未来をリードするゼニスは、夜空の星に思いを馳せ、悠久の時そのものに挑戦する人々とともに歩んで行きます。今こそ、最も高い、あなたの星をつかむ時ではないでしょうか。

NONA SOURCEについて

Nona Sourceは、LVMHの「LIFE 360」プログラムによる環境への取り組みと同様に、LVMHのファッション＆レザーグッズのメゾンから調達したデッドストックの生地やレザーを再利用し、循環型のクリエイティビティを促進することを目的としています。

Nona Sourceはで2021年にwww.nona-source.comで正式に発足し、ヨーロッパ最大のファッション＆ラグジュアリー専門の環境移行の加速を目指すLa Caserne内にパリのショールームを構えています。
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