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ПЕРЕРАБОТКА МАТЕРИАЛОВ НИКОГДА ЕЩЕ НЕ ВЫГЛЯДЕЛА ТАК ХОРОШО: ZENITH СОТРУДНИЧАЕТ С КОМПАНИЕЙ NONA SOURCE ДЛЯ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ ИЗЛИШКОВ ДОРОГИХ ТКАНЕЙ В ЧАСОВЫЕ РЕМНИ

Являясь лидером в создании будущего швейцарского часового дела, Zenith твердо убежден, прогресс и инновации должны быть синонимом устойчивого развития и ответственного отношения. В рамках всесторонних усилий по снижению воздействия на окружающую среду путем оптимизации процессов Zenith сотрудничает со стартапом LVMH Nona Source по переработке излишков тканей из Домов, занятых производством одежды и изделий LVMH в часовые ремни, начиная с коллекции DEFY Midnight.

Стартап Nona Source, созданный в рамках программы LVMH DARE, – первая онлайн-платформа для перепродажи, которая переоценивает неиспользуемые ткани от самых эксклюзивных Домов моды, а затем дает им вторую жизнь, позволяя создателям легко приобретать материалы и повторно использовать существующие ресурсы. Такой подход полностью соответствует постоянно растущему стремлению компании Zenith разрабатывать экологически безопасные изделия и услуги без ущерба для качества и привлекательности.

«Работа с Nona Source — это именно тот вид ответственных, экологичных и одновременно роскошных решений, к которым мы стремимся на мануфактуре Zenith. Данная инициатива не только помогает использовать роскошные материалы в новом контексте, но и выводит коллекцию DEFY Midnight на ступень высокой моды. Моя команда с нетерпением ждет возможности увидеть, как будут носить эти ремни. Результаты позволят нам исследовать новые возможности с Nona Source», – рассказал о новом сотрудничестве генеральный директор Zenith Жюльен Торнар.

«Мы рады начать захватывающее новое путешествие с Zenith. DEFY Midnight с ее современной женственной привлекательностью — идеальное сочетание роскоши и заботы об окружающей среде, вторая жизнь на запястье, которая полностью соответствует творческому подходу группы LVMH. Мы гордимся первыми результатами нашего сотрудничества», – поделился соучредитель Nona Source Ромен Брабо.

В первой главе сотрудничества Zenith и Nona Source решили представить новую концепцию в одной из самых универсальных коллекций Мануфактуры, созданной исключительно для женщин и использующей преимущества системы быстрой смены ремней: DEFY Midnight. Для начала будут предложены семь, сложной ручной работы, ремней из разных цветных и фактурных тканей с каучуковой основой: ванильно-белый хлопок с молескином, голубой шелк и шерсть Mikado, серо-зеленый креп, песочно-бежевое полотно из поливискозы, розовый деним, ярко-желтый трикотин и кремовый мохер. Ремни категории Высокая мода, сшитые вручную с использованием лучших материалов, — идеальный способ придать часам DEFY Midnight исключительный вид для особых случаев.

Семь ремней, совместимые со всеми моделями DEFY Midnight и легко закрепляемые без каких-либо инструментов с помощью невероятно практичного механизма быстрой смены на задней крышке часов, можно приобрести как в онлайн-бутике Zenith, так и в бутиках по всему миру.








Эти ремни — лишь начало того, что станет для Zenith новым направлением креативности, оригинальности и устойчивого развития. Клиенты мануфактуры могут рассчитывать на то, что новые ткани, представленные Nona Source, со временем превратятся в ремни для DEFY Midnight и других коллекций. Возможности поистине безграничны!





ZENITH: НАСТАЛО ВРЕМЯ ДОТЯНУТЬСЯ ДО ЗВЕЗД.

Миссия компании Zenith заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за мечтами и воплощать их в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году Zenith становится первой часовой мануфактурой в современном смысле этого слова, а ее часы — верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного, от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. Также Zenith уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты – как в прошлом, так и в наши дни, — отдавая дань уважения их свершениям и предоставляя платформу DREAMHERS, на которой представительницы прекрасного пола делятся своим опытом и вдохновляют других на то, чтобы воплощать в жизнь свои мечты.

Во всех своих часах Zenith использует только собственные механизмы, разработанные и изготовленные в стенах компании. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире калибра автоматического хронографа, Zenith пошел дальше и разработал хронографы, способные производить замеры с еще большей точностью до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и 1/100 секунды (линия DEFY). Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, Zenith продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе. Настало время дотянуться до звезд.

O NONA SOURCE

Следуя приверженности LVMH защите окружающей среды в рамках программы группы LIFE 360, платформа Nona Source поощряет круговое творчество, переоценивая исходные ткани и кожу, поставляемые LVMH Fashion & Leathergoods Maisons.

Проект Nona Source по продаже материалов, невостребованных европейскими модными домами, официально запущен в 2021 году на www.nona-source.com, представил шоу-рум в крупнейшем парижском эко-инкубаторе La Caserne.
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