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ZENITH FEIERT DEN START DER ZWEITEN AUSGABE DER EXTREME E MIT DER DEFY EXTREME E „DESERT X PRIX“ EDITION

Während sich die Extreme E auf ihre zweite Saison vorbereitet, präsentiert Zenith das erste Modell in einer Serie von Sonderausgaben der DEFY Extreme Carbon, die teils aus recycelten Elementen der Offroad-Rennserie hergestellt wurde. Die exklusive Serie wird eine Limited Edition für jedes Rennen dieser Saison umfassen, beginnend mit dem Desert X Prix in der aufstrebenden futuristischen Stadt Neom. Die Planstadt Neom ist im Nordwesten Saudi-Arabiens gelegen und wird auf einem einzigartigen Gebiet entlang der Küste des Roten Meeres erbaut, das sich durch riesige Sanddünen und Bergregionen auszeichnet. Diese sind weitgehend unbebaut und unbewohnt geblieben und die perfekte Bühne für einen Showdown in einer rauen und extremen Umgebung.

Es ist an der Zeit, die Elektromotoren warm laufen zu lassen. Nach einer erfolgreichen ersten Saison mit der Extreme E engagiert sich Zenith als Gründungspartner und offizieller Zeitnehmer jetzt noch stärker für die weltweit erste elektrische Offroad-Rallye, die in diesem Jahr mit noch mehr Teams, noch mehr Rennorten und noch mehr Action in ihre zweite Saison startet. Als Hommage an jedes der fünf Extreme E Rennen dieses Jahr – beginnend mit dem Desert X Prix in Neom, Saudi-Arabien – gibt Zenith fünf höchst exklusive Sonderausgaben der markanten und robusten DEFY Extreme 1/100-Sekunden-Chronograph heraus, die sich jeweils von den verschiedenen X Prix Offroad-Rennstrecken inspirieren lassen.
[bookmark: _Hlk95738828]
Für eine voll umfassende Extreme E Erfahrung wird die DEFY Extreme E „Desert X Prix“ – die erste Ausgabe, die einem speziellen Rennen gewidmet ist – in einer passenden, stabilen box geliefert, die verschiedene upcycelte Elemente aus den Seitenlinien der ersten Saison enthält. Die Beschichtung des Deckels wurde aus recycelten E-Grip-Reifen hergestellt, während die Plattenabdeckung aus Teilen einer Extreme E Rennplane besteht. 

Passend zur Welt des Motorsports und insbesondere zu den adrenalingeladenen Offroad-Rennstrecken der Extreme E, wo sich jedes Gramm auf die Leistung der Odyssee 21 Rennwagen auswirken kann, während sie sich ihren Weg durch wildes und unerbittliches Gebiet bahnen, wurde die DEFY Extreme E „Desert X Prix“ mitsamt Krone und Chronographendrückern aus erstaunlich leichter und doch nachhaltiger Carbonfaser gefertigt. Zur Betonung der wagemutigen, kantigen Geometrie des Gehäuses wurden der Drückerschutz und die zwölfseitige Lünette aus mikrogestrahltem Titan hergestellt.

Innerhalb des einteiligen Gehäuses zeigt das offene, mehrschichtige Zifferblatt Farbakzente in Sandgelb, der offiziellen Farbe des „Desert X Prix“, die an die weiten Sanddünen Saudi-Arabiens erinnert, Heimat der größten zusammenhängenden Sandwüste der Welt. Das Uhrwerk, das schnellste automatische Hochfrequenz-Chronographenwerk, das in der Lage ist, 1/100-Sekunden zu messen, kann teilweise durch das Zifferblatt und durch den Gehäuseboden bewundert werden. Es besitzt eine Hemmung mit einer Frequenz von 5 Hz (36.000 Halbschwingungen pro Stunde) für die Zeitmessung und eine zweite Hemmung mit einer Frequenz von 50 Hz (360.000 Halbschwingungen pro Stunde) für den Chronographen. Außerdem ist das Uhrwerk durch den mit einem „Desert X Prix“-Logo versehenen Saphirglasboden sichtbar.

Im Einklang mit der Mission der Extreme E, die Welt des Motorsports durch die Förderung von Nachhaltigkeit und positive Auswirkungen auf die Rennorte zu verändern, sowie auch mit dem Engagement der Marke Zenith, sich für eine grünere Zukunft einzusetzen, wird die DEFY Extreme E mit einem Kautschukarmband aus recycelten Reifen von Continental CrossContact geliefert, die bei dem Rennen gefahren wurden. Passend zu den sandgelben Akzenten auf dem Zifferblatt ist das Velcro-Armband mit einem zentralen Element aus schwarzem Kautschuk versehen, das von einer gelben Kautschukeinlage mit Cordura-Effekt umrandet ist. Darüber hinaus wird die DEFY Extreme E „Desert X Prix“ mit zwei zusätzlichen Armbändern aus schwarzem Kautschuk und schwarzem Velcro geliefert, die einfach und ohne Werkzeuge über das intuitive Schnellwechselsystem ausgetauscht werden können. 

Die DEFY Extreme E „Desert E Prix“ erscheint in einer limitierten Auflage von nur 20 Exemplaren und feiert ihr Debüt zu Beginn des Extreme E Desert X Prix in Neom, Saudi-Arabien, am 19./20. Februar 2022. Die Uhr wird in allen Zenith Boutiquen und Zenith Online-Stores auf der ganzen Welt erhältlich sein.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Die Mission von Zenith besteht darin, Menschen dazu zu inspirieren, ihre Träume zu leben und wahr werden zu lassen – allen Widrigkeiten zum Trotz. Seit der Gründung der Marke im Jahr 1865 ist Zenith die erste Uhrenmanufaktur im modernen Sinne. Die Uhren der Marke haben außergewöhnliche Persönlichkeiten begleitet, die große Träume hatten und nach dem Unmöglichen strebten – von Louis Blériots historischem Flug über den Ärmelkanal bis hin zu Felix Baumgartners Rekordsprung im freien Fall aus der Stratosphäre. Zenith feiert auch die Errungenschaften visionärer Frauen unter den Pionieren der Vergangenheit und Gegenwart – und hat ihnen zu Ehren 2020 mit der Defy Midnight die erste reine Damenkollektion lanciert. 

Unter dem Leitstern der Innovation stattet Zenith all seine Uhren mit außergewöhnlichen, im eigenen Haus entwickelten und gefertigten Uhrwerken aus. Seit der Entstehung des Kalibers El Primero im Jahr 1969, des ersten automatischen Chronographenwerks, hat sich Zenith mit der Chronomaster Sport und ihrer Präzision bis auf die 1/10-Sekunde und dem 1/100-Sekunden-Chronographen DEFY 21 immer wieder den Sekundenbruchteilen gewidmet. Seit 1865 prägt Zenith die Zukunft der Schweizer Uhrenherstellung – als Begleiter all derer, die es wagen, sich selbst herauszufordern und Hindernisse zu überwinden. Die Zeit nach Ihrem Stern zu greifen, ist gekommen.



DEFY EXTREME E „DESERT X PRIX“ EDITION 
Referenz:  10.9100.9004-1/23.I303

[bookmark: _Hlk29295538]Zentrale Merkmale: Capsule Collection Extreme E. Robusteres, kühneres und eindrucksvolleres Design. Chronographenwerk mit Anzeige der 1/100-Sekunde. Exklusives, dynamisches Erkennungszeichen: Chronographenzeiger mit einer Umdrehung pro Sekunde. Eine Hemmung für die Zeitanzeige (36.000 Halbschwingungen pro Stunde – 5 Hz); eine Hemmung für den Chronographen (360.000 Halbschwingungen pro Stunde – 50 Hz)
[bookmark: _Hlk90999473]Verschraubte Krone. Armband-Schnellwechselsystem. Gelbes Velcro-Armband aus recycelten Reifen. Saphirglaszifferblatt. 2 Armbänder inklusive: 1 Kautschukarmband mit schwarzer, mikrogestrahlter Faltschließe aus Titan & 1 Velcro-Armband mit Schließe aus Carbonfaser.
Uhrwerk: El Primero 9004, Automatik 
Frequenz: 36.000 Halbschwingungen pro Stunde (5 Hz) 
Gangreserve: über 50 Stunden
Funktionen: Chronographenwerk mit Anzeige der Hundertstelsekunden. Chronographen-Gangreserveanzeige bei 12 Uhr. Zentrale Stunden und Minuten. Kleine Sekunde bei 9 Uhr, zentraler Chronographenzeiger, der eine Umdrehung pro Sekunde vollführt, 30-Minuten-Zähler bei 3 Uhr, 60-Sekunden-Zähler bei 6 Uhr
Finish:  Geschwärzte Platine auf dem Uhrwerk und spezielle geschwärzte
Schwungmasse mit satinierten Veredelungen
Preis:  26900 CHF
Material: Carbonfaser und mikrogestrahltes Titan
Wasserdichtigkeit: 20 ATM
Gehäuse: 45 mm. Spezielle Gravur auf dem Gehäuseboden mit „Desert X Prix“-Logo 
Zifferblatt: Getöntes Saphirglas mit drei schwarz gefärbten Zählern
Stundenindizes: Rhodiniert, facettiert und mit SuperLuminova SLN C1 beschichtet
Zeiger: Rhodiniert, facettiert und mit SuperLuminova SLN C1 beschichtet
Armband & Schließe: Gelbes Velcro-Armband aus recycelten Reifen von Continental. Ebenfalls im Lieferumfang enthalten: ein schwarzes Velcro-Armband und ein schwarzes Kautschukarmband. 
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