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ZENITH INAUGURA LA SECONDA INCREDIBILE STAGIONE DI EXTREME E CON L’EDIZIONE SPECIALE DEFY EXTREME E “DESERT X PRIX”

Mentre l’Extreme E si prepara per la sua seconda stagione, Zenith svela la prima di una serie di edizioni speciali dedicate DEFY Extreme Carbon, realizzata con elementi simbolo del campionato di rally elettrico. Questa serie davvero esclusiva presenterà un’edizione limitata per ciascuna dei circuiti in cui si svolgeranno le gare automobilistiche di questa stagione, a cominciare dal Desert X Prix nella città futuristica di NEOM. Situata a nord-ovest dell’Arabia Saudita, NEOM è attualmente in costruzione in un’area unica affacciata sul Mar Rosso che vanta vaste dune di sabbia e zone montuose in gran parte disabitate e non edificate, caratteristiche che rendono l’ambiente estremo e ostile di questa cornice perfetto per competizioni sportive di questo calibro.

È tempo di scaldare i motori...elettrici! Dopo il successo della prima stagione inaugurale dell’Extreme E di cui la Maison ha avuto l’onore di essere partner fondatore e cronometrista ufficiale, Zenith accresce ulteriormente la sua partecipazione con il primo campionato di rally elettrico al mondo in quella che si preannuncia una seconda stagione con nuovi team, nuove destinazioni e nuove azioni ambientali. Per celebrare ciascuna delle 5 gare automobilistiche Extreme E di quest’anno – a cominciare dal Desert X Prix di Neom, Arabia Saudita – Zenith si dedica alla creazione di 5 edizioni speciali esclusive del solido e audace cronografo con precisione di lettura al 1/100 di secondo ispirato a ciascuno dei circuiti sterrati X Prix, estremamente diversi tra loro.

Progettato per sublimare l'esperienza Extreme E, il DEFY Extreme E “Desert X Prix” – prima edizione speciale dedicata a uno specifico circuito di gara – è custodito in un robusto cofanetto, realizzato con vari elementi provenienti dal bordo pista delle prime corse di stagione. Il rivestimento del coperchio del cofanetto è realizzato con pneumatici riciclati E-Grip, mentre la placchetta è realizzata con parti di una tela catramata Extreme E. 

Perfetta per l’universo degli sport motoristici e in particolar modo per le gare adrenaliniche su circuiti sterrati Extreme E in cui ogni singolo grammo può fare la differenza sulla performance dei veicoli Odyssey 21 nel farsi strada su terreni selvaggi e spesso spietati, l’edizione speciale DEFY Extreme E “Desert X Prix” è realizzata in fibra di carbonio incredibilmente leggera e al contempo resistente, corona o pulsanti cronografici inclusi. I proteggi pulsanti, che evidenziano la geometria angolare della cassa, e la lunetta dodecagonale sono realizzati in titanio microsabbiato.

All’interno della sua cassa monolitica, il quadrante aperto multistrato presenta intensi tocchi giallo-beige, il colore ufficiale del “Desert X Prix” che rievoca le vaste dune di sabbia dell’Arabia Saudita, nota per vantare i più ampi deserti di sabbia al mondo. Il calibro cronografico automatico ad alta frequenza è parzialmente visibile dal quadrante e dal fondello, in grado di effettuare misurazioni con una precisione di lettura al 1/100 di secondo, con due scappamenti che pulsano a 5 Hz (36.000 A/ora) per il cronometraggio e 50 Hz (360.000 A/ora) per il cronografo. Anche il movimento è visibile attraverso il fondello in vetro zaffiro, impreziosito dal logo “Desert X Prix”.

Espressione della missione di Extreme E di rivoluzionare l’universo degli sport motoristici promuovendo un approccio sostenibile e cambiamenti duraturi nelle località dei circuiti che ospitano le gare, nonché dell’impegno di Zenith per un futuro più verde e sostenibile, il DEFY Extreme E è corredato da un cinturino in caucciù realizzato con pneumatici riciclati Continental CrossContact usati durante le corse. In coordinato con i tocchi giallo sabbia Desert X sul quadrante, il cinturino in Velcro presenta un elemento centrale in caucciù nero circondato da un inserto in caucciù giallo effetto “Cordura”. L’edizione speciale DEFY Extreme E “Desert X Prix” vanta inoltre due cinturini aggiuntivi rispettivamente in caucciù nero e in Velcro nero, che possono essere facilmente intercambiati senza l’ausilio di strumenti particolari, grazie all’ingegnoso meccanismo di cambio del cinturino. 

Il DEFY Extreme E “Desert X Prix” verrà realizzato in edizione limitata di 20 esemplari e verrà lanciato in occasione della gara Extreme E Desert X di NEOM, Arabia Saudita, nelle giornate del 19-20 febbraio 2022. L’orologio sarà disponibile presso le boutique Zenith fisiche e online in tutto il mondo.



ZENITH: È TEMPO DI PUNTARE ALLE STELLE.

Zenith nasce per ispirare ogni individuo a seguire i propri sogni e renderli realtà, anche contro ogni previsione. Sin dalla fondazione nel 1865, Zenith si è affermata come la prima Manifattura nell’accezione moderna del termine e i suoi orologi hanno sempre accompagnato figure straordinarie con grandi sogni che miravano all’impossibile, da Louis Blériot con la sua traversata aerea del Canale della Manica fino a Felix Baumgartner con il suo record mondiale di salto dalla stratosfera. Inoltre, Zenith valorizza donne visionarie e pioniere del passato e del presente rendendo omaggio ai loro traguardi e nel 2020 ha perfino dedicato loro per la prima volta un’intera collezione: Defy Midnight. 

Guidata come sempre dall’innovazione, Zenith si distingue per gli eccezionali movimenti sviluppati e realizzati in-house che alimentano tutti i suoi orologi. Fin dalla creazione di El Primero nel 1969, il primo calibro cronografico automatico mai creato, Zenith ha voluto padroneggiare ogni singola frazione di secondo fino al Chronomaster Sport, in grado di garantire una misurazione del tempo al 1/10 di secondo e al DEFY 21, che arriva ad una straordinaria precisione di lettura al 1/100 di secondo. Zenith ha saputo dare forma al futuro dell’orologeria svizzera fin dal 1865, sostenendo tutti coloro che hanno osato – e osano tuttora – sfidare il tempo e superare le barriere. È tempo di puntare alle stelle!



DEFY EXTREME E “DESERT X PRIX” EDITION 
Referenza:  10.9100.9004-1/23.I303

[bookmark: _Hlk29295538]Punti chiave: Collezione capsule Extreme E. Un design più robusto, audace e imponente. Movimento cronografico con precisione di lettura al 1/100 di secondo. Ritmo dinamico esclusivo di una rotazione al secondo per la lancetta del cronografo. 1 scappamento per l’orologio (36.000 A/ora - 5 Hz); 1 scappamento per il cronografo (360.000 A/ora - 50 Hz)
[bookmark: _Hlk90999473]Corona a vite. Sistema di cinturini completamente intercambiabili. Cinturino in Velcro giallo realizzato con pneumatici Continental riciclati. Quadrante in vetro zaffiro. 2 cinturini inclusi: 1 cinturino in caucciù una fibbia déployante in titanio microsabbiato nero e 1 cinturino in Velcro con fibbia in carbonio.
Movimento: El Primero 9004 automatico 
Frequenza 36.000 A/ora (5 Hz) 
Riserva di carica minimo 50 ore
Funzioni: Funzioni cronografiche con precisione di lettura al 1/100 di secondo. Indicazione della riserva di carica del cronografo a ore 12. Ore e minuti al centro. Piccoli secondi a ore 9, lancetta cronografica al centro che compie un giro al secondo, contatore dei 30 minuti a ore 3, contatore dei 60 secondi a ore 6
Finiture:  Platina principale nera sul movimento + Speciale massa oscillante
Massa oscillante nera con finitura satinata
Prezzo:  26900 CHF
Materiale: Carbonio e titanio microsabbiato
Impermeabilità: 20 ATM
Cassa: 45 mm Speciale incisione sul fondello con logo “Desert X Prix” 
Quadrante: Vetro zaffiro colorato con tre contatori neri
Indici delle ore: Rodiati, sfaccettati e rivestiti di Superluminova SLN C1
Lancette: Rodiate, sfaccettate e rivestite di Superluminova SLN C1
Bracciale e fibbia: Cinturino in Velcro giallo realizzato con pneumatici Continental riciclati. Disponibile anche con cinturino in Velcro nero e cinturino in caucciù nero. 
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