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ZENTIH呈獻「MASTER OF CHRONOGRAPHS」：
禮讚經典EL PRIMERO機芯的迷人展覽

紐約期間限定體驗，標誌著「Master of Chronographs」展覽於日內瓦初辦以來邁向全球的第一步。

2022年6月15日，紐約：昨晚，ZENITH貴賓和傳媒朋友獲邀蒞臨公園大道（Park Ave）Phillips拍賣行的雞尾酒會，探索「Master of Chronographs Since 1865」（始自1865年的計時大師）向公眾正式開放前的期間限定展覽。初現於日內瓦「Watches & Wonder」的360度全方位「Master of Chronographs」展覽，以前所未見的方式，將製錶業界的計時機芯藝術、科學和歷史完美昇華。這項獨特體驗禮讚ZENITH引領經典複雜功能革新的角色，並歡迎紐約公眾和來賓在特別展覽中體驗製錶世界。  ZENITH「Master of Chronographs」期間限定展覽於6月15至17日上午10時至下午6時在紐約市向公眾開放。

為分享精湛的計時腕錶工藝，ZENITH在展覽期間舉行多項教學活動，包括由製錶大師主持的「腕錶診所」、歷史錶款導覽，以及由ZENITH作品及傳承部門總監Romain Marietta主持的獨家新品簡介。建築的外面飾有Felipe Pantone的原創藝術傑作，ZENITH自2020年起便與Felipe Pantone攜手合作。「Master of Chronographs Since 1865」期間限定展覽外面的藝術傑作從ZENITH錶廠主建築（獲聯合國教科文組織（UNESCO）列為世界遺產）上的Felipe Pantone幕牆作品汲取靈感，並由Felipe Pantone以其風格構思，結合像素美學矚目迷人的繽紛色譜。 

鮮有機芯有如1969年面世的全球首枚整合式高振頻自動計時機芯ZENITH El Primero機芯那樣，影響深遠，堪稱典範。50多年後，它仍是自動計時機芯精準性能的標準。「Master of Chronographs」展覽透過一系列具重大歷史意義的時計，呈現El Primero機芯的動人歷史。各款珍品結合推動品牌邁向未來的製錶師傳承，引領訪客投入一場穿越時間的難忘旅程。

關於全新「Master of Chronographs」展覽，ZENITH行政總裁Julien Tornare表示：「ZENITH標誌性的El Primero計時機芯，在複雜功能演進的50多年間扮演關鍵角色。我們十分期待舉辦一場捕捉機芯迷人歷史的展覽，並為能夠在傳奇的Phillips拍賣行主持展覽感到與有榮焉；這個地方在保存和發揚計時藝術方面扮演重要角色。」

如需更多資訊或登記參加活動，請瀏覽：
https://www.zenith-watches.com/en_us/brand/new-york-pop-up. 
[bookmark: _Hlk59462186]


「MASTER OF CHRONOGRAPHS」展覽時間表


6月15日（星期三）至6月17日（星期五），每日開放：

上午10時至下午5時 		30-40分鐘的「製錶診所」
*每個小時

上午11時 	由ZENITH作品及傳承部門總監Romain Marietta主持的歷史導覽。

下午4時 	由ZENITH作品及傳承部門總監Romain Marietta主持的新品簡介。





ZENITH：觸手分秒之真。

ZENITH鼓勵每個人心懷鴻鵠之志，砥礪前行，讓夢想成真。ZENITH於1865年創立，是首間垂直整合式瑞士錶廠，自此，品牌的腕錶便陪伴有遠大夢想的傑出人物實現改寫人類歷史的壯舉，如路易•布萊里奧（Louis Blériot）歷史性地飛越英倫海峽、菲利克斯•鮑加特納（Felix Baumgartner）破紀錄地以自由降落方式完成平流層跳躍。ZENITH亦彰顯女性的遠見卓識與開拓精神，並設計了可供女性分享經驗、鼓勵其他女性實現夢想的DREAMHERS平台，向女性取得的卓越成就致敬。

創新是ZENITH的指引星，品牌的所有錶款均配備錶廠自行研發與製造的非凡機芯。自世界上首款自動計時機芯——El Primero機芯——於1969年面世以來，ZENTIH便成為高振頻精準計時的翹楚，可測量幾分之一秒的時間，包括計時精確至1/10秒的Chronomaster系列，以及精確至1/100秒的DEFY系列。創新是可持續發展和責任的同義詞，ZENITH HORIZ-ON倡議計劃彰顯品牌追求包容與多元、可持續發展及員工福祉的理念。自1865年以來，ZENITH陪伴敢於挑戰自己並邁向新境界的人士，共同創造瑞士製錶業的未來。觸手分秒之真，就在當下。
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