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[bookmark: _Hlk107851397]ZENITH真力时携手MEDSEA基金会启动海草复植计划，令地中海重新焕发勃勃生机


[bookmark: _Hlk107851386]2022年7月7日，撒丁岛：为践行品牌关于提倡环保行动，缔造更为清洁的绿色未来的承诺，ZENITH真力时宣布与MEDSEA基金会建立合作伙伴关系，支持此基金会在地中海复植海草以吸收二氧化碳的计划。

在去年Extreme E Island X Prix车赛于撒丁岛举办期间，担任此项纯电动越野拉力锦标赛官方计时兼创始合作伙伴的真力时参加了当地的一项“传承计划”（Legacy Programme）。此计划由MEDSEA基金会发起，致力于在地中海重新培育波西多尼亚海草（Posidonia oceanica）草床。地中海被誉为“欧洲瑰宝”，也是距离瑞士最近的开阔水域。一年后，真力时与MEDSEA基金会建立了新的合作伙伴关系，旨在扩大其活动，进一步减少二氧化碳排放量。

MEDSEA是一项为未来数年制定长期计划的新兴项目，获ZENITH HORIZ-ON倡议大力支持，是真力时为应对气候变化影响而采取的多项举措和合作的有机组成部分。真力时与MEDSEA选择对位于撒丁岛北岸圣特雷莎加卢拉市（Santa Teresa di Gallura）的“Capo Testa Punta Falcone”海洋保护区进行干预。项目第一年的目标是：移栽4000株波西多尼亚海草插枝，在200平方米区域内实现活化。MEDSEA将持续监控所移植的波西多尼亚海草的健康状态，以及此项目的可测量影响，由此提供与波西多尼亚海草吸收和固化二氧化碳相关的数据和反馈。

“人们欣赏地中海绮丽壮观的景致时，很容易忽略它实际上是全世界污染最严重的海洋。身为欧洲人，地中海在我们心中占据重要地位，现在是时候采取行动，重新重视地中海的生态环境了。这也是我今天会如此骄傲地宣布真力时为此项目提供支持的原因。这项计划已经取得了可观的成果，也与我们致力于实践企业社会责任和环保活动的HORIZ-ON倡议不谋而合。”真力时全球首席执行官Julien Tornare（朱利安•托内尔）先生表示道。

MEDSEA的目标在于重新恢复波西多尼亚海草的生态环境。波西多尼亚海草是一种地中海特有的海洋植物，为海洋生物提供重要的栖息地，并在吸收二氧化碳、减缓气候变化方面发挥至关重要的作用。由于海洋温度日益升高，波西多尼亚海草的自然生态环境严重退化，其植株数量也急剧减少，由此导致其吸收二氧化碳的能力也受到威胁。

事实上，海草被认为是世界上退化速度最快的生态系统之一。尽管海草仅覆盖海底面积的0.2%，却能够储存海洋中10%的碳含量，此外，海草从大气中吸收的碳含量比同等面积热带雨林多30%。鉴于海草拥有如此独特的碳吸收与储存的能力，保护海草生态系统成为缓解气候变化影响的关键一步。而被誉为“地中海之肺”的波西多尼亚海草对整个地中海地区，包括瑞士的碳排放影响皆发挥积极作用。 

MEDSEA创始人Alessio Satta分享道：“我们非常荣幸能够与真力时一同贯彻在地中海恢复滨海生态系统的长期战略，并从撒丁岛开始，着手保护当地的濒危物种之一——波西多尼亚海草。采取切实的恢复行动，并实现显著影响，对于MEDSEA而言至关重要。与真力时这样坚定信念、矢志不渝的伙伴携手合作，我们必将可以实现更宏伟的目标，取得更多引以为傲的成果。这才是名副其实的‘以星为梦，与真同行’！”

真力时致力于在未来数年为MEDSEA基金会提供鼎力支持，并期盼能够分享这一独特倡议的发展进程。 




真力时：以星为梦，与真同行

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为瑞士制表历史上首家整合式制表厂以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，打造了可供女性分享经验并激励其他女性实现自己梦想的DREAMHERS平台，致敬女性所取得的辉煌成就。

以创新作为其启明星的真力时在所有表款中都配备内部研发和制造的机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero星速机芯于1969年问世以来，真力时陆续以计时精度达1/10秒的CHRONOMASTER旗舰系列，以及精确至1/100秒的DEFY系列，不断重申“以星为梦，与真同行”的品牌信条。真力时坚信，进步与创新离不开可持续发展和责任，ZENITH HORIZ-ON倡议彰显品牌对于包容性与多元化、可持续发展与员工福祉许下的郑重承诺。自1865年以来，真力时伴随着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，共同创造瑞士制表业的未来。


MEDSEA基金会简介

MEDSEA汇聚研究人员、智囊团和领袖人物，提倡海洋保护意识，并在切实可行的项目上携手合作，保护生物多样性，应对气候危机。我们充分发挥合作平台的作用，研究并贯彻切实可行的解决方案，由此改变自然。MEDSEA基金会于2015年在撒丁岛创立。 

我们的使命，是加快正在实施的变革进程，确保生态转型速度足以满足保持地中海生态多样性与活力，安全清洁，实现健康多产的最终目标。

时值联合国海洋峰会（UN Ocean Summit）于2022年7月在（葡萄牙）里斯本召开之际，MEDSEA基金会、法国海洋基金会（Fondation de la Mer）和芬兰约翰·努尔米宁基金会（John Nurminen Foundation）宣布成立致力于保护海洋的欧洲基金会联合会。鉴于气候与生态形势严峻，这项倡议致力于在当地开展切实有效保护和恢复行动，覆盖从波罗的海至地中海，及至包括海外领土在内的大西洋区域。https://www.medseafoundation.org/index.php/it/ 
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