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ZENITH與MEDSEA基金會攜手合作推出海草重植計劃，
讓地中海重新煥發勃勃生機

薩丁尼亞島，2022年7月7日：為實踐品牌提倡環保活動，致力締造綠色未來所作出的承諾，ZENITH宣佈與MEDSEA基金會建立合作關係，支持其地中海海草重植計劃，以吸收環境中的碳元素。

在去年Extreme E Island X Prix賽車於薩丁尼亞島（Sardinia）舉辦期間，為此項越野電動車拉力錦標賽擔任官方計時兼首位合作夥伴的ZENITH參加了當地的一項「傳承計劃」（Legacy Programme）。此計劃由MEDSEA基金會發起，致力在地中海重新培植海神草（Posidonia oceanica）草床。地中海被譽為「歐洲寶石」，也是距離瑞士最近的開闊水域。一年後，ZENITH與MEDSEA建立了新的合作關係，進一步拓展其活動，為減少二氧化碳排放而努力。

全新的MEDSEA計劃為未來幾年訂立長期方向，獲ZENITH HORIZ-ON平台全力支持，是ZENITH為應對氣候變化影響而採取的多項與日趨增的措施和合作計劃之一。ZENITH與MEDSEA選擇支援位於薩丁尼亞島北岸聖特雷莎加盧拉市（Santa Teresa di Gallura）的「Capo Testa Punta Falcone」海洋保護區。計劃第一年的目標是移植4,000株海神草插枝，活化面積200平方米的區域。MEDSEA將持續監察這些海神草的健康狀態，並評估此計劃的影響，由此提供相關的數據和意見，說明海神草吸收並固化的二氧化碳排放量。

ZENITH行政總裁Julien Tornare表示：「人們欣賞地中海綺麗壯觀的風景時，很容易忽略它實際上是世界上污染最嚴重的海洋。身為歐洲人，地中海在我們心中佔據重要地位，現在是時候採取行動，扭轉多年來忽視地中海環境帶來的苦果了。因此，我今天欣然宣佈ZENITH支持此一計劃。這項計劃已經取得可觀成果，也與我們為企業社會責任和環保活動而設立的HORIZ-ON平台完美契合。」

MEDSEA旨在恢復海神草的生態環境。這種地中海特有的海洋植物為海洋生物提供重要的棲息地，並在減少二氧化碳排放和緩解氣候變化方面發揮重要作用。由於海洋溫度日益升高，海神草的自然生態環境嚴重受損，其數量也急劇減少，由此減弱了其吸收二氧化碳的能力。

事實上，海草被認為是世界上退化速度最快的生態系統之一。儘管海草僅覆蓋海底面積的0.2%，卻能夠儲存海洋中10%的碳含量，此外，海草從大氣中吸收的碳含量比同等的熱帶雨林多30%。鑒於海草擁有如此獨特的碳吸收與儲存能力，保護海草生態系統成為緩解氣候變化影響的重要一步。被譽為「地中海綠肺」的海神草能夠減少整個地中海地區，包括瑞士的碳排放量。 

MEDSEA創辦人Alessio Satta表示：「我們非常榮幸能夠與ZENITH一同合力採取長期措施，以恢復地中海海濱生態系統，並從薩丁尼亞島開始，著手保護當地的瀕危物種——海神草。對MEDSEA而言，採取切實的恢復行動並產生實際影響非常重要。MEDSEA與ZENITH同樣堅持不懈、有十足決心，我們將攜手實現更多遠大目標和取得成果。『觸手分秒之真，就在當下』！」

ZENITH承諾在未來幾年支援MEDSEA基金會，並熱切期待此獨特計劃的發展。 




ZENITH：觸手分秒之真。

ZENITH鼓勵每個人心懷鴻鵠之志，砥礪前行，讓夢想成真。ZENITH於1865年創立，是首間垂直整合式瑞士錶廠，自此，品牌的腕錶便陪伴有遠大夢想的傑出人物實現改寫人類歷史的壯舉，如路易•布萊里奧（Louis Blériot）歷史性地飛越英倫海峽、菲利克斯•鮑加特納（Felix Baumgartner）破紀錄地以自由降落方式完成平流層跳躍。ZENITH亦彰顯女性的遠見卓識與開拓精神，並設計了可供女性分享經驗、鼓勵其他女性實現夢想的DREAMHERS平台，向女性取得的卓越成就致敬。

創新是ZENITH的指引星，品牌的所有錶款均配備錶廠自行研發與製造的非凡機芯。自世界上首款自動計時機芯——El Primero機芯——於1969年面世以來，ZENTIH便成為高振頻精準計時的翹楚，可測量幾分之一秒的時間，包括計時精確至1/10秒的Chronomaster系列，以及精確至1/100秒的DEFY系列。創新是可持續發展和責任的同義詞，ZENITH HORIZ-ON倡議計劃彰顯品牌追求包容與多元、可持續發展及員工福祉的理念。自1865年以來，ZENITH陪伴敢於挑戰自己並邁向新境界的人士，共同創造瑞士製錶業的未來。觸手分秒之真，就在當下。


MEDSEA簡介

MEDSEA為研究人員、智庫和領袖提供合作空間，一同提高海洋保護意識，並在切實可行的計劃上，攜手保護生物多樣性並應對氣候危機。我們發揮合作平台的作用，研究並採取實際的解決方案，由此改變大自然的命運。MEDSEA基金會於2015年在薩丁尼亞島創立。 

我們的使命是促進變革，確保生態轉型速度，以達至保持地中海的生物多樣性與活力，以及安全清潔，健康而具生產力的最終目標。

時值聯合國海洋峰會（UN Ocean Summit）於2022年7月在里斯本召開之際，MEDSEA基金會、法國海洋基金會（Fondation de la Mer）和芬蘭約翰·努米寧基金會（John Nurminen Foundation）宣佈成立歐洲基金會聯合會，致力保護海洋。鑒於氣候與生態形勢嚴峻，這項計劃旨在加強實際的保育和恢復行動，以保護從波羅的海至地中海，及至包括各海外領土在內的大西洋區域。https://www.medseafoundation.org/index.php/it/ 
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