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HOCHFREQUENZ ÜBER DAS GESAMTE SPEKTRUM: ZENITH PRÄSENTIERT DAS „ULTRA COLOUR“ BOX SET MIT ACHT FARBINTENSIVEN DEFY 21 MODELLEN

Seien es die farbenfrohen Zifferblätter der 1970er-Jahre oder die bahnbrechenden Uhrwerke in auffälligen Farbtönen der jüngsten Kreationen – ZENITH hat sich noch nie gescheut, Farbe zu bekennen.

Die Idee hinter der DEFY 21 von ZENITH, dem ersten Modell mit dem bahnbrechenden 1/100-Sekunden-Chronographenwerk El Primero, bestand darin, Hochfrequenzpräzision durch Licht- und Farbfrequenzen zum Ausdruck bringen. Dieser Gedanke wurde erstmals mit der DEFY 21 Ultraviolet im Jahr 2020 aufgegriffen, die einen neuen Designcode für die DEFY 21 etablierte. Dieses Konzept setzt ZENITH nun mit dem DEFY 21 Ultra Colour Box Set vollständig um.

Die Ultra Colour Kreationen, die aus acht verschiedenen Varianten der DEFY 21 bestehen und auf acht Box Sets limitiert sind, wurden alle aus leichtem, mattem Titan gefertigt, das die Chromatik im Inneren durchscheinen lässt. Das offene Zifferblatt weist erhabene Chronographenzähler auf, die zu dem grauen Farbton des Gehäuses passen. Darunter werden leuchtende Metallic-Farben auf die am wenigsten erwartete Komponente der Uhr aufgetragen: das Uhrwerk. 

Sowohl die Brücken als auch die Schwungmasse der acht Ultra Colour Exemplare sind jeweils einfarbig in acht verschiedenen Farbtönen gehalten: Schwarz, Blau, Violett, Orange, Pink, Grün, Türkis und Khaki. Die Metallic-Töne changieren mit dem Licht und verstärken das Gefühl von Volumen und Dynamik dieser außergewöhnlichen, farbintensiven Serie. Die Kautschukarmbänder mit Cordura-Effekt sind ebenfalls auf die Farben der jeweiligen Uhrwerke abgestimmt.

Sowohl durch das Zifferblatt als auch durch den Saphirglasboden lässt sich das einzigartige Kaliber El Primero 21 mit Automatikaufzug und 1/100-Sekunden-Hochfrequenz-Chronograph bewundern, das an der Spitze von Leistung und Präzision steht. Es ist mit zwei Regulierorganen und Räderwerken für die Zeitmessung und die Chronographenfunktionen ausgestattet, die mit Frequenzen von 5 Hz (36.000 Halbschwingungen pro Stunde) und 50 Hz (360.000 Halbschwingungen pro Stunde) schlagen.

Genauso spektakulär wie die acht Uhren und ihre vielfältigen, leuchtenden Farben ist die Box selbst. Das durchscheinende, fast kristalline Ultra Box Set ist in ein transparentes Acrylgehäuse gefasst, dessen irisierender Effekt das Licht bricht und je nach Lichteinfall unterschiedliche Farben zeigt. Jede der Uhren ist auf dem Gehäuseboden mit einer Nummer von 1 bis 8 graviert, und jedes Box-Set enthält Uhren, die von 1 bis 8 durchnummeriert sind, anstatt alle acht Uhren in einem Box-Set mit der gleichen Nummer zu versehen.

Das DEFY 21 Ultra Colour Box Set wird in einer streng limitierten Auflage von nur acht Exemplaren hergestellt und ist exklusiv in ZENITH Boutiquen und Online-Shops weltweit erhältlich.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Die Mission von ZENITH besteht darin, Menschen dazu zu inspirieren, ihre Träume zu leben und wahr werden zu lassen – allen Widrigkeiten zum Trotz. Nach der Gründung der Marke im Jahr 1865 wurde ZENITH zur ersten vertikal integrierten Schweizer Uhrenmanufaktur. Die Uhren der Marke haben außergewöhnliche Persönlichkeiten begleitet, die große Träume hatten und nach dem Unmöglichen strebten – von Louis Blériots historischem Flug über den Ärmelkanal bis hin zu Felix Baumgartners Rekordsprung im freien Fall aus der Stratosphäre. Außerdem stellt Zenith visionäre, bahnbrechende Frauen mit ihren Leistungen ins Rampenlicht. In diesem Sinne wurde die Plattform DREAMHERS ins Leben gerufen, wo Frauen ihre Erfahrungen austauschen und sich gegenseitig dazu inspirieren können, ihre Träume zu verwirklichen.

Unter dem Leitstern der Innovation stattet Zenith alle Uhren der Marke exklusiv mit im eigenen Haus entwickelten und gefertigten Uhrwerken aus. Seit der Kreation des weltweit ersten automatischen Chronographenwerks, des Kalibers El Primero im Jahr 1969, beherrscht ZENITH die Hochfrequenz-Präzision und bietet Zeitmessung in Sekundenbruchteilen an: auf die Zehntelsekunde genau mit der neuen Chronomaster Serie und sogar auf die Hundertstelsekunde genau mit der DEFY Kollektion. Da Innovation gleichbedeutend mit Verantwortung ist, unterstützt die ZENITH HORIZ-ON-Initiative das Engagement der Marke für Inklusion, Vielfalt, Nachhaltigkeit und das Wohlbefinden der Mitarbeitenden. Seit 1865 prägt ZENITH die Zukunft der Schweizer Uhrenherstellung – als Begleiter aller, die es wagen, sich selbst herauszufordern und nach neuen Höhen zu streben. Die Zeit nach Ihrem Stern zu greifen, ist gekommen.


DEFY 21 ULTRACOLOR BOX SET

[bookmark: _Hlk29295538]Key points: 1/100th of a second Chronograph movement. Exclusive dynamic signature of one rotation per second. 1 escapement for the Watch (36,000 VpH - 5 Hz); 1 escapement for the Chronograph (360,000 VpH - 50 Hz). Chronometer certified. 
Movement: El Primero 9004 automatic 
Frequency 36,000 VpH (5 Hz) 
Power reserve min. 50 hours
Functions : 1/100th of a second chronograph functions. Chronograph power-reserve indication at 12 o'clock. Hours and minutes in the centre. Small seconds at 9 o'clock, Central chronograph hand, 30-minute counter at 3 o'clock, 60-second counter at 6 o'clock
Finishes: Colored main plate on movement and colored oscillating weight with satined finishings. Bracelet and movement matching color.  
Material: Microblasted titanium
Water resistance: 10 ATM
Dial: Openworked with grey subdials
Hour markers: Rhodium-plated, faceted and coated with Superluminova SLN C1
Hands : Rhodium-plated, faceted and coated with Superluminova SLN C1
Bracelet & Buckle: Different colored straps matching the finishings. Microblasted titanium double folding clasp.
Price: Defy 21Ultracolor box set 118’000 CHF
References: 97.9001.9004/80.R944.T3/P, 97.9001.9004/80.R922.T3/P, 97.9001.9004/80.R948.T3/P
97.9001.9004/80.R919.T3/P, 97.9001.9004/80.R943.T3/P, 97.9001.9004/80.R945.T3/P
97.9001.9004-8/80.R955.T3/P, 97.9001.9004-6/80.R946.T3/P
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