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此时此刻，惟你闪耀
ZENITH真力时DREAMHERS全球计划推出导师项目，开启全新阶段
ZENITH真力时HORIZ-ON企业社会责任项目以性别平等和女性赋权为支柱，成为促成品牌多项承诺与行动的驱动力。此项目中的DREAMHERS全球计划平台由ZENITH真力时创办，携手事业有成的独立女性分享自己的经验，同时激励更多女性成就自己的梦想。
时值ZENITH真力时DREAMHERS全球计划创办的第三年，该计划已成功吸引了众多来自各个行业的女性楷模，她们为梦想披荆斩棘，在各自所属的领域取得了令人难以置信的傲人成就。真力时致力于为志同道合的女性打造一个全球社区，让她们得以分享达成各自梦想过程中共同的动力与勇气。为此，品牌在世界各地举办了多场主题活动，让这些彼此共鸣且相互理解的DREAMHERS成员与真力时当地客人沟通交流，予以激励。如今，真力时更进一步，DREAMHERS全球计划推出导师项目。
ZENITH真力时DREAMHERS导师项目将选出三位致力于实现各自目标的女性并提供宝贵机会，由三位在各自领域成就斐然且能够启迪人心的真力时DREAMHERS成员为入选者予以指导，肩负起其导师乃至人生教练员的重任。届时，真力时将与全世界分享她们一同走过的旅程，希望藉此激励更多女性迈出成就自身梦想的脚步。
对于DREAMHERS全球计划开启全新篇章，真力时全球首席执行官Julien Tornare（朱利安•托内尔）先生表示：“在ZENITH真力时卓越出众、事业有成且富有启迪人心力量的DREAMHERS成员陪伴之下，我们将一同踏上这段激动人心的全新旅程。通过DREAMHERS导师项目，我们将持续分享她们的传奇经历，并邀请世界各地的人共同聆听，给予大家实现梦想的信心与引领。” 
DREAMHERS全球计划导师项目将在zenith-watches.com上接受报名申请，并将最终挑选三名申请人开启这场精彩纷呈的独特体验，踏上实现梦想的旅程——不管她们身处何地。三名入选申请人将有机会与三位真力时DREAMHERS成员展开一对一会面，后者将与之分享自己极为宝贵的个人经验，同时还将为入选申请人提供指导，这三位DREAMHERS成员分别是：专注梦想，即使面对重重阻碍亦永不言弃的网球明星Anett Kontaveit，才华出众却始终保持真我，恪守自身准则的天才小提琴家Esther Abrami，以及在男性主导的运动中一枝独秀的EXTREME E车赛女车手Catie Munnings。她们坚持各自的态度主张，秉持关于实现成就的不同理念，同时亦相辅相成，取长补短，势必能够为DREAMHERS导师项目的申请人带来全面的互动式体验，使之受益匪浅且具有教育意义。
有意向参与DREAMHERS导师项目的人士可访问zenith-watches.com提交报名申请，项目申请起止时间为2023年3月15日至4月30日。

真力时DREAMHERS全球计划导师：
CATIE MUNNINGS
Extreme E纯电动越野拉力锦标赛由真力时担任创始合作伙伴兼官方计时，持续关注赛事的观众一定对Catie Munnings不陌生。Catie Munnings是一位运动好手兼赛车运动奇才，目前代表Andretti United车队参赛。Catie在这项男性主导的运动中一枝独秀，目前与致力于倡导女性职场平等的组织机构紧密合作，并鼓励下一代打破性别刻板印象。



ESTHER ABRAMI 
轰动一时的小提琴家Esther Abrami是互联网时代艺术家大获成功的绝佳范例。她凭借自己的过人勇气、坚毅决心和顽强意志登上了盛大舞台，并与一家知名唱片公司签订了令人艳羡的唱片合同。她态度坦诚，乐于与众多线上观众分享音乐生涯的起伏，使她成为同时代最受欢迎的古典音乐家之一。这位26岁的法国小提琴家在世界领先的伦敦皇家音乐学院磨炼琴技后，获得了英国皇家伯明翰音乐学院全额奖学金，并在Wen Zhou Li（李文周）教授的指导下攻读硕士学位。

ANETT KONTAVEIT
Anett Kontaveit拥有澎湃激情与不懈动力，书写自己终生追求卓越的传奇故事。她的母亲Ülle Milk是一名网球教练，对这项运动心怀激情。深受母亲影响的Anett于6岁开始学习网球，并在三年后夺得自己的第一个青少年冠军奖项。Anett决意进军国际赛场并在短时间内屡创佳绩，此后她代表自己的国家于世界各地参加比赛，包括参加2020年东京奥运会。她曾在WTA巡回赛上赢得过6次单打冠军，并于2022年被WTA（女子网球协会）列为世界排名第二的选手。如今，她是爱沙尼亚有史以来排名最高的网球运动员，亦是爱沙尼亚网球运动员中唯一一位一路晋级2021年WTA决赛的选手。



真力时：以星为梦，与真同行

真力时激励我们每个人心怀鸿鹄之志，砥砺前行，让梦想成真。自1865年真力时成为瑞士制表历史上首家整合式制表厂以来，腕表便伴随着有远大梦想的杰出人物实现改变人类历史的壮举——路易·布莱里奥（Louis Blériot）历史性地飞越英吉利海峡，菲利克斯·鲍加特纳（Felix Baumgartner）创纪录地以平流层高空自由落体方式突破音障。真力时颂赞女性的远见卓识与开拓精神，打造了可供女性分享经验并激励其他女性实现自己梦想的DREAMHERS平台，致敬女性所取得的辉煌成就。

以创新作为其启明星的真力时所有腕表作品皆搭载由品牌自主开发并生产的机芯。自史上首款自动计时机芯——El Primero星速机芯于1969年问世以来，真力时作为计时大师，在高频计时领域陆续以计时精度达1/10秒的CHRONOMASTER旗舰系列，以及精确至1/100秒的DEFY系列呈现更为精准的时间测量。真力时坚信，进步与创新离不开可持续发展和责任，ZENITH HORIZ-ON倡议彰显品牌对于包容性与多元化、可持续发展及员工福祉许下的郑重承诺。自1865年以来，真力时伴随着那些敢于挑战自己并为理想积极奋斗的人们，秉持着“以星为梦，与真同行”的品牌信条，共同创造瑞士制表业的未来。
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