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あなたが輝く瞬間：ゼニス DREAMHERS、メンタリングプログラムで新たな局面へ
ジェンダー平等および女性のエンパワーメントは、数多くのブランドのコミットメントおよび行動を推進する企業の社会的責任プログラム、ゼニス HORIZ-ON イニシアチブの主要な柱の1つです。その一環としてマニュファクチュールが手がけたDREAMHERS プラットフォームでは、自立し、洗練された女性を集め、それぞれが経験を共有することで、ほかの人たちにも夢を叶えてもらうよう刺激を与えています。
今年で3年目となるゼニス DREAMHERSには、自らの情熱を追い求め、各分野において驚くべき功績をあげている、様々な仕事を持った女性たちが参加しています。変わらない活力と夢の実現に向けた勇気を共有する、同じ志を持った女性たちのグローバルコミュニティを作り上げるため、ゼニスは世界中でイベントを開催してきました。そこでは、親しみやすく共感を呼ぶ「DREAMHERS」と各国のゼニスのお客様が交流を持ち、お互いに刺激を与え合います。そして今日、DREAMHERS メンタリングプログラムの発表により、ゼニスは次の一歩を踏み出します。
DREAMHERS メンタリングプログラムでは、まったく異なる分野において存在感を示し、インスピレーション溢れる3名の人物からアドバイスを受ける、まさに他にはない機会を提供します。具体的な目標の実現を心に決めた3名の女性が、メンターとして、さらには人生におけるコーチとしての役割を担う、3名のゼニス DREAMHERSと時を過ごす様子を見守ります。力を合わせたそれぞれのジャーニーは、現状から抜け出し、夢の実現に向けた刺激となることを願い、世界に発信されます。
DREAMHERSの新たな章について、ゼニスのCEOであるジュリアン・トルナーレは次のように述べています。「心躍るこの新たな冒険は、素晴らしく洗練され、インスピレーションに満ちたゼニス DREAMHERSとともに始動します。DREAMHERS メンタリングプログラムでは、その独自の経験を発展的な方法でお伝えします。世界中の人々には、自らの夢の実現に向けた自信とアドバイスになる、その唯一無二の体験をご覧いただければと思います」 
DREAMHERS メンタリングプログラムは、zenith-watches.comにて募集いたします。応募者の中から3名の方に、それぞれの夢の実現に向け、人生を豊かにする特別な体験に参加していただきます。夢の内容は問いません。3名の当選者は、ゼニス DREAMHERSの3名とそれぞれマンツーマンの時間を過ごしていただきます。非常に貴重な経験を伝え、参加者を導いてくれるのは、障害があっても集中力を保ち、決してあきらめない姿勢を伝えるテニス界のスター アネット・コンタベイト、自分自身やその価値観に正直でありながら、注目を浴びる方法を伝えるバイオリンの名演奏家 エスター・アブラミ、男性優位のアクティビティで成功する方法を伝える「エクストリームE」のレースドライバー キャシー・ムニングスです。成功の実現に向けたサポートの姿勢やそれぞれの哲学は、全体的な相互作用による教育的体験とともに、DREAMHERS メンタリングプログラムの参加者に伝えられます。
DREAMHERS メンタリングプログラムへの参加にご興味をお持ちの方は、2023年3月15日～2023年4月30日の期間にzenith-watches.comにてご応募ください。




ゼニス DREAMHERS メンター：
CATIE MUNNINGS
キャシー・ムニングス
ゼニスが創設パートナーであり公式タイムキーパーを務めるエクストリーム E 電動ラリー レーシング チャンピオンシップをフォローしてきた方は、間違いなくキャシー・ムニングスをご存知でしょう。アスリートでありモータースポーツに天賦の才を持つキャシー・ムニングスは、アンドレッティ・ユナイテッドのチームメンバーとしてレースに参加しています。男性優位のスポーツで名を馳せたキャシーは、現在、様々な団体と共同して職場における女性の平等を提唱し、次世代がジェンダーのステレオタイプに挑戦することを奨励しています。

ESTHER ABRAMI 
エスター・アブラミ 
センセーショナルなバイオリニスト、エスター・アブラミは、インターネット時代におけるアーティストのサクセスストーリーの見本のような存在です。その勇気、決断力、そして意欲が彼女を最高のステージへと導き、切望されていたメジャー レーベルとのレコーディング契約につなげました。音楽家としての人生の浮き沈みを膨大なフォロワーたちにさらけ出す彼女の率直さとサービス精神によって、彼女は同世代で最も人気のあるクラシック音楽家の1人になりました。世界一流とされるロンドンの王立音楽大学で演奏技術を磨いた後、26歳のフランス人バイオリニストはバーミンガム音楽院で修士号を取得するための全額奨学金を授与され、ウェン・チョウ・リー教授の指導を受けました。

ANETT KONTAVEIT
アネット・コンタベイト
燃えるような情熱と尽きることのない意欲を持つアネット・コンタベイトの物語は、生涯にわたって卓越性を追及しつづけるものです。テニスコーチを務める母親のユッレ・ミルクから試合に対する情熱を刻み込まれたアネットは、6歳でテニスを始め、その3年後には初めてのユースタイトルを獲得しました。グローバルな舞台を視野に入れていたアネットは、すぐに国際トーナメントで優秀な成績を収め、2020年のオリンピック東京大会ではエストニア代表として世界と闘いました。彼女はWTA（女子テニス協会）ツアーで6つのシングルスのタイトルを獲得しており、2022年には世界ランク2位を記録しています。現在、彼女はエストニア人テニス選手として史上最高ランクにあり、2021年のWTAファイナルまで出場権を獲得した唯一の選手となっています。



ゼニス：最も高い、あなたの星をつかむために

ゼニスの存在意義。それは人々を勇気づけ、あらゆる困難に立ち向かって、自らの夢を叶える原動力となることです。1865年の創立以来、ゼニスはスイス初となる垂直統合型のウォッチマニュファクチュールとなり、その作品は歴史的な英仏海峡の横断を成功させたルイ・ブレリオから始まり、成層圏からのフリーフォールという記録的偉業を成し遂げたフェリックス・バウムガートナーに至るまで、大志を抱いて、不可能を可能とするために困難に挑み続けた偉人たちからの支持を得ています。ゼニスはまた、先見性と先駆性を備えた女性たちにもスポットライトを当て、こうした女性たちの功績を称えるとともに、女性たちが自分の経験を共有し、他の人たちにも夢を叶えてもらうよう刺激を与えるプラットフォーム「DREAMHERS」を作り出しました。

イノベーションの星を掲げるゼニスは、同社のすべてのウォッチに、自社開発製造のムーブメントを搭載しています。1969年に世界初の自動巻クロノグラフキャリバー「エル・プリメロ」を発表して以来、ゼニスは高振動の精度を追求し続けており、最新の「クロノマスター」コレクションでは1/10秒の精度、「デファイ」コレクションでは1/100秒の精度で、計測することを可能にしました。技術革新は責任であると考えるゼニスは、ゼニス HORIZ-ON イニシアチブによってブランドのインクルージョン＆ダイバーシティ、サステナビリティ、従業員のウェルビーイングに対する取り組みを行っています。1865年の創業以来、スイスの時計製造の未来をリードするゼニスは、新たな高みを目指して、悠久の時そのものに挑戦する人々とともに歩んで行きます。今こそ、最も高い、あなたの星をつかむ時ではないでしょうか。

image1.png
*




