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ZENITH ANUNCIA A LA ESTRELLA MUSICAL DE ORIENTE MEDIO GUY MANOUKIAN COMO NUEVO AMIGO DE LA MARCA

Dubái, 3 de mayo de 2023: ZENITH tiene el placer de dar la bienvenida a uno de los pianistas más prolíficos de Oriente Medio como nuevo amigo de la marca.
 
La mayoría de las personas pueden pasar muchos años buscando su verdadera vocación. Guy Manoukian la descubrió en su más tierna infancia. El artista armenio-libanés comenzó a tocar el piano con apenas cuatro años, como discípulo de algunos de los profesores de música clásica más talentosos del Líbano. Su primera aparición en televisión fue con solo seis años y, más tarde, tuvo el honor de que le invitasen a actuar en el palacio presidencial del Líbano. A los siete años, Manoukian empezó a componer su propia música y ganó su primer certamen musical.

Si bien Manoukian destacaba como jugador de baloncesto en el instituto, se comprometió por completo con la música, hasta tal punto que dio su primer solo siendo un adolescente. El músico, compositor y pianista forjó su propio sello de identidad basándose en la fusión de melodías árabes clásicas y arreglos contemporáneos. Manoukian es un músico sumamente singular y distintivo, un reflejo de su educación multicultural que lo ha llevado a colaborar con numerosos artistas que encabezan las listas de éxitos de géneros musicales muy diferentes, al mismo tiempo que continúa llenando las salas de conciertos más prestigiosas del mundo con sus solos.

Del mismo modo que ZENITH se basa en su gran legado y tradición para dar vida a algunas de las obras más innovadoras de la relojería contemporánea, Guy Manoukian combina de manera magistral arreglos clásicos con sonidos contemporáneos y conquista así al público mundial. Su ahínco y motivación persistentes durante sus años de formación, así como su audacia a la hora de explorar nuevos sonidos lo han llevado a convertirse en uno de los músicos más aclamados de esta región y una estrella internacional que todavía tiene mucho que mostrar al mundo.

Guy Manoukian nos cuenta qué siente respecto a unirse a la familia ZENITH y lo que significa "to reach your star": “Siempre he dicho que el mayor riesgo que uno puede correr en la vida es no asumir ningún riesgo. Los valores y principios de ZENITH son muy similares a los que siempre han guiado mis pasos. Para mí "alcanzar las estrellas" es un leitmotiv que tengo presente cada día de mi vida y estoy orgulloso de ello".

ZENITH espera emprender nuevas aventuras y experiencias con Guy Manoukian en Oriente Medio y alrededor de todo el mundo.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

ZENITH existe para inspirar a las personas a perseguir sus sueños y hacerlos realidad contra todo pronóstico. Desde su fundación en 1865, ZENITH se ha convertido en la primera Manufactura relojera suiza integrada verticalmente, y sus relojes han acompañado a figuras extraordinarias que soñaron a lo grande y lucharon para lograr lo imposible, desde el vuelo histórico de Louis Blériot a través del canal de la Mancha hasta el salto libre estratosférico de Felix Baumgartner que batió todos los récords. ZENITH pone el foco sobre mujeres visionarias y revolucionarias, celebrando sus logros y creando la plataforma DREAMHERS para que las mujeres compartan sus experiencias e inspiren a otras a hacer realidad sus sueños.

Con la innovación como estrella guía, ZENITH dota a todos sus relojes de exclusivos movimientos desarrollados y manufacturados internamente. Desde la creación de El Primero en 1969, el primer calibre de cronógrafo automático del mundo, ZENITH no ha dejado de dominar la precisión de alta frecuencia y ofrece mediciones del tiempo en fracciones de segundo, como las décimas de segundo en la colección CHRONOMASTER y las centésimas de segundo en la colección DEFY. Con la innovación como sinónimo de sostenibilidad, la iniciativa ZENITH HORIZ-ON afirma los compromisos de la marca con la inclusión y la diversidad, la sostenibilidad y el bienestar de los empleados. ZENITH ha dado forma al futuro de la relojería suiza desde 1865 acompañando a aquellos que se atreven a desafiar sus propios límites y alcanzar nuevas cotas. The time to reach your star is now.
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