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A ZENITH ANUNCIA O MAIS RECENTE AMIGO DA MARCA: A SENSAÇÃO MUSICAL DO MÉDIO ORIENTE, GUY MANOUKIAN

Dubai, 3 de maio de 2023: A ZENITH tem o prazer de dar as boas-vindas a um dos pianistas mais prolíficos do Médio Oriente como o mais recente Amigo da Marca.
 
Para a maioria das pessoas, descobrir a verdadeira vocação pode levar vários anos. Para Guy Manoukian, esteve lá desde sempre. O artista libanês-arménio começou a tocar piano aos quatro anos, sob a mentoria de alguns dos professores de música clássica mais talentosos do Líbano. Teve a sua estreia em televisão com apenas seis anos e depois teve a honra de ser convidado para atuar no Palácio Presidencial do Líbano. Aos sete anos, Manoukian começou a compor a sua própria música e ganhou o primeiro concurso.

Embora Manoukian fosse um ávido jogador de basquetebol no ensino secundário, a sua dedicação à música era total e acabaria por dar o primeiro concerto a solo ainda na adolescência. O músico, compositor e pianista criou um som próprio e único, fundindo melodias árabes clássicas com arranjos contemporâneos. Um reflexo da sua rica educação multicultural, a música de Manoukian é tão única e distintiva, que já colaborou com artistas de renome em géneros musicais bastante diversificados, tendo também esgotado os seus próprios concertos a solo em algumas das salas mais prestigiadas do mundo.

Tal como a ZENITH evolui a partir do seu vasto legado e tradição para criar algumas das peças mais inovadoras da relojoaria contemporânea, Guy Manoukian combina na perfeição arranjos clássicos com sons contemporâneos, para um público global. A motivação e empenho persistentes dos seus anos de formação, bem como a ousadia de explorar novos sons, fizeram dele um dos músicos mais aclamados da região e uma estrela internacional que continua a ter muito para partilhar com o mundo.

Sobre a sua entrada na família ZENITH e o significado de “atingir o céu”, Guy Manoukian afirmou: “Sempre disse que o maior risco que podemos correr na vida é não correr risco nenhum. Os valores e princípios da ZENITH estão perfeitamente alinhados com os que têm norteado toda a minha vida. Tentar atingir o céu é um lema que me inspira todos os dias e algo de que me orgulho muito.”

A ZENITH está entusiasmada por embarcar em novas aventuras e experiências com Guy Manoukian no Médio Oriente e em todo o mundo.



ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

A ZENITH existe para inspirar todas as pessoas a seguirem os seus sonhos e a tornarem-nos realidade, contra todas as probabilidades. Desde a sua fundação em 1865, a ZENITH tornou-se a primeira manufatura relojoeira suíça com integração vertical e os seus relógios têm acompanhado figuras extraordinárias que sonharam mais alto e se esforçaram por alcançar o impossível, desde o voo histórico de Louis Blériot sobre o Canal da Mancha até ao salto em queda livre estratosférico e recordista de Felix Baumgartner. A Zenith destaca também mulheres visionárias e pioneiras, celebrando os feitos alcançados e criando a plataforma DREAMHERS, na qual as mulheres podem partilhar as suas experiências e inspirar outras mulheres a concretizar os seus sonhos.

Tendo na inovação a sua estrela-guia, a ZENITH usa movimentos exclusivos desenvolvidos e manufaturados internamente em todos os seus relógios. Desde a criação do El Primero em 1969, o primeiro calibre de cronógrafo automático do mundo, a ZENITH desenvolveu a mestria na precisão de alta frequência e oferece medições em frações de segundo, com uma precisão de 1/10 de segundo na coleção Chronomaster e de 1/100 de segundo na coleção DEFY. Porque a inovação é sinónimo de responsabilidade, a iniciativa ZENITH HORIZ-ON atesta o compromisso da marca para com a inclusão, diversidade, sustentabilidade e bem-estar dos colaboradores. A Zenith tem vindo a moldar o futuro da relojoaria suíça desde 1865, acompanhando aqueles que ousam desafiar-se a si próprios e alcançar novos patamares. Agora, é a sua vez de atingir o céu.
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